
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «МХП» (ПРАТ «МХП»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25412361 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 01609, Київська обл., Обухівський р-н,                       

м. Миронівка, вул. Елеваторна, буд.1; тел.: +38 (099) 731-76-84, е-mail: y.s.boiko@mhp.com.ua. 

Назва промислового майданчика: ФІЛІЯ «МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС МХП» 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МХП». 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 49007, Дніпропетровська обл.,  м. 

Дніпро,вул. Кротова Бориса, будинок 24. 

Мета отримання дозволу на викиди: визначення обсягів забруднюючих речовин та 

отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту, який відноситься до другої групи 

об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня 

впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження 

планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці 

впливу на довкілля. Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності 

та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). 

Підприємство спеціалізується на виготовленні та реалізації мʼясної продукції з мʼяса курятини (47,2 

т/добу). Всього на виробничому майданчику знаходиться 64 джерела викидів: 40 – організовані та 

24 – неорганізовані. Виробнича структура підприємства включає в себе основне виробництво 

(виробництво харчової продукції: м’ясо-ковбасні вироби (МКВ), копчена курка, паштет, м’ясні 

снеки та піца) та допоміжне виробництво (ЦСМ, ділянки санітарної обробки обладнання та 

спецодягу, механічна майстерня, аварійне електропостачання, котельня, станція подачі інертного 

середовища, холодильне обладнання, обладнання їдальні та зона очистки стічних вод). 

Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря є: робота вентиляційних систем виробничих ліній, склад борошна, 

робота опалювального обладнання (два парових котла прямоточних твердопаливних типу КПТ-2,5 

обладнані циклонами типу ТЦ 1250-1600), робота дизельного генератора FC 500 S-C та дизельних 

водонагрівачів Kärcher, робота станції подачі інертного середовища, ЦСМ, зварювальні та 

металообробні роботи,  прання спецодягу, дезінфекція обладнання, робота холодильних установок, 

їдальні та очистка стічних вод. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Під час роботи підприємства всього викидається 

в атмосферу 35 забруднюючих речовин, кількість яких становить 1717,8462057 т/рік. 

Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: натрію гідроксид (натр їдкий, сода 

каустична) – 0,0689 т/рік; діоксид титану - 0,0000074 т/рік; оксид  вуглецю -  2,951268 т/рік; вуглецю  

діоксид – 1688,1019 т/рік; метан – 0,1666 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 

0,00036 т/рік; нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) - 0,0000042 т/рік; хром та його 

сполуки (у перерахунку на хром) - 0,000014 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид 

мангану) - 0,0000428 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) – 6,1518 т/рік; кислота о-фосфорна – 

0,0061 т/рік; кремнію діоксид аморфний - 0,000032 т/рік; сажа - 0,00574 т/рік; оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 4,3153 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,5144 т/рік; аміак 

– 0,0128 т/рік; сірки діоксид – 4,1078 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,9258 

т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний 

органічний вуглець) - 0,1217 т/рік; альдегід пропіоновий (пропаналь) - 0,126 т/рік, спирт пропіловий 

– 3,0 т/рік; спирт ізопропіловий– 3,0 т/рік; спирт етиловий - 2,3382 т/рік; акролеїн – 0,00024 т/рік; 

ацетальдегід - 0,0074 т/рік; фенол – 0,1008 т/рік; кислота оцтова – 0,36704 т/рік;  хлор та сполуки 
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хлору (у перерахунку на хлор) – 0,1137 т/рік; водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 

0,0012 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фтори натрію, гексафторсилікат натрію) 

у перерахунку на фтор - 0,0000009 т/рік; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні 

(фториалюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор - 0,000038 т/рік; фтористі 

сполуки газоподібні (фтористий водень, чотири фтористий кремній) у перерахунку на фтор - 

0,0000184 т/рік; фреон  R125 (пентафтороетан) - 0,6696 т/рік; фреон  R143а (1,1,1- трифтороетан) - 

0,6708 т/рік та фреонR134а (1,1,1,2 - тетрафтороетан) - 0,0006 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 

або/та які потребують виконання. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які 

підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, тому заходи 

не розроблялись. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при роботі 

підприємства передбачені: заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів у процесі виробництва та заходи щодо охорони атмосферного повітря 

при НМУ. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Так як 

підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та 

не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря природоохоронні заходи 

щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Масові 

концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів 

забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 

27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам допустимого вмісту 

хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 10.05.2024 №813, 

затверджені Наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813. 

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до 

якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 

Дніпропетровська обласна державна адміністрація за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, 

тел.0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua. 

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту 

виходу повідомлення. 
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2.16 ІНФОРМАЦІЯ  ПРО  ОТРИМАННЯ  ДОЗВОЛУ ДЛЯ    ОЗНАЙОМЛЕННЯ  З НЕЮ  

ГРОМАДСЬКОСТІ 

  

2.16.1 Відомості щодо суб’єкта господарювання 

Повне й скорочене найменування 

субʼєкта господарювання 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«МХП» (ПРАТ «МХП») 

Ідентифікаційний код  юридичної 

особи в ЄДРПОУ  
25412361 

Місцезнаходження суб’єкта 

господарювання, контактний номер, 

адреса електронної пошти 

01609, Київська обл., Обухівський р-н,                       

м. Миронівка, вул.Елеваторна, буд.1 

 

тел.: +38 (099) 731-76-84 

е-mail:y.s.boiko@mhp.com.ua 

Назва промислового майданчика 

ФІЛІЯ «МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС 

МХП» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «МХП» 

Місцезнаходження 

об’єкта/промислового майданчику 

49007, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. 

Кротова Бориса, будинок 24 

Група по ступеню впливу на 

забруднення атмосферного повітря 
Друга група 

*Документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів розроблені ТОВ 

«ЛАБОРАТОРІЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ «ЕКОІН» на підставі договору 

№0808/24/ММК/Ю від 08.08.2024 року. 
 

2.16.2 Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 

визначена допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ 

«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі оціки впливу на довкілля. 

 

Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку впливу 

на довкілля» діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, 

які підлягають оцінці впливу на довкілля. 

 

2.16.3 Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, 

технологічного устаткування об’єкта. 
 

ФІЛІЯ «МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС МХП» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «МХП» спеціалізується на виготовленні та реалізації мʼясної продукції з мʼяса 

курятини (47,2 т/добу). Фактична адреса розташування проммайданчика: 49007, 

Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Кротова Бориса, будинок 24. 

Річна продуктивність обробленої курятини сягає 20000 т/рік. 

Кількість виготовленої продукції сягає: 

• Мʼясні снеки – 840 т/рік; 

• МКВ (мʼясо-ковбасні вироби) - 12000 т/рік; 

• Копчена курка – 960 т/рік; 

• Паштет – 360 т/рік; 

• Піца (напівфабрикат) – 3072 т/рік. 
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Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 

устаткування об’єкта розділено на основне і допоміжне виробництво та наведено нижче. 

Технологічна схема основного та допоміжного виробництва наведена на рис. 2.6-2.7. 

 

ОСНОВНЕ ВИРОБНИЦТВО 

 

Підготовлене мʼясо курки для виготовлення продукції постачається на проммайданчик 

спеціалізованим автотранспортом, після чого прямує до зони експедиції підприємства та до 

складу замороженої продукції. Зі складу замороженої продукції отримана сировина 

переміщається до камери дефростації, де відбувається розмороження сировини протягом 12 

годин для подальших виробничих потреб. Камера дефростації є організованим джерелом 

викидів речовин у вигляді суспендованих твердих частинокнедиференційованих за складомв 

атмосферне повітря та обладнана припливно-витяжною вентиляцією (П8В8)з висотою 11,2 м та 

діаметром 0,45 м (ДВ №1). 

Після розмороження курка направляється до складу охолодженої продукції з метою 

зберігання сировини до потреби у виробництві та на ділянку обвалювання,де мʼясо піддається 

механічному зняттю шкіри за допомогою шкурознімальної машини. Склад охолодженої 

продукції та  ділянка обвалювання обладнані однією припливно-витяжною вентиляцією (П1В1) 

висотою 10,9 м та діаметром 0,5 м та є джерелом виділення речовин у вигляді суспендованих 

твердих частинокнедиференційованих за складомв атмосферне повітря (ДВ №2). 

На території проммайданчику розміщено склад спецій та обладнання. Технологічний 

процес ділянки включає в себе отримання спецій, зберігання, приготування сумішей спецій та 

видачу згідно з технологічною картою за виробничою вимогою відповідної кількості 

інгредієнтів та обладнання. Склад обладнано однією припливно-витяжною вентиляцією (П9В9) 

висотою 10,2 м та діаметром 0,9х0,6 м, яка є джерелом виділення речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинокнедиференційованих за складомв атмосферне повітря (ДВ 

№5). 

Приготування мʼясо-ковбасних виробів (МКВ), копченої курки та паштету. Зі 

складу охолодженої продукції частина сировини (мʼясо та печінка) потрапляє до ділянки 

приготування фаршу та наповнення МКВ. Ділянка приготування фаршу включає у себе 

підготовку сировини, загрузку, подрібнення, змішування, та емульгування фаршу/паштету. 

Після приготування мʼясний фарш прямує до ділянки наповнення, де ковбасам надається 

потрібна форма та відбувається підготовка до подальшої термічної обробки або зберігання. 

Курка після відрізання та зачищення потрібної частини відразу прямує для подальшого 

копчення до термокамерах. Паштет формується на піддони для подальшої термічної обробки в 

термокамерах. Кількість фаршу, що оброблює ділянка – 12000 т/рік. 

На ділянці приготування фаршу та наповнення ковбас додатково відбувається процес 

пакування продукції за допомогою полімерної плівки та дезінфекції обладнання. Забруднюючі 

речовини, що утворюються на ділянці: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом, оцтова кислота, оксид вуглецю, кислота о-фосфорна, пари 

хлору та натрію гідроксид.Описані ділянки обладнані однією припливно-витяжною 

вентиляцією (П7В7) висотою 11,2 м та діаметром 1,5х1,25 м (ДВ №6). 

Сформовані МКВ та мʼясо курки прямують до ділянки термічної обробки ковбаси, де 

відбувається термічна обробка продукції для досягнення безпеки та готовності продукту до 

споживання. Процес обробки  відбувається у чотирьох термокамерах Avtoterm №1,2,3,4 та двух 

котлах СУ-ВІД. 

Під час приготування мʼяса у котлах СУ-ВІД відбувається викид водяної пари, що не є 

забруднюючою речовиною. Продукт кладуть у герметичний вакуумний пакет і готують на 

водяній парі у котлах при відносно низькій температурі для кулінарії 64°С. Під час 

приготування МКВ відбувається викид тепла та пару. 

Термокамери Avtoterm №1,2 працюють з метою копчення продукції (курка та МКВ) з 

використанням щепи (24 т/рік). Викиди під час копчення мʼясної продукції відбуваються 



організовано від кожної секції термокамери окремо через труби димоподавлення висотою 12,2 

м та діаметром 0,45 м (ДВ №7,8) тавитяжні трубивисотою 12,2 м та діаметром 0,315 м кожна 

(ДВ №9,10). Забруднюючі речовини, що утворюються у процесі роботи термокамер №1,2: 

оксиди азоту та вуглецю, діоксид сірки, аміак, фенольні речовини та карбоксильні речовини 

(пропіоновий альдегід). 

Термокамери Avtoterm №3,4 працюють для оброблення мʼясної продукції паром без 

використання щепи. Під час приготування сосисок відбувається викид водяної пари, що не є 

небезпечним викидом. Невелика кількість акролеїну утворюватиметься тільки під час термічної 

обробки паштету. Викид від термокамер №3,4 відбуваються організовано від кожної секції 

агрегату за допомогою витяжних труб висотою 12,2 м та діаметром 0,315 м кожна (ДВ 

№11,12,13,14). 
Кількість мʼясної продукції, яка готується у термокамерах – 13 320 т/рік (з них МКВ – 12000 

т/рік, копчена курка – 960 т/рік, паштет – 360 т/рік).  

Загальна вентиляція цеху включає в себе: припливно-витяжну вентиляцію (П2) висотою 

11,8 м та діаметром 0,315 м (ДВ№15) та витяжну вентиляцію від зонтів, що розміщенні перед 

кожною термокамерою для видалення пару (В2) висотою 12,2 м та діаметром 0,5 м (ДВ№16). 

Під часзберігання, підготовки, видачіготових сформованих продуктів до подальшої 

термообробки та дезінфекції обладнання до атмосферного повітря надходять речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, кислота о-фосфорна, 

пари хлору та натрію гідроксид. 

Після термічної обробки готові вироби прямують до ділянки підготовки МКВ, яка 

складається з:  

1. Ділянка охолодження ковбаси/мʼяса, де досягається потрібна температурау середині 

виробу та очікування потреби у пакуванні.  

2. Ділянка піллерів, де відбувається зняття оболонки шляхом легкого надрізу і зсуву 

оболонки з виробу під тиском за допомогою піллера вакуумного TownsendSP 2800. 

3. Ділянка упаковки продукції, де виріб поміщають у контейнери або пакети, куди після 

видалення повітря вводять газову інертну суміш (готова харчова суміш СО2-N2 30%-70%), що 

уповільнює псування продукту. 

Викиди забруднюючих речовин (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом при роботі ділянки, оцтова кислота, оксид вуглецю при 

пакуванні та кислота о-фосфорна, пари хлору, натрію гідроксид при дезінфекії обладнання) від 

ділянки підготовки МКВ здійснюються організовано на одну припливно-витяжну вентиляцію 

(П4В4) висотою 12,8 м та діаметром 0,56 м (ДВ №17). 

Приготування мʼясних снеків. Сировина зі складу замороженої продукціїпіддається 

нарізаннюу мерзлому стані на слайсерахUNI, після чого на лʼїзонаторах відбувається нанесення 

завчасно приготовленого розсолу та відбувається формування продукції на сітки для подальшої 

сушки. Під часнарізання, нанесення розсолу та подальшої дезінфекції обладнання до 

атмосферного повітря надходять речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом, кислота оцтова та кислота о-фосфорна, пари хлору, натрію 

гідроксид при дезінфекції обладнання.Викиди забруднюючих речовин від ділянки підготовки 

сировини здійснюються організовано на одну припливно-витяжну вентиляцію (П6В6) висотою 

11,2 м та діаметром 0,5 м (ДВ №18). 

Після підготовки сировина прямує до ділянки сушки мʼяса, де в 49 електричних 

сушильних шафах з продукту видаляється волога, що уповільнює зростання мікроорганізмів і 

продовжує термін його зберігання. Викиди речовин у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом від сушки мʼяса здійснюються організовано на сім труб 

припливно-витяжної вентиляції (П16) висотою 12,8 м та діаметром 0,56 м кожна (ДВ 

№19,20,21,22,23,24,25). 

Висушені мʼясні снеки прямують у зону фасування, де снеки поміщають у контейнери 

або спеціальні пакети, куди після видалення повітря на фасувальній установці вводять газову 

інертну суміш (готова харчова суміш СО2-N2 30%-70%), що уповільнює псування продукту.   



Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від роботи двох фасувальних 

установок (ДВ №26,27) та двох пересувних зварювачів пакетів (ДВ №28,29) відбуваються 

неорганізовано. Забруднюючі речовини, що утворюються при пакуванні продукції  за 

допомогою полімерної плівки шляхом її нагрівання: оцтова кислота та оксид вуглецю.  

Додатково на виробництві розміщено ділянку маркування та комплектації МКВ та 

мʼясних снеків, де відбувається процес маркування продукції, комплектування палет на вимогу 

споживача та зберігання на складі готової продукції. Викид речовин у вигляді суспендованих 

твердих частинок недиференційованих за складом від ділянки відбувається організовано за 

допомогою однієїприпливно-витяжної вентиляції (П5В5) висотою 9,1 м та діаметром 1,0х0,7 м 

(ДВ №36). 

Приготування піци (напівфабрикат). Борошно поступає на підприємство безтарним 

способом в автоборошновозах та перекачується у бункери для зберігання борошна №1,2 

пневматичним транспортом через завантажувальні щитки, при цьому виділяється пил борошна. 

При загрузці борошна повітря разом з частинками речовин у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом викидається у закритий склад борошна, тому 80 % 

пилу осаджується у середині приміщення, а 20 % надходять неорганізовано до атмосфери через 

двері складу (ДВ №64). 

Для приготування основи під піцу на проммайданчику використовуються дві 

тістомісильні машини. Кількість готової продукції зони виготовлення тіста - 768 т/рік. Режим 

роботи тістомісильних машин – 5000 год/рік. 

При засипці борошна у тістомісильні машини та замісі тіста в атмосферне повітря 

неорганізовано виділяються: речовин у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом, етиловий спирт, кислота оцтова та ацетальдегід (ДВ 

№№42,43).  

Після приготування тісто прямує до розстоювальної камери, де тісто потрібний час 

(згідно технологічної карти) вистоюється для подальшого приготування піци. Викид 

забруднюючих речовин при розстоюванні тіста та заправки фреоном камери задля підтримки 

потрібної температури відбувається неорганізовано. Забруднюючі речовини, що потрапляють в 

атмосферне повітря: етиловий спирт, кислота оцтова, ацетальдегід та фреони (ДВ №58). 

У процесі експлуатації втрати фреону відбуваються при випуску повітря із 

конденсаторів, а також через нещільності в кожухах камери та в місцях з’єднання 

трубопроводів.Розстоювальна камера заправляється фреоном R507А кількість щорічної 

дозаправки якого становить – 0,112 т/рік. 

Після розстоювання тісто прямує до ділянки підготовки основи для укладання 

інгредієнтів на піцу, обʼєднаних однією витяжною вентиляцією з гарячим цехом та складом 

спецій. Під час формування основи під піцу тісто піддається термопресуванню, прямуючи по 

лінії виготовлення піци, після чого відбувається ручне нанесення інгредієнтів, які завчасно 

підготовлені у гарячому цеху згідно технологічних карт. Під час термоусадки основи під піцу 

(випікання та остигання виробу під час курсування по конвеєрній лінії) до атмосферного повітря 

надходять: етиловий спирт, кислота оцтова, ацетальдегід та акролеїн. 

Термічна підготовка інгредієнтів (соуси та інше) відбувається у гарячому цеху, який 

обладнано пароконвектоматом та двома соусниками.Передбачено виготовлення до 768 т/рік 

смажених інгредієнтів. Під час приготування інгредієнтів до атмосферного повітря надходить 

акролеїн. 

Перелічені ділянки піддаються обовʼязковій дезінфекції 3% розчином TOPAZAC3  

(кислотний пінний засіб на основі о-фосфорної кислоти) та 2% РЗ-ТОПАКС 66 (лужний пінний 

миючий засіб на основі активного хлору), від використання яких відбуваються випаровування 

о-фосфорної кислоти, хлору та натрію гідроксиду. 

Технологічний процес складу спецій включає в себе отримання спецій, зберігання, 

приготовку сумішей спецій та видачу згідно з технологічною картою для  приготування 

напівфабрикату піци. Функціонування складу супроводжується викидом речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом. 



Викиди забруднюючих речовин від всіх перелічених ділянок для виготовлення 

напівфабрикату піци відбуваються організовано через одну трубу припливно-витяжної 

вентиляції  (П14В14) висотою 9,2 м та діаметром 1,0х0,5м (ДВ №45). 

Проходячи промислову лінію виробництва, піца перед фасуванням прямує до  фризерів 

для миттєвої заморозки. В якості холодоагенту використовується фреон R507A. У процесі 

експлуатації втрати фреону відбуваються при випуску повітря із конденсаторів, а також через 

нещільності в кожухах фризера та в місцях з’єднання трубопроводів.Річний фонд роботи 

становить 8760 годин/рік.Фризери для піци заправляються фреоном R507А у кількості – 0,28 

т/рік. 

Після шокової заморозки продукція прямує до ділянки упаковки піци. Ділянка упаковки 

оснащена фасувальною установкою де піца пакується за допомогою полімерної плівки. Викиди 

забруднюючих речовин (фреони, кислота оцтова та оксид вуглецю) від упаковки піци та 

заправки фризера відбуваються організовано на одну трубу припливно-витяжної вентиляції 

(П18В18) висотою 12,2 м та діаметром 0,45 м (ДВ №46). 

Після пакування виготовлена продукція прямує до складів готової продукції (з 

потрібним для продукції температурним режимом) звідки відбувається фасування у транспортні 

ящики і передача для реалізації замовнику. Склади не оснащені витяжною вентиляцією, викиди 

від фасованої продукції не відбуваються.  

Викиди від зони складування відходів виробництва відсутні. На проммайданчику 

реалізовується обладнання зони з твердим покриттям та дахом від атмосферних опадів, де 

відходи будуть тимчасово зберігатися у закритих контейнерах та прямувати згідно договору до 

утильзаводу. 



 
Рис. 2.6 - Технологічна схема основного виробництва 

 

ДОПОМІЖНЕ ВИРОБНИЦТВО 

 

На підприємстві обладнана зонацентральної системи мийки (ЦСМ) яка включає такі 

етапи: підготовка розчину для дезінфекції, циркуляція розчину на дільниці та контроль.ЦСМ 

дозволяє підприємствам харчової промисловості дотримуватися європейських стандартів 

чистоти, гігієни та дозволяє оптимізувати витрати на миття та дезінфекцію шляхом зниження 

витрат мийних засобів, води та фізичної праці.  На майданчику обладнано чотири ємності для 

розчинів:  

1. Ємності для лугів у кількості 2-х одиниць. У якості лугів використовується 

хлоровмісний Р3 ТОПАКС 66. Річний обʼєм лугів у кожній ємності - 132 м3. Робоча ємність 

резервуару – 1 м3.  

2. Ємність для кислот. У якості кислот використовується TOPAZAC3 – миючий засіб на 

основі ортофосфатної кислоти. Річний обʼєм кислот ємності - 2,4 м3. Робоча ємність резервуару 

– 1 м3.  



3. Ємність для реагенту на мийку тари. У якості реагенту на мийку тари 

використовується хлоровмісний Р3 ТОПАКС 66. Річний обʼєм реагенту у ємності - 3 м3. Робоча 

ємність резервуару – 1 м3.  

Приготування та циркуляція дезінфікуючого розчину на потрібні ділянки є повністю 

механізованим та герметичним процесом, що не призводить до викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря. 

Викиди незначної кількості о-фосфорної кислоти, хлору та натрію гідроксиду (натрій 

їдкий, сода каустична)в атмосферне повітря відбуваються у процесі зливу та наливу миючих 

засобів. Технологічна ділянка обладнана припливно-витяжної вентиляції (П11В11) висотою 

10,9 м та діаметром 0,4 м під час зберігання та зливу через насос засобів (ДВ №3). 

На підприємстві обладнано склад зберігання дезінфікуючих миючих засобів. Миючі 

засоби надходять на підприємствота зберігаються у закритій тарі від постачальника після чого 

подаються за потребою до ЦСМ, тому викидів забруднюючих речовин від процесу 

випаровування засобів відсутні. У процесі переміщення та зберігання тари можливий незначний 

викид речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом через 

обладнануприпливно-витяжну вентиляцію (П10В10) складу миючих засобів висотою 10,2 м та 

діаметром 0,355 м(ДВ №4). 

На підприємстві обладнано ділянку санітарної обробки тефлону, сіток, рам, вішаків, візків 

та ящиків ділянки сушіння снеків, яка обʼєднана витяжною вентиляцією з ділянкою пакування 

продукції у гофротару. Для переліченого обладнання з метою дезінфекції використовується 

розчин дезінфекційного засобу РЗ ТОПАКС 66 (лужний) та TOPAZAC3 (кислотний). Річна 

кількість миючого засобу- 3800кг/рік. Час обробки – 1000 год/рік.У повітря потрапляють не 

більше 10% хлору, натрію гідроксиду (натрій їдкий, сода каустична) та о-фосфорної кислоти у 

вигляді парів. 

Ділянка пакування продукції включає в себе пакування сформованих пакетів в гофру або 

полімерну тару. Під час пакування продукції у гофротару в атмосферу надходить незначна 

кількістьречовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом. 

Викид від перелічених ділянок обʼєднаний одною припливно-витяжною вентиляцією 

(П3В3) висотою  12,8 м та діаметром 1,82х0,8 м (ДВ №30). 

На території механічної майстерні проммайданчика відбувається технічне 

обслуговування та ремонтні роботи існуючого обладнання. При використанні верстатів (три 

заточувальні та один свердлильний) до атмосферного повітря організовано через одну 

припливно-витяжну вентиляцію (П13В13) висотою 12,1 м та діаметром 0,6х0,5 м здійснюється 

викид речовин у вигляді твердих частинок недиференційованими за складом (ДВ №31). 

З метою механічної обробки металу на підприємстві використовується відрізний верстат 

(болгарка). Викид речовин у вигляді твердих частинок недиференційованими за складом в 

атмосферу від різки металу відбувається неорганізовано (ДВ №61). 

Джерелами неорганізованих виділень забруднюючих речовин до атмосфери на 

підприємстві є дваапарати аргонодугового зварювання – Invertec V270-TAC/DC LINCOLN    

ELECTRIC (потужність 6,5 кВт) та Tesla Weld TIG/MMA 243 (потужність 5,7 кВт). На 

підприємстві застосовується зварювання електродами та прутками присадочними для 

аргонового зварювання нержавіючих та високо легованих типів сталі. Загальна річна кількість 

використаних електродів/прутків – 40 кг. Режим роботи – 2500 год/рік. 

Під час зварювальних робіт до атмосферного повітря відбувається неорганізований 

викид заліза оксиду, марганцю оксид, кремнію діоксид, титану діоксид, хрому діоксид, нікелю 

діоксид, фториди добре та погано розчинні та водень фтористий (ДВ №№32,33). 

На території підприємства розміщено два дизельних водонагрівачі Kärcher №1,2. 

Аппарат високого тиску значно збільшує ефективність миття та гаряча вода дозволяє 

ефективніше видаляти забруднення, скорочуючи час та зусилля, що витрачають на чищення.  

Час роботи кожного дизельного водонагрівача – 1000 годин/рік. Річна витрата дизеля 

складає – 8000 л/рік (9,697 т/рік) на кожен водонагрівач. 



При роботі дизельних водонагрівачів у навколишнє середовище організовано 

викидається: оксиди азоту, сажа, сірки діоксид, оксид вуглецю, вуглеводні насичені, вуглецю 

діоксид та оксид діазоту через патрубки заввишки 0,9 м та діаметром 0,065х0,110 м кожний 

(ДВ№34,35). 

Для аварійного електропостачання виробництва на майданчику установлено дизельний 

генератор FC 500 S-C(400 кВт), який призначено для вироблення електроенергії та він являє 

собою установку, що перетворює механічну енергію обертання коленвалу дизельного двигуна 

внутрішнього згорання в електричну енергію, яка виробляється генератором змінного струму 

(альтернатом).  

Час роботи дизель-генератору–288 годин/рік. Річна витрата палива складає – 31104 л/рік 

(37,702 т/рік).  

При роботі дизель-генератора у навколишнє середовище організовано викидається: 

оксиди азоту, сажа, сірки діоксид, оксид вуглецю, вуглеводні насичені, вуглецю діоксид та 

оксид діазоту через патрубок заввишки 3,3 м та діаметром 0,013 м (ДВ№37). 

На території підприємства обладнано котельню з метою генерації теплової енергії у 

вигляді водяної насиченої пари, що використовується у виробничому процесі підприємства, а 

також генерації гарячого водопостачання  для живлення припливно-витяжного устаткування 

керування мікрокліматом та господарських потреб підприємства. У котельній встановлено два 

парових котла прямоточних твердопаливних типу КПТ-2,5 (потужністю 2,5 т.пари/год кожний). 

Для роботи котлів в якості палива використовують гранульовані пелети з лушпиння соняшника. 

Загальна річна витрата палива становить – 1200т/рік. Режим роботи котлів – 8640год/рік для 

кожного.  

Кожен котел паровий прямоточний твердопаливний типу КПТ-2,5 обладнано циклоном 

ТЦ 1250-1600 №240226/№240227, що значно знижує обʼєми потрапляння речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок до атмосферного повітря. Згідно інструментальних 

вимірювань ефективність очищення циклонів складає: ТЦ 1250-1600 №240226 – 93,6 %,                 

ТЦ 1250-1600 №240227 – 93,2 %. 

При спалюванні гранульованих пелет з лушпиння соняшникав топці котла утворюються 

оксиди азоту та вуглецю, діоксид сірки, метан, оксид діазоту, НМЛОС, діоксид вуглецю та 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок. Викиди димових газів здійснюється 

організовано через дві труби від кожногокотла висотою 18,5 м та діаметром 0,4 м кожна  (ДВ 

№38,39). 

На майданчику обладнано дві сушильно-пральні кімнати для прання спецодягу 

працівників підприємства. У кожній кімнаті установлено по дві  пральні машини 

ElectroluxWH6-33 (23,3 кВт кожна) та одній сушильній машині ElectroluxTD6-37 (41,5 кВт 

кожна). У якості миючого засобу використовується синтетичний пральний порошок типу 

«Лотос» у кількості 15 т/рік на кожну пральну кімнату. Викиди речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом від сушильно-пральних 

кімнат здійснюється організовано через труби вентиляції: 

- пральна кімната №1: витяжна вентиляція висотою 9 м та діаметром 0,25 м (ДВ №40); 

- пральна кімната №2: витяжна вентиляція висотою 11м та діаметром 0,25 м (ДВ №41). 

На ділянці приготування піци обладнано місце для мийки інвентаря яка обʼєднана 

однією вентиляцією з холодним цехом на території якого не відбувається процессу який 

супровожується викидом забруднюючих речовин у атмосферне повітря. Для санітарної обробки 

обладнання використовується розчин дезінфекційного засобу РЗ ТОПАКС 66 (лужний пінний 

миючий засіб на основі хлору) та TOPAZAC3 (кислотний пінний засіб на основі о-фосфорної 

кислоти).Річна кількість миючих засобів – 4000 т/рік. Час дезінфекції на ділянці сягає  – 1000  

год/рік. 

При роботі ділянки у атмосферне повітря організовано через одну припливно-витяжну 

вентиляцію (П15В15): хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) та натрію гідроксид 

(натрій їдкий, сода каустична). Висота – 9,7 м, діаметр - 0,56 м (ДВ №44).  



Задля забезпечення санітарної безпеки взуття та рук робітників під час виробництва 

харчової продукції на території проммайданчика розміщено пʼять санпропусків.  

За рік використовується:  

- дезінфекційний  засіб АХД 2000 (дезінфекція рук) –15000  кг/рік на кожний санпропуск; 

- дезінфекційний засіб Полідез (обробка взуття) – 2400  кг/рік на кожний санпропуск. 

Під час дезінфекції рук співробітників АХД 2000  до атмосферного повітря потрапляють 

пари спирту пропілового та ізопропілового. 

Дезінфекція взуття відбувається розчином Полідез на основі хлориду бензалконію та 

полігексаметиленгуанідину гідрохлориду. Оскільки зазначені речовини не мають 

встановленого коду забруднюючої речовини та гігієнічних нормативів та їх вміст у розчині 

незначний, а також враховуючи, що санобробка відбувається всередині приміщення, то викидів 

в атмосферу від використання цього засобу не відбувається (ДВ №№47,48,49,50,51). 

Під час фасування продукції, де виріб поміщають у контейнери або пакети, куди після 

видалення повітря вводять газову інертну суміш (готова харчова суміш СО2-N2 30%-70%), що 

уповільнює псування продукту. Задля забезпечення подання інертного газу на підприємстві 

обладнано станцію подачі інертного середовища.  

Інертний газ надходить на підприємство у контейнерах по 12 балонів у кожному.Станція 

газу розташована ззовні підприємства на відкритому майданчику з твердим покриттям та 

захищена металевим навісом від атмосферних опадів. До станції підведений нержавіючий 

трубопровід для  подачі газу до відповідного обладнання всередині виробничих дільниць. 

Станція дозволяє одночасно підʼєднати до системи 7 контейнерів з готовою харчовою сумішшю 

СО2-N2 30%-70%.  

При роботі станції втрати діоксиду вуглецю та азоту не відбуваються (обладнання 

герметичне), втрати будуть можливі під час проведення ремонтних, профілактичних робітта 

незначні втрати під час підʼєднання контейнерів до системи. Викид забруднюючих речовин до 

атмосферного повітря є неорганізованим (неорг. ДВ №52). 

З метою охолодження та зберігання продукції на підприємстві встановлено наступні 

холодильні установки з фреоном у системі:  

1. Камера шокової заморозки МКВ. В якості холодоагенту використовується фреон 

R507А, який є сумішшю двох фреонів: 50 % R125 (пентафтороетан) та 50% R143a (1,1,1- 

трифтороетан). Річна кількість заправки фреону сягає – 0,224 т/рік(неорг. ДВ №53). 

2. Камера шокової заморозки сосисок. В якості холодоагенту використовується фреон 

R507А, який є сумішшю двох фреонів: 50 % R125 (пентафтороетан) та 50% R143a (1,1,1- 

трифтороетан). Річна кількість заправки фреону сягає – 0,224 т/рік(неорг. ДВ №54). 

3. Чиллери з пропіленгліколем №1,2. В якості холодоагенту використовується фреон 

R507А (охолоджує пропіленгліколь у системі), який є сумішшю двох фреонів: 50 % R125 

(пентафтороетан) та 50% R143a (1,1,1- трифтороетан). Річна кількість заправки фреону для 

чиллера №1– 0,038 т/рік, чиллера №2 – 0,008 т/рік (неорг. ДВ №55,56). 

4. Чиллер для охолодження пакування. В якості холодоагенту використовується фреон 

R507А, який є сумішшю двох фреонів: 50 % R125 (пентафтороетан) та 50% R143a (1,1,1- 

трифтороетан). Річна кількість заправки фреону сягає – 0,020 т/рік (неорг. ДВ №57). 

5. Чиллер для термокамер слугує охолоджувачем для термокамер задля охолодження 

МКВ після процесу приготування до +4°С. В якості холодоагенту використовується фреон 

R507А (охолоджує пропіленгліколь у системі), який є сумішшю двох фреонів: 50 % R125 

(пентафтороетан) та 50% R143a (1,1,1- трифтороетан). Річна кількість заправки фреону  – 0,224 

т/рік (неорг. ДВ №59). 

6. Льодогенератор. В якості холодоагенту використовується фреон R507А (охолоджує 

пропіленгліколь у системі), який є сумішшю двох фреонів: 50 % R125 (пентафтороетан) та 50% 

R143a (1,1,1- трифтороетан). Річна кількість заправки фреону - 0,196 т/рік (неорг. ДВ №60). 

У процесі експлуатації втрати фреону відбуваються при випуску повітря із 

конденсаторів, а також через нещільності у кожухах агрегатів та в місцях з’єднання 

трубопроводів. Річний фонд роботи кожної установки становить 8760 годин/рік. 



На території проммайданчика розміщено їдальню для працівників підприємства. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин будуть процеси приготування їжі, робота 

холодильного устаткування та дезінфекція обладнання. 

Їдальнею передбачено виготовлення до 120 т/рік готової харчової продукції. У процесі 

обсмаженні продуктів харчування до атмосферного повітря буде надходити акролеїн. При 

випіканні хлібобулочних виробів у пароконвектомат до атмосферного повітря надходитимуть: 

етиловий спирт, кислота оцтова, ацетальдегід та акролеїн. Режим роботи ділянки – 5000 год/рік. 

Їдальня має на своєму балансі наступне холодильне обладнання: 

- Холодильна вітрина. В якості холодоагенту використовується фреон R404А який є 

сумішшю трьох фреонів: 44 % R125 (пентафтороетан), 52% R143a (1,1,1- трифтороетан) та 

4%фреон R134A (тетрафтороетан). Річна кількість заправки фреону – 5 кг/рік; 

- Холодильний шкаф.В якості холодоагенту використовується фреон R404А який є 

сумішшю трьох фреонів: 44 % R125 (пентафтороетан), 52% R143a (1,1,1- трифтороетан) та 

4%фреон R134A (тетрафтороетан). Річна кількість заправки фреону – 5 кг/рік; 

- Морозильна камера. В якості холодоагенту використовується фреон R404А який є 

сумішшю трьох фреонів: 44 % R125 (пентафтороетан), 52% R143a (1,1,1- трифтороетан) та 

4%фреон R134A (тетрафтороетан). Річна кількість заправки фреону – 5 кг/рік. 

У процесі експлуатації втрати фреону відбуваються при випуску повітря із 

конденсаторів, а також через нещільності у кожухах агрегатів та в місцях з’єднання 

трубопроводів. Річний фонд роботи кожної установки становить 8760 годин/рік. 

Для дезінфекції обладнання їдальні використовується розчин дезінфекційного засобу                

РЗ ТОПАКС 66. Річна кількість миючого засобу - 13200 кг/рік. Час обробки – 1000 год/рік. У 

повітря потрапляють не більше 10% хлору та натрію гідроксиду (натрій їдкий, сода каустична)  

у вигляді парів.Час дезінфекції на ділянці сягає  – 1000  год/рік. 

Викид забруднюючих речовин від перелічених процесів під час роботи їдальні 

відбувається організовано на одну витяжну вентиляцію висотою 11,2 м та діаметром 0,5 м (ДВ 

№62). 

Для очищення, знежирення та знезарадження стічної води встановлено споруди 

очищення стічних вод. Промислові стоки з виробництва проходять декілька стадій очищення. 

Механічна очистка від крупних частинок та хімічна очистка за допомогою коагулянту і 

флокулянту, а також вирівнювання рН. В результаті очищення утворюється сухий осад та вода 

яка потрапляє в мережу промислової каналізації і відводиться за межі підприємства. 

Під час додавання очищувальних засобів до стічних вод та в процесі їхньої дії в 

атмосферне повітря потрапляють пари водню хлориду (соляна кислота за молекулою HCl), 

натрію гідрооксид (натрій їдкий, сода каустична) та речовин у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом, викид яких відбувається через одну трубу притяжно-

витяжної вентиляції (В17) висотою 9,7 м та діаметром 0,710 м (ДВ №63). 

 



 

Рис. 2.7- Технологічна схема допоміжного виробництва 

 
 

2.16.4 Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами. 

 

Відповідно до Переліку найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин, 

викиди яких в атмосферне повітря підлягають регулюванню, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.11.2001 № 1598, і Переліку забруднюючих речовин на 

порогові значення потенційних викидів, за якими здійснюється державний облік (додаток 1 до 

Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об'єктів, які справляють або 

можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей і стан атмосферного повітря, видів та 

обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, затвердженого наказом 

Мінекоресурсів України від 10.05.2002 № 177 і зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 

22.05.2002 під № 445/6733 та зміни до нього), нижче надаються: 

- перелік найпоширеніших забруднюючих речовин й їхні обсяги, викиди яких 

підлягають регулюванню й по яких здійснюється державний облік; 

- перелік небезпечних забруднюючих речовин і їхні обсяги, викиди яких підлягають 

регулюванню й по яких здійснюється державний облік; 

- перелік інших забруднюючих речовин й їхні обсяги, які викидаються в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами об'єкта; 

- перелік забруднюючих речовин та їх обсяги, для яких не встановлені ГДК (ОБРД), в 

атмосферному повітрі населених міст. 

У процесі роботи підприємства всього викидається в атмосферу 35 забруднюючих 

речовини, кількість яких становить 1717,8462057 т/рік, в тому числі: 

- 5 забруднюючих речовин, які відносяться до найбільш поширених, кількість яких 

становить 17,531908т/рік; 

- 18 забруднюючих речовин, які відносяться до небезпечних, у кількості 1,9379657т/рік; 

- 10 інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами об’єкта/промислового майданчика, у кількості 9,760032т/рік; 

- 2 забруднюючі речовини, для яких не встановлені ГДК (ОБРД), в атмосферному 

повітрі населених міст  у кількості 1688,6163т/рік. 

 

 

 
 

Таблиця 2.75(6.1 згідно з Інструкцією) – Перелік видів та обсягів забруднюючих 

речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

П
о

р
я
д

к
о

в
и

й
 

н
о

м
ер

 

Забруднююча речовина 

Фактичний обсяг 

викидів, т/рік 

Потенційний 

обсяг викидів, 

т/рік 

Порогові 

значення 

потенційних 

викидів для 

взяття на 

державний 

облік, т/рік 

Код Найменування 

1 2 3 4 5 6 

1 - 
Натрію гідроксид (натр 

їдкий, сода каустична) 
0,0689 0,0689 — 

2 - Діоксид титану  0,0000074 0,0000074 — 

3 06000 Оксид  вуглецю 2,951268 2,951268 1,5 

4 07000 Вуглецю  діоксид 1688,1019 1688,1019 500 



П
о

р
я
д

к
о

в
и

й
 

н
о

м
ер

 

Забруднююча речовина 

Фактичний обсяг 

викидів, т/рік 

Потенційний 

обсяг викидів, 

т/рік 

Порогові 

значення 

потенційних 

викидів для 

взяття на 

державний 

облік, т/рік 

Код Найменування 

1 2 3 4 5 6 

5 12000 Метан 0,1666 0,1666 10,0 

01000 
Метали та їх сполуки, у 

т.ч.: 
0,000421 0,000421 — 

6 01003 
Залізо та його сполуки (у 

перерахунку на залізо) 
0,00036 0,00036 0,1 

7 01006 
Нікель та його сполуки (у 

перерахунку на нікель) 
0,0000042 0,0000042 0,001 

8 01010 
Хром та його сполуки (у 

перерахунку на хром) 
0,000014 0,000014 0,02 

9 01104 

Манган та його сполуки (у 

перерахунку на діоксид 

мангану) 

0,0000428 0,0000428 0,005 

03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок: 

6,163672 6,163672 3,0 

10 03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за  

складом (мікрочастинки та 

волокна ) 

6,1518 6,1518 3,0 

11 03000 Кислота о-фосфорна 0,0061 0,0061 3,0 

12 03000 Кремнію діоксид аморфний 0,000032 0,000032 3,0 

13 03004 Сажа 0,00574 0,00574 0,3 

04000 Сполуки азоту, в т.ч.: 4,8425 4,8425 — 

14 04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NО2]) 

4,3153 4,3153 1,0 

15 04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,5144 0,5144 0,1 

16 04003 Аміак 0,0128 0,0128 1,5 

05000 
Діоксид та інші сполуки 

сірки: 
4,1078 4,1078 2,0 

17 05001 Сірки діоксид 4,1078 4,1078 1,5 

11000 
Неметанові леткі органічні 

сполуки, в т.ч.: 
9,98718 9,98718 1,5 

18 11000 
Неметанові леткі органічні 

сполуки (НМЛОС) 
0,9258 0,9258 1,5 

19 11000 

Вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26511 та 

ін.) (у перерахунку на 

сумарний органічний 

вуглець) 

0,1217 0,1217 1,5 

20 11000 
Альдегід пропіоновий 

(пропаналь) 
0,126 0,126 1,5 

21 11000 Спирт пропіловий  3,000 3,000 1,5 

22 11000 Спирт ізопропіловий 3,000 3,000 1,5 



П
о

р
я
д

к
о

в
и

й
 

н
о

м
ер

 

Забруднююча речовина 

Фактичний обсяг 

викидів, т/рік 

Потенційний 

обсяг викидів, 

т/рік 

Порогові 

значення 

потенційних 

викидів для 

взяття на 

державний 

облік, т/рік 

Код Найменування 

1 2 3 4 5 6 

23 11000 Спирт етиловий 2,3382 2,3382 1,5 

24 11004 Акролеїн 0,00024 0,00024 0,004 

25 11006 Ацетальдегід 0,0074 0,0074 0,03 

26 11048 Фенол 0,1008 0,1008 0,1 

27 11028 Кислота оцтова 0,36704 0,36704 0,8 

15000 
Хлор та сполуки хлору (у 

перерахунку на хлор) 
0,1149 0,1149 0,1 

28 15000 
Хлор та сполуки хлору (у 

перерахунку на хлор) 
0,1137 0,1137 0,1 

29 15003 
Водню хлорид (соляна 

кислота за молекулою HCl) 
0,0012 0,0012 0,1 

16000 
Фтор та його сполуки (у 

перерахунку на фтор) 
0,0000573 0,0000573 0,05 

30 16000 

Фтористі сполуки добре 

розчинні неорганічні (фтори 

натрію, гексафторсилікат 

натрію) у перерахунку на 

фтор 

0,0000009 0,0000009 0,05 

31 16000 

Фтористі сполуки погано 

розчинні неорганічні (фтори 

алюмінію, 

гексафторалюмінат натрію) 

у перерахунку на фтор 

0,000038 0,000038 0,05 

32 16001 

Фтористі сполуки 

газоподібні (фтористий 

водень, чотири фтористий 

кремній) у перерахунку на 

фтор 

0,0000184 0,0000184 0,05 

18000 Фреони: 1,341 1,341 0,1 

33 18000 
Фреон  R125 

(пентафтороетан) 
0,6696 0,6696 0,1 

34 18000 
Фреон  R143а (1,1,1- 

трифтороетан) 
0,6708 0,6708 0,1 

35 18000 
Фреон  R134а (1,1,1,2 - 

тетрафтороетан) 
0,0006 0,0006 0,1 

Усього по підприємству: 1717,8462057 1717,8462057 — 

Найбільш поширені забруднюючі речовини 

1 2 3 4 5 6 

1 03000 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за  

складом (мікрочастинки та 

волокна ) 

6,1518 6,1518 3,0 

2 03004 Сажа 0,00574 0,00574 0,3 



П
о

р
я
д

к
о

в
и

й
 

н
о

м
ер

 

Забруднююча речовина 

Фактичний обсяг 

викидів, т/рік 

Потенційний 

обсяг викидів, 

т/рік 

Порогові 

значення 

потенційних 

викидів для 

взяття на 

державний 

облік, т/рік 

Код Найменування 

1 2 3 4 5 6 

3 04001 

Оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид 

азоту [NO + NО2]) 

4,3153 4,3153 1,0 

4 05001 Сірки діоксид 4,1078 4,1078 1,5 

5 06000 Оксид  вуглецю 2,951268 2,951268 1,5 

Усього: 17,531908 17,531908 — 

Небезпечні забруднюючі речовини 

1 2 3 4 5 6 

1 01003 
Залізо та його сполуки (у 

перерахунку на залізо) 
0,00036 0,00036 0,1 

2 01006 
Нікель та його сполуки (у 

перерахунку на нікель) 
0,0000042 0,0000042 0,001 

3 01010 
Хром та його сполуки (у 

перерахунку на хром) 
0,000014 0,000014 0,02 

4 01104 

Манган та його сполуки (у 

перерахунку на діоксид 

мангану) 

0,0000428 0,0000428 0,005 

5 - Діоксид титану  0,0000074 0,0000074 - 

6 03000 Кислота о-фосфорна 0,0061 0,0061 3,0 

7 15000 
Хлор та сполуки хлору (у 

перерахунку на хлор) 
0,1137 0,1137 0,1 

8 11004 Акролеїн 0,00024 0,00024 0,004 

9 11006 Ацетальдегід 0,0074 0,0074 0,03 

10 11048 Фенол 0,1008 0,1008 0,1 

11 11028 Кислота оцтова 0,36704 0,36704 0,8 

12 16000 

Фтористі сполуки добре 

розчинні неорганічні (фтори 

натрію, гексафторсилікат 

натрію) у перерахунку на 

фтор 

0,0000009 0,0000009 0,05 

13 16000 

Фтористі сполуки погано 

розчинні неорганічні (фтори 

алюмінію, 

гексафторалюмінат натрію) 

у перерахунку на фтор 

0,000038 0,000038 0,05 

14 16001 

Фтористі сполуки 

газоподібні (фтористий 

водень, чотири фтористий 

кремній) у перерахунку на 

фтор 

0,0000184 0,0000184 0,05 

15 18000 
Фреон  R125 

(пентафтороетан) 
0,6696 0,6696 0,1 

16 18000 
Фреон  R143а (1,1,1- 

трифтороетан) 
0,6708 0,6708 0,1 

17 18000 
Фреон  R134а (1,1,1,2 - 

тетрафтороетан) 
0,0006 0,0006 0,1 



П
о

р
я
д

к
о

в
и

й
 

н
о

м
ер

 

Забруднююча речовина 

Фактичний обсяг 

викидів, т/рік 

Потенційний 

обсяг викидів, 

т/рік 

Порогові 

значення 

потенційних 

викидів для 

взяття на 

державний 

облік, т/рік 

Код Найменування 

1 2 3 4 5 6 

18 15003 
Водню хлорид (соляна 

кислота за молекулою HCl) 
0,0012 0,0012 0,1 

Усього: 1,9379657 1,9379657 — 

Перелік інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

об’єкта/промислового майданчика 

1 2 3 4 5 6 

1 03000 Кремнію діоксид аморфний 0,000032 0,000032 3,0 

2 - 
Натрію гідроксид (натр 

їдкий, сода каустична) 
0,0689 0,0689 — 

3 12000 Метан 0,1666 0,1666 10,0 

4 04003 Аміак 0,0128 0,0128 1,5 

5 11000 

Вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26511 та 

ін.) (у перерахунку на 

сумарний органічний 

вуглець) 

0,1217 0,1217 1,5 

6 
11000 

Неметанові леткі органічні 

сполуки (НМЛОС) 
0,9258 0,9258 1,5 

7 11000 
Альдегід пропіоновий 

(пропаналь) 
0,126 0,126 1,5 

8 11000 Спирт пропіловий  3,000 3,000 1,5 

9 11000 Спирт ізопропіловий 3,000 3,000 1,5 

10 11000 Спирт етиловий 2,3382 2,3382 1,5 

Усього: 9,760032 9,760032 — 

Забруднюючі речовини, для яких не встановлені ГДК (ОБДР) в атмосферному повітрі населених міст 

1 2 3 4 5 6 

1 07000 Вуглецю  діоксид 1688,1019 1688,1019 500 

2 04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,5144 0,5144 0,1 

Усього: 1688,6163 1688,6163  

Примітки: 

1. Коди, найменування та порогові значення потенційних викидів забруднюючих речовин наведені згідно 

«Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити 

шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що 

викидаються в атмосферне повітря», затвердженої наказом Мінекоресурсів України від 10.05.2002 № 177 (z0445-

02) та зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 22.05.2002 за № 445/6733. 



 

Таблиця 2.76( 6.4 згідно з Інструкцією)  - Характеристика установок очистки газів 
Н

о
м

ер
 д

ж
ер

ел
а 

в
и

к
и

д
у

 

Найменування 

ГОУ 

Забруднюючі речовини,за якими 

проводиться газоочистка 

С
ту

п
ен

ь 

о
ч

и
щ

ен
н

я Назва та 

тип 

установки 

очистки 

газу 

На вході в ГОУ На виході з ГОУ 

Ступінь 

очищення газу,  

% 

об`ємна 

витрата 

газопилового 

потоку, 

м3/с 

масова 

концен-

трація, 

мг/м3 

масова 

витрата, г/с 

об`ємна 

витрата 

газопилового 

потоку, 

м3/с 

масова 

концент-

рація, мг/м3 

масова 

витрата, г/с 

CAS 

№/CAS 
код найменування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

38 
ТЦ 1250-1600 

№240226 
- 03000 

Речовини у 

вигляді 

суспендованих 

твердих 

частинок 

недиференційо

ваних за  

складом 

1 

ТЦ 1260-

1600 

№240226 

0,23 136,5 0,03140 0,35 8,6 0,00301 93,6 % 

39 
ТЦ 1250-1600 

№240227 
- 03000 

Речовини у 

вигляді 

суспендованих 

твердих 

частинок 

недиференційо

ваних за  

складом 

1 

ТЦ 1260-

1600 

№240227 

0,28 142,6 0,03993 0,39 9,7 0,00378 93,2 % 

  



2.16.5 Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин від виробничих і технологічних процесів, технологічного 

устаткування (установок). 
 

Таблиця 2.77(6.7 згідно з Інструкцією) - Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами від об’єкта/промислового майданчика 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками код найменування 

1 2 3 

- Натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) 0,069 

- Діоксид титану  0,000 

06000 Оксид  вуглецю 2,951 

07000 Вуглецю  діоксид 1688,102 

12000 Метан 0,166 

01003 Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) 0,000 

01006 Нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) 0,000 

01010 Хром та його сполуки (у перерахунку на хром) 0,000 

01104 Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) 0,000 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) 
6,152 

03000 Кислота о-фосфорна 0,006 

03000 Кремнію діоксид аморфний 0,000 

03004 Сажа 0,006 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) 4,315 

04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,514 

04003 Аміак 0,013 

05001 Сірки діоксид 4,108 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,926 



11000 
Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) 

(у перерахунку на сумарний органічний вуглець) 
0,122 

11000 Альдегід пропіоновий (пропаналь) 0,126 

11000 Спирт пропіловий  3,000 

11000 Спирт ізопропіловий 3,000 

11000 Спирт етиловий 2,338 

11004 Акролеїн 0,000 

11006 Ацетальдегід 0,007 

11048 Фенол 0,101 

11028 Кислота оцтова 0,367 

15000 Хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) 0,114 

15003 Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) 0,001 

16000 
Фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фтори натрію, 

гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор 
0,000 

16000 
Фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фтори алюмінію, 

гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор 
0,000 

16001 
Фтористі сполуки газоподібні (фтористий водень, чотири фтористий 

кремній) у перерахунку на фтор 
0,000 

18000 Фреон  R125 (пентафтороетан) 0,670 

18000 Фреон  R143а (1,1,1- трифтороетан) 0,671 

18000 Фреон  R134а (1,1,1,2 - тетрафтороетан) 0,001 

00000 Усього для об’єкту/промислового майданчика 1717,846 

 

  



 

Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Виробництво продуктів харчування та напоїв (Мʼясні  та хлібні  вироби) 

 код NFR 2.Н.2 код SNAP 040627/040605 

Таблиця 2.78 (6.8 згідно з Інструкцією) 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками код найменування 

1 2 3 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) 
5,560 

11028 Кислота оцтова 0,367 

06000 Оксид  вуглецю 0,632 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) 0,253 

05001 Сірки діоксид 0,045 

04003 Аміак 0,013 

11048 Фенол 0,101 

11000 Альдегід пропіоновий (пропаналь) 0,126 

11000 Спирт етиловий 2,338 

11006 Ацетальдегід 0,007 

11004 Акролеїн 0,000 

07000 Вуглецю  діоксид 0,178 

04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,415 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, 

технологічнимустаткуванням (установкою) 
10,035 

  

  



Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Мале горіння (Установки для спалювання <50МВт): парові прямоточні твердопаливні котли типу КПТ-2,5 №1,2 

 код NFR 1.А.4.b.i код NFR 020103 

Таблиця 2.79 (6.8 згідно з Інструкцією) 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками код найменування 

1 2 3 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) 1,629 

05001 Сірки діоксид 3,840 

06000 Оксид  вуглецю 2,222 

07000 Вуглецю  діоксид 1509,328 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) 
0,087 

12000 Метан 0,167 

04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,093 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,926 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, технологічним 

устаткуванням (установкою) 
1518,493 

 

 
 
 
 
 

 
 

Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Мале горіння, комерційне (стаціонарні двигуни): дизельний генератор FC 500 S-C, дизельні водонагрівачі Kärcher №№1,2 

 код NFR 1.А.4.b.i код SNAP 020105 

Таблиця 2.80(6.8 згідно з Інструкцією) 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками код найменування 

1 2 3 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) 2,433 

03004 Сажа 0,006 

05001 Сірки діоксид 0,223 



06000 Оксид  вуглецю 0,097 

11000 
Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) 

(у перерахунку на сумарний органічний вуглець) 
0,122 

07000 Вуглецю  діоксид 178,596 

04002 Азоту (1) оксид [N2O] 0,006 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, технологічним 

устаткуванням (установкою) 
181,483 

 

Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Інші джерела. Дезінфекція машин, обладнання , тари та прання спецодягу 

 код NFR 6.А код SNAP - 

Таблиця 2.81(6.8 згідно з Інструкцією) 
 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками 
код найменування 

1 2 3 

03000 Кислота о-фосфорна 0,006 

- Натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) 0,048 

15000 Хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) 0,114 

11000 Спирт пропіловий  3,000 

11000 Спирт ізопропіловий 3,000 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) 
0,027 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, технологічним 

устаткуванням (установкою) 
6,195 

 

  



Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Використання стійких органічних забруднюючих речовин. Холодильне обладнання 

 код NFR 2.К код SNAP 060502 

Таблиця 2.82 (6.8 згідно з Інструкцією) 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками 
код найменування 

1 2 3 

18000 Фреон  R125 (пентафтороетан) 0,670 

18000 Фреон  R143а (1,1,1- трифтороетан) 0,671 

18000 Фреон  R134а (1,1,1,2 - тетрафтороетан) 0,000 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
1,341 

 

Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Зберігання, обробка та транспортування металопродукції : верстати та зварювальні апарати 

 код NFR 2.С.7.d код SNAP - 

Таблиця 2.83 (6.8 згідно з Інструкцією) 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками 
код найменування 

1 2 3 

03000 Кремнію діоксид аморфний 0,000 

- Діоксид титану  0,000 

01003 Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) 0,000 

01006 Нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) 0,000 

01010 Хром та його сполуки (у перерахунку на хром) 0,000 

01104 Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) 0,000 

16000 
Фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фтори натрію, 

гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор 
0,000 



16000 
Фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фтори алюмінію, 

гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор 
0,000 

16001 
Фтористі сполуки газоподібні (фтористий водень, чотири фтористий 

кремній) у перерахунку на фтор 
0,000 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) 
0,222 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
0,222 

 
Найменуваннявиробничого та технологічногопроцесу, технологічногоустаткування (установки): 

Поводження зі стічними водами  

 код NFR 5.D код SNAP 091001 

Таблиця 2.84 (6.8 згідно з Інструкцією) 

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками 
код найменування 

1 2 3 

15003 Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) 0,001 

- Натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) 0,021 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) 
0,055 

00000 
Усього за виробничим та технологічним процессом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
0,077 

 



2.16.6 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва 

 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

встановлюються, об’єкт відноситься до другої групи по ступеню впливу на забруднення 

атмосферного повітря. 

 

2.16.7 Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин (що 

виконані або/та які потребують виконання) 

 
Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 

для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. 

 

Заходи відносно досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 

для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються, тому що 

аналіз відповідності фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами зі встановленими нормативами на викиди показав, що по усіх 

речовинах фактичні викиди не перевищують встановлені нормативи.  

Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів 

граничнодопустимих викидів у процесі виробництва  

 

- робити періодичні налагодження та профілактичний ремонт технологічного 

устаткування згідно затверджених графіків планово-попереджувальних ремонтів; 

- забезпечити справну роботу всіх автоматичних пристроїв – блока управління та 

контрольно-вимірювальних приладів; 

- забезпечити проведення наладки паливовикористовуючого обладнання у 

відповідності до затвердженого в установленому законом порядку графіку 

налагоджувальних робіт; 

- своєчасно і якісно проводити ремонт устаткування та обладнання; 

- робити заміну застарілого, зношеного обладнання. 
- налагодження процесу горіння та підтримання оптимального режиму. 

 

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

 

Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не розроблялися. Залпові джерела викидів забруднюючих речовин на 

проммайданчику відсутні. 

 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 

задовільний стан  

 

Згідно плану розвитку підприємства остаточного припинення діяльності, повʼязаної 

з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачається, тому заходи 

не розроблялися. 

 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків 

забруднення атмосферного повітря 

 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних 



ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 

атмосферного повітря не розробляються. Згідно листа від Державної служби України з 

надзвичайних ситуації, за результатами розгляду матеріалів ідентифікації обʼєкта прийнято 

рішення про невіднесення до обʼєкта підвищеної небезпеки відповідного класу ФІЛІЇ 

«МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС МХП» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «МХП» (копія листа у Додатках). 

 

Таблиця 2.84 (10.2 згідно з Інструкцією) – Перелік заходів відносно охорони 

атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря 

Наймену-

вання 

потенційно 

небез-

печного 

об'єкту 

Місце 

розташу-

вання 

потенційно 

небезпе-

чного 

об'єкту 

Найменування, маса, 

категорія небезпечної 

речовини або групи 

речовин, які 

використовуються 

або виготовляються, 

переробляються, 

зберігаються або 

транспортуються на 

об'єкті 

Найменування, 

або, категорія 

небезпечної 

речовини або 

групи 

небезпечних 

речовин, по 

яких 

проводилася 

ідентифікація 

об'єкту 

Найменування 

забруднюючих 

речовин, які у разі 

виникнення 

незвичайної 

ситуації 

техногенного або 

природного 

характеру можуть 

поступити в 

атмосферне 

повітря 

Найменування 

заходів відносно 

охорони 

атмосферного 

повітря на 

випадок 

виникнення 

надзвичайної 

ситуації 

Найменування 

заходів 

відносно 

ліквідації 

наслідків 

забруднення 

атмосферного 

повітря у разі 

виникнення 

надзвичайної 

ситуації 

1 2 3 4 5 6 7 

- - - - - - - 

 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих  

метеорологічних умовах  

 

Заходи  щодо охорони атмосферного повітря при  несприятливих метеорологічних 

умовах здійснюються  відповідно до вимог Методичних  вказівок «Регулирование  

выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях» (РД 52.04.52-85), 

затверджених Державним  комітетом СРСР по гідрометеорології та контролю природного 

середовища 01.12.86, для об’єктів, які розташовані в населених пунктах, де Державною 

гідрометеорологічною службою України проводиться або планується проведення 

прогнозування несприятливих метеорологічних умов (НМУ). 

Підприємство розташоване у місті Дніпро, де Державною гідрометеорологічною 

службою України проводиться прогнозування несприятливих метеорологічних умов.  

Забруднення приземного шару атмосферного повітря, що створюють викиди 

проммайданчика ФІЛІЇ «МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС МХП» ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МХП»залежить від метеорологічних умов. В окремі 

періоди, коли метеорологічні умови сприяють накопиченню забруднюючих речовин у 

приземному шарі атмосфери, концентрації забруднюючих у повітрі можуть різко зростати. 

Щоб у ці періоди не допускати виникнення високого рівня забруднення, необхідно завчасне 

прогнозування таких умов і своєчасне скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферу. Під регулюванням викидів забруднюючих речовин в атмосферу розуміється їх 

короткочасне скорочення в періоди НМУ, що призводять до формування високого рівня 

забруднення повітря. Регулювання викидів здійснюється з урахуванням прогнозу НМУ на 

основі попереджень про можливість небезпечного зростання концентрацій забруднюючих 

речовин в повітрі з метою його запобігання. 

Прогнозування високих рівнів забруднення, передачу попереджень (оповіщень) та 

їх скасування здійснюють прогностичні підрозділи Гідрометцентру. 

Попередження про підвищення рівня забруднення повітря для окремих джерел 

викидів забруднюючих речовин в атмосферу складаються, коли очікуються НМУ, при яких 

максимальні концентрації забруднюючих речовин у повітрі, що створюються джерелом або 



групою джерел, можуть перевищувати См (розрахункова максимальна концентрація 

забруднюючих речовин, що має місце при відсутності НМУ). Для даного випадку до НМУ 

відносяться: піднесена інверсія вище джерела, штильовий шар нижче джерела, тумани. 

Попередження складаються як для окремих джерел викидів, так і по місту в цілому. 

Для окремих джерел викидів складаються попередження трьох ступенів: 

- попередження першого ступеня складається, якщо передбачається один з 

комплексів НМУ, наведених в «Методичних вказівках з прогнозом забруднення повітря у 

містах», при цьому очікуються концентрації в повітрі одного або декількох контрольованих 

речовин вище ГДК; 

- другого ступеня - якщо прогнозуютьсядва таких комплекси одночасно (наприклад, 

якщо при небезпечній швидкості вітру очікується і піднесена інверсія, і несприятливий 

напрям вітру), коли очікуються концентрації одного або декількох контрольованих речовин 

вище 3 ГДК 

- третього ступеня - коли після передачі попередження другого ступеня небезпеки 

надходить інформація, яка показує, що при встановлених метеорологічних умовах вжиті 

заходи не забезпечують необхідну чистоту атмосфери; при цьому очікуються концентрації 

в повітрі однієї або декількох забруднюючих речовин вище 5 ГДК. 

Для проммайданчику з метою регулювання викидів в період НМУ відповідно до 

категорій НМУ встановлено три режими роботи, які забезпечать зменшення викиду 

забруднюючих речовин. 

Заходи по зниженню викидів при першому режимі роботи підприємства повинні 

забезпечити скорочення викидів до атмосфери на 20%. Ці заходи носять організаційно-

технічний характер, їх можна швидко здійснити, вони не потребують істотних витрат і не 

приводять до зниження продуктивності.  

Заходи по зниженню викидів при другому режимі роботи підприємства повинні 

забезпечити скорочення викидів до атмосфери на 40%. Ці заходи включають усі пропозиції, 

які відносяться до першого режиму, а також заходи, які впливають на технологічні процеси, 

та супроводжуються незначним скороченням продуктивності.  

Заходи по зниженню викидів при третьому режимі роботи підприємства повинні 

забезпечити скорочення викидів до атмосфери на 60%, а в деяких особливих небезпечних 

умовах підприємство повинно повністю припинити викиди. Ці заходи включають усі 

пропозиції, які відносяться до першого та другого режиму, а також заходи, проведення яких 

дозволяє знизити викиди забруднюючих речовин за рахунок короткочасного зниження 

потужності. 

Регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу при несприятливих 

метеорологічних умовах передбачає їх короткочасне зниження. Здійснюється регулювання 

на основі попереджень про можливе небезпечне зростання концентрацій домішок в повітрі 

з метою його попередження. 

При розробці заходів щодо регулювання викидів враховується внесок різних джерел 

в створенні граничних концентрацій домішок. Крім того, для кожного конкретного 

інгредієнта, по якому передбачається регулювання викидів, враховується його фактичний 

викид в атмосферу даним підприємством. Для деяких інгредієнтів, приземні концентрації 

яких незначні, регулювання викидів може не проводитися. 

Таким чином, у кожному конкретному випадку необхідно визначати, на яких 

джерелах і по якому інгредієнту слід скорочувати викиди з метою досягнення найбільшого 

ефекту при регулюванні викидів з урахуванням пріоритетності забруднюючих речовин, 

передбачається черговість скорочення середніх виділень. 

Величини викидів в період НМУ визначаються з прогнозних значень концентрацій, 

які мають бути досягнуті в результаті виконання заходів. 

Відповідно до цього, в період НМУ на підприємстві планується 3 режими роботи. 

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу в періоди НМУ 

наведені у таблиці 2.85. 



 

Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, в залежності від виробництв, технологічного  устаткування 

 

Інші заходи, спрямовані на скорочення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря, залежно від виробництв, технологічного устаткування не плануються. 

Аналіз результатів розрахунку забруднення атмосферного повітря показав, що приземні 

концентрації за межами підприємства від власних викидів не перевищують санітарні 

норми.  

 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 

 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 

проводиметься, що буде підтверджуватись щорічним поданням звіту щодо дотримання 

умов дозволу на викиди. 

 



Таблиця 2.85 - Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу в періоди несприятливих метеорологічних умовах 

Код виробничого та 

технологічного процесу, 

технологічного 

устаткування (установки) 

Найменування заходу 
Строк виконання 

заходу 

Номер 

джерела 

викиду на 

карті-схемі 

Загальний обсяг 

витрат за 

кошторисною 

вартістю, тис. грн. 

Очікуване зменшення 

викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне 

повітря після 

впровадження заходу, 

т/рік 
1 2 3 4 5 6 

2.Н.2  

040627/040605 

Виробництво продуктів 

харчування. 

Витяжні вентиляції ділянок 

виробництва 

Перший режим: 

- зниження потужності  обладнання на 20 %. 

 

Другий режим: 

- включає заходи, розроблені  для  першого  

режиму, а  також 

- часткове припинення  робіт (на 40 %). 

 

Третій режим: 

- часткове припинення  робіт   та  зниження  

потужності  обладнання  на 60 %. 

При оголошенні 

першого режиму 

 

 

При оголошенні 

другого режиму 

 

 

 

При оголошенні 

третього режиму 

1-30,36,42-

46,62 

 

 

1-30,36,42-

46,62 

 

 

 

1-30,36,42-

46,62 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Перший режим: 

4,0377 (-20%) 

 

 

Другий режим: 
3,0283 (-40%) 

 

 

 

Третій режим: 
2,0189 (-60%) 

1.А.4.b.і/020103 

Мале горіння (Установки 

для спалювання <50МВт). 

Парові прямоточні 

твердопаливні котли типу 

КПТ-2,5 №1,2 

Перший режим: 

- посилення контролю за режимом горіння; 

- підтримання надлишку повітря на 

належному рівні, яке усуває умови 

виникнення недопалу; 

-перевірка величини навантажень на котлах 

та режимів котлів згідно режимних карт. 

 

Другий режим: 

- включає заходи, розроблені  для  першого  

режиму, а  також 

- зниження потужності котлів (на 40 %). 

 

Третій режим: 

- часткове припинення  робіт   та  зниження  

потужності  обладнання  на 60 %. 

При оголошенні 

першого режиму 

 

 

 

 

 

 

 

При оголошенні 

другого режиму 

 

 

 

При оголошенні 

третього режиму 

38,39 

 

 

 

 

 

 

 

 

38,39 

 

 

 

 

38,39 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Перший режим: 

199,8261 (-20%) 

 

 
 

 

 
 

Другий режим: 

149,8696 (-40%) 

 

 

 

Третій режим: 

99,9131 (-60%) 

1.А.4.b.і/020105 

Мале горіння (стаціонарні 

двигуни). 

Перший режим: 

- зниження потужності  обладнання на 20 %. 

 

При оголошенні 

першого режиму 

 

34,35,37 

 

 

- 

 

 

Перший режим: 

145,1873 (-20%) 

 



Код виробничого та 

технологічного процесу, 

технологічного 

устаткування (установки) 

Найменування заходу 
Строк виконання 

заходу 

Номер 

джерела 

викиду на 

карті-схемі 

Загальний обсяг 

витрат за 

кошторисною 

вартістю, тис. грн. 

Очікуване зменшення 

викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне 

повітря після 

впровадження заходу, 

т/рік 
1 2 3 4 5 6 

Дизельний генератор FC 

500 S-C та дизельні 

водонагрівачі Kärcher 

№№1,2 

Другий режим: 

- включає заходи, розроблені  для  першого  

режиму, а  також 

- часткове припинення  робіт (на 40 %). 

 
Третій режим: 

- часткове припинення  робіт   та  зниження  

потужності  обладнання  на 60 %. 

 

При оголошенні 

другого режиму 

 

 

 

При оголошенні 

третього режиму 

 

34,35,37 

 

 

 

 

34,35,37 

 

- 

 

 

 

 

- 

 

Другий режим: 
108,8905 (-40%) 

 

 

 

Третій режим: 
72,5937 (-60%) 

2.С.7.d 

Зберігання, обробка та 

транспортування 

металопродукції. 

Верстати та зварювальні 

апарати 

Перший режим: 

- зниження потужності  обладнання на 20 %. 

 

Другий режим: 

- включає заходи, розроблені  для  першого  

режиму, а  також 

- часткове припинення  робіт (на 40 %). 

 

Третій режим: 

- часткове припинення  робіт   та  зниження  

потужності  обладнання  на 60 %. 

При оголошенні 

першого режиму 

 

 

При оголошенні 

другого режиму 

 

 

 

При оголошенні 

третього режиму 

31-33,61 

 

 

 

31-33,61 

 

 

 

 

31-33,61 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

 

- 

Перший режим: 

0,1780 (-20%) 

 

 

Другий режим: 
0,1335 (-40%) 

 

 

 

Третій режим: 

0,0890 (-60%) 



2.16.8 Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству 

 
Згідно Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 1996 р. № 173, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 липня 1996 р. за № 379/1404 «Про 

затвердження державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», 

промислові підприємства, які є об’єктами забруднення атмосфери, повинні 

відокремлюватися від жилої зони санітарно-захисними зонами.   Основою для встановлення 

розмірів санітарно-захисних зон (п. 5.6 ДСП №173 від 19.06.1996 р.) є санітарна класифікація 

підприємств, виробництв  та об’єктів. 

Оцінка впливу забруднюючих речовин на стан атмосферного повітря проводиться в 

контрольних точках на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови. 

Гігієнічним критерієм для визначення граничнодопустимих викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря є відповідність їх розрахункових концентрацій гігієнічним 

нормативам. 

Для розрахунку розсіювання прийнятий розрахунковий майданчик з розмірами 2000 

м на 2000 м, крок сітки по осі OX – 25 м, по осі OY – 25 м. Координати центра розрахункового 

квадрату: Х = 0 м; У = 0 м. Координати проектованих джерел викидів визначені в місцевій 

системі координат. 

Згідно з виконаними розрахункам розсіювання максимальні приземні концентрації 

всіх забруднюючих речовин, що поступають в атмосферу від джерел викидів підприємства з 

урахуванням фонових концентрацій на межі санітарно-захисної зони забезпечують 

відсутність перевищення встановлених законодавством гранично допустимих викидів.  

Враховуючи вищенаведене, очікувані максимальні концентрації забруднюючих 

речовин від джерел викидів забруднюючих речовин, з урахуванням існуючого рівня 

забруднення атмосфери, на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови 

об’єкта по усіх інгредієнтах, не перевищують рівня 1 ГДК, що підтверджується 

розрахунками розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного повітря 

та проведеними лабораторними вимірами. 

Для отримання оцінки фактичного стану забруднення впливу від 

проммайданчикабуло проведено інструментальні виміри на межі СЗЗ. Відповідно до 

результатів вимірів у досліджених пробах атмосферного повітря відібраних на межі 

санітарно-захисної зони концентрація забруднюючих речовин нижче ГДК гігієнічних 

регламентів «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в 

атмосферному повітрі населених місць», затверджених наказом МОЗ України від 14.01.2020 

№52. 

Згідно п.2.12 Інструкції для забруднюючих речовин, викиди яких не підлягають 

регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, граничнодопустимі викиди не 

встановлюються, крім випадків, коли за результатами розрахунків розсіювання цих 

забруднюючих речовин в атмосферному повітрі виявлено перевищення нормативів 

екологічної безпеки та гігієнічних нормативів. 

Згідно листа Мінприроди України № 162/11/2-09 від 19.03.2009 р. викиди  метану, що 

надходять в атмосферне повітря від спалюваних установок (теплових установок, що 

споживають органічне паливо і виробляють теплову (електричну) енергію) не регулюються 

(ДВ №№38,39). 

Для організованих ДВ №№34,35 (дизельні водонагрівачі) інструментальні 

вимірювання здійснити не можливо тому, що не виконуються умови відбору проб згідно 

КНД 2.11.2.3.063-98 і тому нормативи  граничнодопустимого викиду (мг/куб.м) для них не 

встановлюються. Регулювання викидів забруднюючих речовин для цих джерел здійснюється 

за масовою витратою (г/с) у розділі 2.13. 

Для неорганізованих стаціонарних ДВ №№26-29,32,33,42,43,47-61,64нормативи 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин – ГДВ (мг/куб.м) не встановлюються. 



Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, що наведені 

у пропозиціях щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди. 

Для забруднюючих речовин – сажа та аміак не встановлений норматив 

граничнодопустимого викиду (мг/м3) відповідно до законодавства, тому регулювання для цієї 

речовини здійснюється за величиною масової витрати (г/с). 

 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, що віднесені 

до основних джерел викидів 

 

На території проммайданчика ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«МХП» відсутнє обладнання, на яке встановлено технологічний норматив допустимих 

викидів відповідно до чинного законодавства України, тому таблиця 2.86 не заповнюється. 

 

Таблиця 2.86 (8.2 згідно з Інструкцією) 

Д
ж

ер
ел

о
 в

и
к
и

д
у
 

Джерело утворення Забруднююча речовина 

Макси-

мальна 

масова 

концентра-

ція забруд-

нюючих 

речовин, 

мг\м3 

Технологічний норматив 

допустимих викидів 

відповідно до 

законодавства, мг\м3 

наймену-

вання 
номер код найменування 

поточний 

 термін 

 дії 

перспек-

тивний 

термін 

досягнення 

1 2 3 4 5 6 7 8 

- - - - - - - - 

 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені 

до інших джерел викидів 
 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесено 

до інших  джерел  викидів наведено у таблицях нижче. 

ПРОПОЗИЦІЇ 

щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, 

які віднесені до інших джерел викидів 

 
Номери джерел викидів: 1 Труба припливно-витяжної вентиляції камери 

дефростації 

Таблиця 2.87 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

  



Номери джерел викидів: 2 Труба припливно-витяжної вентиляції складу 

охолодженої продукції та ділянки обвалювання 

Таблиця 2.88 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 
Номери джерел викидів: 3 Труба припливно-витяжної вентиляції ЦСМ 
Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не війшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень –0,175000 г/с з моменту отримання дозволу 
 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №3: кислота о-фосфорна, натрію гідроксиду (натрій їдкий, сода 

каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 4 Труба припливно-витяжної вентиляції складу 

миючих засобів  

Таблиця 2.89 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 
Номери джерел викидів: 5 Труба припливно-витяжної вентиляції складу 

спецій 

Таблиця 2.90 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 



Номери джерел викидів: 6 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

приготування фаршу та наповнення МКВ 

Таблиця 2.91 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксиду вуглецю граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксид вуглецю –0,07405  г/с з моменту отримання дозволу; 

Для кислоти оцтової граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 100-2000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- кислота оцтова–0,024881г/с з моменту отримання дозволу; 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не війшли до I класу, у перерахунку на 

хлористий водень – 0,0005 г/с з моменту отримання дозволу. 

 
Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №6: кислота о-фосфорна та натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 7 Витяжна труба димовидалення термокамери 

Avtoterm №1 

Таблиця 2.92 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Фенол 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксидів азоту (оксиду та діоксиду азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки (діоксиду та триоксиду) у перерахунку на діоксид сірки граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно 

до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 

г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту –0,013104г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю –0,00455 г/с з моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки –0,005187 г/с з моменту 

отримання дозволу. 

Для аміаку, який підлягає регулюванню та на який не встановлюється нормативи граничнодопустимих 

викидів відповідно до законодавства, регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати 

(г/с): 



- аміак  - 0,000382 г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №7:альдегід пропіоновий (пропаналь)), граничнодопустимі 

викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 8 Витяжна труба димовидалення термокамери 

Avtoterm №2 

Таблиця 2.93 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Фенол 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксидів азоту (оксиду та діоксиду азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки (діоксиду та триоксиду) у перерахунку на діоксид сірки граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно 

до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 

г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,007626 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю – 0,00465 г/с з моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,010602 г/с з моменту 

отримання дозволу. 

Для аміаку, який підлягає регулюванню та на який не встановлюється нормативи граничнодопустимих 

викидів відповідно до законодавства, регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати 

(г/с): 

- аміак  - 0,000446 г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №8:альдегід пропіоновий (пропаналь)), граничнодопустимі 

викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 9 Витяжна труба термокамери Avtoterm №1 

Таблиця 2.94 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Фенол 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксидів азоту (оксиду та діоксиду азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки (діоксиду та триоксиду) у перерахунку на діоксид сірки граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно 

до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 

г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,006724 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю – 0,005125 г/с з моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,007052 г/с з моменту 

отримання дозволу. 



Для аміаку, який підлягає регулюванню та на який не встановлюється нормативи граничнодопустимих 

викидів відповідно до законодавства, регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати 

(г/с): 

- аміак  - 0,000287 г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №9:альдегід пропіоновий (пропаналь)), граничнодопустимі 

викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 10 Витяжна труба термокамери Avtoterm №2 

Таблиця 2.95 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Фенол 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксидів азоту (оксиду та діоксиду азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки (діоксиду та триоксиду) у перерахунку на діоксид сірки граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно 

до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 

г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,005904 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю – 0,0041 г/с з моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,007052 г/с з моменту 

отримання дозволу. 

Для аміаку, який підлягає регулюванню та на який не встановлюється нормативи граничнодопустимих 

викидів відповідно до законодавства, регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати 

(г/с): 

- аміак  - 0,000185 г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №10:альдегід пропіоновий (пропаналь)), граничнодопустимі 

викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 11 Витяжна труба термокамери Avtoterm №3 

Таблиця 2.96 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

 

 

 

 

 

 

 



Номери джерел викидів: 12 Витяжна труба термокамери Avtoterm №3 

Таблиця 2.97 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 
Номери джерел викидів: 13 Витяжна труба термокамери Avtoterm №4 

Таблиця 2.98 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 
Номери джерел викидів: 14 Витяжна труба термокамери Avtoterm №4 

Таблиця 2.99 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20,0 20,0 
З моменту отримання 

дозволу 
 

Номери джерел викидів: 15 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

термічної обробки ковбаси 

Таблиця 2.100 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень – 0,00025 г/с з моменту отримання дозволу 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №15:кислота о-фосфорна, натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 



Номери джерел викидів: 16 Витяжна труба ділянки термічної обробки 

ковбаси 

Таблиця 2.101 (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень – 0,00025 г/с з моменту отримання дозволу 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №16:кислота о-фосфорна, натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 17 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

підготовки МКВ 

Таблиця 2.102  (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксиду вуглецю граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксид вуглецю – 0,009825г/с з моменту отримання дозволу; 

Для кислоти оцтової граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 100-2000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- кислота оцтова– 0,00238 г/с з моменту отримання дозволу. 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень – 0,0005 г/с з моменту отримання дозволу 

 
Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №17: кислота о-фосфорна, натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 

 



Номери джерел викидів: 18 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

підготовки мʼяса для сушки снеків 

Таблиця 2.103  (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для кислоти оцтової граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 100-2000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- кислота оцтова– 0,00162 г/с з моменту отримання дозволу. 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень – 0,0005 г/с з моменту отримання дозволу 

 
Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №18: кислота о-фосфорна, натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 

Номери джерел викидів: 19 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.104  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

Номери джерел викидів: 20 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.105  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 



Номери джерел викидів: 21 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.106  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

Номери джерел викидів: 22 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.107  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

Номери джерел викидів: 23 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.108  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

Номери джерел викидів: 24 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.109  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 



Номери джерел викидів: 25 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки сушки мʼяса 

Таблиця 2.110  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 
Номери джерел викидів: 30 Труба припливно-витяжної вентиляції санітарної 

обробки та пакування продукції у гофротару 

Таблиця 2.111  (9.2 згідно з  Інструкцією)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень –0,0005 г/с з моменту отримання дозволу. 
 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №30:кислота о-фосфорна, натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 

Номери джерел викидів: 31 Труба припливно-витяжної вентиляції 

механічної майстерні 

Таблиця 2.112  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

  



Номери джерел викидів: 34 Патрубок від дизельного водонагрівача 

Kärcher №1 
Для оксидів азоту (оксиду та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, діоксиду сірки (діоксид 

та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки та оксиду вуглецю граничнодопустимий викид (мг/м3), 

відповідно до законодавства, не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять 

менше ніж 5000 г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,114806 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю – 0,004583 г/с з моменту отримання дозволу; 

- сірки діоксид – 0,010556 г/сз моменту отримання дозволу. 

 

Для сажі не встановлюється норматив граничнодопустимого викиду (мг/м3) відповідно до 

законодавства, тому регулювання здійснюється за наступною величною масової витрати (г/с): 

- сажа – 0,000269 г/с з моменту отримання дозволу. 
 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №34: парникові гази вуглецю діоксид та азоту оксид; вуглеводні 

насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець)), 

граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 

Номери джерел викидів: 35 Патрубок від дизельного водонагрівача 

Kärcher №2 
Для оксидів азоту (оксиду та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, діоксиду сірки (діоксид 

та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки та оксиду вуглецю граничнодопустимий викид (мг/м3), 

відповідно до законодавства, не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять 

менше ніж 5000 г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,114806 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю – 0,004583 г/с з моменту отримання дозволу; 

- сірки діоксид – 0,010556 г/сз моменту отримання дозволу. 

 

Для сажі не встановлюється норматив граничнодопустимого викиду (мг/м3) відповідно до 

законодавства, тому регулювання здійснюється за наступною величною масової витрати (г/с): 

- сажа – 0,000269 г/с з моменту отримання дозволу. 
 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №35: парникові гази вуглецю діоксид таазоту оксид; вуглеводні 

насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець)), 

граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 

Номери джерел викидів: 36 Труба припливно-витяжної вентиляції 

ділянки маркування й комплектації МКВ та 

снеків 

Таблиця 2.113  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 



Номери джерел викидів: 37 Патрубок аварійного дизельгенератора FC 

500 S-C 
Для оксидів азоту (оксиду та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, діоксиду сірки (діоксид 

та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки та оксиду вуглецю граничнодопустимий викид (мг/м3), 

відповідно до законодавства, не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять 

менше ніж 5000 г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,66199г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю – 0,018г/сз моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0113г/с з моменту 

отримання дозволу. 

Для сажі не встановлюється норматив граничнодопустимого викиду (мг/м3) відповідно до 

законодавства, тому регулювання здійснюється за наступною величною масової витрати (г/с): 

- сажа – 0,00367 г/с з моменту отримання дозволу. 
 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №37: парникові гази вуглецю діоксид таазоту оксид; вуглеводні 

насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець)), 

граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 

Номери джерел викидів: 38 Димова труба парового прямоточного 

твердопаливного котла типу КПТ-2,5 №1 

Таблиця 2.114  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксидів азоту (оксиду та діоксиду азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки (діоксиду та триоксиду) у перерахунку на діоксид сірки граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно 

до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 

г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту –0,03725 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю –0,05693 г/с з моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки –0,01645 г/с з моменту 

отримання дозволу. 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюваннюта державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №38парникові гази: вуглецю діоксид, азоту оксид, метан), 

граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділуII Інструкції. 
 

  



 

Номери джерел викидів: 39 Димова труба парового прямоточного 

твердопаливного котла типу КПТ-2,5 №2 

Таблиця 2.115  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Для оксидів азоту (оксиду та діоксиду азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксиду вуглецю та діоксиду 

сірки (діоксиду та триоксиду) у перерахунку на діоксид сірки граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно 

до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 

г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту –0,05051 г/с з моменту 

отримання дозволу; 

- оксид вуглецю –0,07805 г/с з моменту отримання дозволу; 

- діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки –0,02803 г/с з моменту 

отримання дозволу. 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №39парникові гази: вуглецю діоксид, азоту оксид, метан), 

граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 
 

Номери джерел викидів: 40 Витяжна труба пральної кімнати для 

спецодягу №1 

Таблиця 2.116  (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

Номери джерел викидів: 41 Витяжна труба пральної кімнати для 

спецодягу №2 

Таблиця 2.117 (9.2 згідно Інструкції)  

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 



 

Номери джерел викидів: 44 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

санітарної обробки інвентаря та холодного цеху 
Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень –0,000500 г/с з моменту отримання дозволу 
 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №44:кислота о-фосфорна та натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична)), граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 45 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

підготовки основи для укладання інгредієнтів, 

гарячого цеху та складу спецій для піци 

Таблиця 2.118 (9.2 згідно Інструкції) 

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

Акролеїн 20,0  –  

сумарна концентрація 

акролеїну та 

ацетальдегіду 

20,0  –  

сумарна концентрація 

акролеїну та 

ацетальдегіду 

З моменту отримання 

дозволу Ацетальдегід 

 

Для кислоти оцтової граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 100-2000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- кислота оцтова–0,004707г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №45:кислота о-фосфорна, спирт етиловий), граничнодопустимі 

викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 46 Труба припливно-витяжної вентиляції ділянки 

шокової заморозки упаковки піци 

 

Для оксиду вуглецю граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 5000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- оксид вуглецю –0,0066 г/с з моменту отримання дозволу; 

Для кислоти оцтової граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 100-2000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- кислота оцтова–0,001478г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №46:фреони), граничнодопустимі викиди не встановлюються 

згідно п. 12 розділу II Інструкції. 



 
Номери джерел викидів: 62 Витяжна труба їдальні 

Таблиця 2.119 (9.2 згідно Інструкції) 

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Акролеїн 20,0  –  

сумарна концентрація 

акролеїну та 

ацетальдегіду 

20,0  –  

сумарна концентрація 

акролеїну та 

ацетальдегіду 

З моменту отримання 

дозволу Ацетальдегід 

Для кислоти оцтової граничнодопустимий викид (мг/м3), відповідно до законодавства не 

встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 100-2000 г/годину, тому 

регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с): 

- кислота оцтова–0,001997 г/с з моменту отримання дозволу. 

Для хлору граничнодопустимий викид (мг/м3) відповідно до законодавства не встановлюється, так 

як величина масової витрати в газах, що відходять менше ніж 50 г/годину, тому регулювання 

здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

- пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не увійшли до I класу, у перерахунку 

на хлористий водень – 0,001833 г/с з моменту отримання дозволу. 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №62:етиловий спирт, фреони, натрію гідроксиду (натрій їдкий, 

сода каустична))граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

 
Номери джерел викидів: 63 Труба припливно-витяжної вентиляції зони очистки 

стічних вод 

Таблиця 2.118 (9.2 згідно Інструкції) 

Найменування забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид, відповідно до 

законодавства, мг/м3 

Затверджений 

гранично допусти-

мий викид, мг/м3 

Строк досягнення 

затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 

частинок 

недиференційованих за 

складом 

150,0 150,0 
З моменту отримання 

дозволу 

 

Для водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) граничнодопустимий викид (мг/м3) 

відповідно до законодавства не встановлюється, так як величина масової витрати в газах, що відходять 

менше ніж 50 г/годину, тому регулювання здійснюється за наступною величиною масової витрати (г/с) : 

 

- пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не війшли до I класу, у перерахунку на 

хлористий водень– 0,000038 г/с 

 

Для забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та державному обліку або для яких не 

встановлено гігієнічні нормативи (для ДВ №63: натрію гідроксиду (натрій їдкий, сода каустична)), 

граничнодопустимі викиди не встановлюються згідно п. 12 розділу II Інструкції. 

  



Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди 

 

1. Умова до  викидів  забруднюючих  речовин  (в тому числі, до технологічного  

процесу, обладнання   та  споруд, очистки  газопилового потоку) 

Для жодного з вказаних дозволених обсягів викидів в атмосферне повітря не повинні 

перевищуватися затверджені граничнодопустимі викиди, наведені в розділі 2.13. Викиди 

забруднюючих речовин із стаціонарних джерел підприємства, які не підлягають 

регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не повинні призводити до 

перевищення гігієнічних нормативів на межі житлової забудови. Інших викидів в 

атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно. 

Жоден із вказаних дозволених викидів в атмосферу не повинен перевищувати 

граничнодопустимі рівні викидів, наведені у Дозволі. Інших викидів в атмосферу, що 

чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно. 

Звіт про дотримання умов дозволу на викиди та виконання заходів щодо здійснення 

контролю за дотриманням встановлених граничнодопустимих викидів забруднюючих 

речовин повинен подаватись щорічно у відповідності до вимог постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.01.2023 №58. 

При проведенні реконструкції, модернізації, введенні нових потужностей 

виробництва підприємство повинно керуватись чинним природоохоронним та санітарним 

законодавством України. 

1.1   До  технологічного  процесу: 

Суб'єкт  господарювання  повинен: 

- усі роботи на підприємстві повинні здійснюватися відповідно до затверджених 

технологічних документів. Використовувати сировину та матеріали відповідно до ДСТУ, 

ТУ і т.п., з додержанням вимог чинного природоохоронного та санітарного законодавства 

України. 

-суб’єкт господарювання не повинен без проходження повторної процедури 

отримання Дозволу на викиди використовувати іншу сировину або інше паливо, яке може 

змінити якісний склад викидів; 

- при внесенні змін до технологічного процесу, зміни технологічного обладнання або 

матеріалів, необхідне повторне проходження процедури отримання Дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

- забезпечити, щоб всі роботи на об'єкті робились таким чином, щоб викиди в 

атмосферу або запах не призводили до суттєвих незручностей за межами об'єкту або до 

суттєвого впливу на навколишнє середовище;  

- здійснювати регулярний контроль за герметичністю технологічного устаткування, 

трубопроводів, арматури, де існує вірогідність витоку сировини та газу; 

- не втручатися самостійно в роботу котельного обладнання, при появі будь-яких 

недоліків у роботі устаткування звертатися в спеціалізовану організацію; 

- забезпечити справну роботу всіх автоматичних пристроїв та контрольно-

вимірювальних  приладів; 

- забезпечити недопускання роботи на несправному устаткуванні; 

- своєчасно і якісно  проводити профілактичний ремонт устаткування  та 

обладнання; 

- робити заміну застарілого, зношеного обладнання. 

- не допускати хімічну неповноту згоряння палива, шляхом рівномірного розподілу 

його по шару палива та підтримуванням необхідної температури у топковій камері (ДВ 

№38,39); 

-  забезпечити роботу всього обладнання без перевищення проектної потужності; 

- забезпечити, щоб кришка паливного баку була герметично-закритою, при 

заправлені генератору та водонагрівачів дизельним пальним, максимально знизити 

можливість втрати палива (ДВ №№34,35,37); 



- використовувати дизельний генератор (ДВ №37) тільки як аварійне джерело 

постачання електроенергії; 

-забезпечити раціональне використання енергоресурсів, сировини і витратних 

матеріалів у виробництві; 

- не залишати без нагляду процес приготування їжі та напівфабрикатів. 

 

1.2 До дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів 

обладнання та залпових викидів 

 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що відводяться від окремих 

типів обладнання відсутні, тому таблиця 2.118 не заповнюється. 

Таблиця 2.118 (9.3 згідно з Інструкцією) - Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів, що відводяться від окремих типів обладнання. 

Джерело  

утворення 
Забруднююча речовина 

Максимальна 

масова 

концентрація 

забруд-

нюючої 

речовини, 

мг/м3 

Технологічний 

норматив допу-

стимих викидів 

відповідно до 

законодавства, 

мг/м3 

Затвер-

джений 

ГДВ, 

мг/м3 

Строк досяг-

нення затвер-

дженого 

значення  

ГДВ 
наймену-

вання, 

марка,вид 

палива 

но-

мер 
код найменування 

пото-

чний 

перспе-

ктивний 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

- - - - - - - - - 

 

Дозволені обсяги залпових викидів залпових викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не надаються, оскільки технологічний процес підприємства не 

супроводжується залповими викидами. 
 

Таблиця 2.119 (9.5 згідно з Інструкцією) -  Дозволені обсяги залпових викидів  

Н
о
м

ер
 

д
ж

.в
и

к
и

д
у

 Забруднююча речовина 
Максима

льна 

масова 

концентр

ація, 

мг/м3 

Потужність 

викиду 
Періоди

ч-ність, 

раз\рік 

Трива-

лість,  

хв 

Річна 

величина 

залпових 

викидів, 

т/рік 
код найменування г/с кг/год 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
- - - - - - - - - 

 

1.3   До  технологічного  обладнання: 

Суб'єкт  господарювання повинен: 

- експлуатація опалювального та технологічного обладнання підприємства повинна 

здійснюватися згідно з вимогами технологічної документації по їх застосуванню (технічних 

паспортів), які надаються виробником обладнання, затверджених інструкцій по охороні 

праці та технічної безпеки, що забезпечить неімовірність виникнення нештатних ситуацій. 

- технологічні процеси і обслуговування обладнання проводити у суворій 

відповідності з керівництвом по експлуатації, проектною документацією, виробничими 

інструкціями та інструкціями з техніки безпеки, протипожежної та екологічної безпеки; 

- до експлуатації енергетичних установок допускається штатний персонал, який має 

необхідну технічну підготовку та періодично, за планом, проходить перевірку знань щодо 

експлуатації технологічного обладнання; 

- технологічне обладнання підприємства повинно бути у належному стані та не 

перевищувати свою проектну потужність з метою запобігання наднормативних викидів 

забруднюючих речовин в атмосферу; 



-проводити планові налагодження паливоспалюючого обладнання та планову 

повірку контрольно-вимірювальних приладів; 

- позапланові налагоджувальні роботи проводити: після капітального ремонту;при 

відхиленні у роботі від режимних карт;при суттєвій зміні характеристик палива та виду 

палива;на обгрунтовану вимогу контролюючих органів центральної влади, а також 

міністерств та відомств; 

- всі роботи проводити тільки при увімкненій витяжній вентиляції; 

- слідкувати за справністю вентиляційного обладнання приміщень цеху для 

запобігання накопичення забруднюючих речовин всередині; 

- робити поетапну заміну застарілого зношеного обладнання. 
 

1.4 До неорганізованих джерел викидів 
 

- при дезінфекції цехів, устаткувань та спецодягу працівників не використовувати 

дезінфікуючих речовин, що змінять якісний та кількісний склад викидів забруднюючих 

речовин; 

- здійснювати заміну сальникових ущільнювачів компресорів холодильних установок 

при необхідності у процесі здійснення планово-попереджувальних ремонтів; 

- матеріали, що використовуються на обʼєкті повинні відповідати технічним умовам, 

державним стандартам, санітарним нормам та регламентам технологічних процесів. 

- по всім неорганізованим джерелам викидів не повинно бути перевищень кількості 

використовуваної сировини, що призводить до утворення та викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря; 

- концентрація шкідливих речовин у повітрі робочої зони при виконанні різних видів 

робіт, та за межами проммайданчика (межа СЗЗ), не повинні перевищувати 

граничнодопустимих концентрацій (ГДК), гігієнічні регламенти, санітарні та екологічні 

норми, що встановлені законодавством; 

- суворо дотримуватися правил пожежної та техногенної безпеки, приймати  

превентивні заходи щодо попередження аварійних ситуацій, що можуть призвести до 

забруднення навколишнього середовища; 

- металообробні верстати, які використовується у виробничому процесі повинні бути 

технологічно налагодженими; 

- при роботі металообробних верстатів не використовувати охолоджуючі рідини, що 

змінять  якісний та кількісний склад викидів забруднюючих речовин; 

- резервуарне обладнання повинно забезпечувати герметичність для запобігання 

викидам летких фракцій дезінфікуючих засобів; 

- місце проведення зварювальних робіт звільнити від легко полум’яних матеріалів в 

радіусі 5 м; 

- суворо дотримуватись вхідних параметрів електричної напруги, що зазначені в 

технічній характеристиці обладнання. 
 

1.5 До джерел залпових викидів 
 

Умови не встановлюються. Залпові викиди на підприємстві відсутні. 

1.6 До  очистки  газопилового потоку: 
 

- не допускати експлуатацію технологічного устаткування при несправних або 

відключених газоочисних установках; 

- суб’єкт господарювання повинен забезпечити роботу пилогазоочисного 

обладнання відповідно «Правил технічної експлуатації установок очистки газу», 

затверджених Наказом Міністерства природи № 52 від 06.02.09; 

- суб’єкт господарювання повинен забезпечити роботу очисного обладнання з 

ефективністю очищення, що відповідає проектними паспортними даними; 



- своєчасно проводити профілактичні роботи пов'язані з налагоджуванням 

газоочисного устаткування згідно з паспортними даними; 

- контролювати фактичні показники роботи газоочисних установок. 
 

2.   Умови виробничого контролю 
 

2.1. Гранично-допустимі викиди в атмосферу в рамках Дозволу повинні тлумачитися 

наступним чином:  

2.1.1. Безперервний моніторинг: Вимоги не встановлюються. 

2.2. Раз на рік здійснювати лабораторно-інструментальний контроль забруднюючих 

речовин від стаціонарних організованих джерел викидів відповідно до розділу 2.15 

обґрунтовуючих документів. Вимірювання мають здійснюватися організаціями, які мають 

у своєму складі акредитовану лабораторію. 

2.4 Періодичний  моніторинг: 

(а) Для будь-якого параметру, вимірювання якого в силу особливостей 

пробовідбору/аналізу за 20 хвилин неможливо, необхідно встановити придатний період 

пробовідбору, а отримані при таких вимірах величини не повинні перевищувати гранично 

допустиму величину дозволених викидів. 

(б) Результати вимірювань масової концентрації забруднюючої речовини, які 

характеризують вміст цієї забруднюючої речовини за двадцятихвилинний проміжок часу 

по всьому вимірному перерізу газоходу, вважаються такими, що не перевищують  значення 

відповідного нормативу граничнодопустимого викиду, якщо значення кожного результату 

вимірювання не перевищують значення встановленого нормативу граничнодопустимого 

викиду. 

(в) Гранично допустима інтенсивність викидів повинна розраховуватися на основі 

концентрацій,  як середня величина за певний період часу, помножена на величину 

відповідної масової витрати. Не один з визначених таким чином показників не повинен 

перевищувати гранично допустиму величину інтенсивності викидів. 

(г)   Для всіх інших параметрів, не один із середніх показників за 20 хвилин не 

повинен  перевищувати гранично допустиму величину дозволених викидів. 

2.5  Граничнодопустимі концентрації для викидів в атмосферу, встановлені  в 

Дозволі, повинні досягатися без розбавлення повітрям та повинні ґрунтуватися на 

величинах обсягу газів, призведених до наступних нормальних умов: 

У випадку газів (окрім продуктів спалювання): 

Температура: 273К, тиск: 101,3 кПа (без виправлень на вміст кисню та пологості). 

У випадку газоподібних продуктів спалювання:  

(а) Температура: 273К, тиск: 101,3 кПа, сухий газ; 

(б) 3% кисню для рідкого та газоподібного палива, 6% кисню для твердого палива, 

15% кисню для газових турбін та дизельних двигунів. 

2.6. Суб'єкт господарювання повинен забезпечувати постійний та безпечний 

доступ до точок відбору проб для контролю викидів  в  атмосферне повітря, а також 

безпечний доступ до будь-яких інших точок  пробовідбору та моніторингу. 

2.7 Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених 

технологічних нормативів, що відводяться від окремого типу обладнання не наводиться, у 

зв’язку з відсутністю на проммайданчику обладнання, на яке встановлюється 

технологічний норматив допустимих викидів відповідно до чинного законодавства 

України. 

Таблиця 2.120 (9.4 згідно з Інструкцією)  
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3. Умова до адміністративних  дій  у  разі виникнення надзвичайних  ситуацій  

техногенного  та  природного  характеру 

3.1 Суб'єкт господарювання повинен направляти повідомлення, як по телефону, так і 

по факсу (якщо є така можливість) в Департамент екології та природних ресурсів 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації як можливо скоріше (на скільки це 

практично можливо), після того, як відбувається щось з наступного: 

(а) Будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; 

(б) Будь-яка несправність чи поломка контрольного обладнання або  обладнання для 

моніторингу, яка може призвести до втрати контролю за системою попередження 

забруднення; 

(в) Будь-яка аварія може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати 

екстрених заходів реагування. У якості складової частини повідомлення, Суб'єкт 

господарювання повинен вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію про 

те, що сталося та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для попередження подібних аварій 

в майбутньому. 

3.2Суб'єкт господарювання повинен документально фіксувати будь-які аварії, вказані 

в пункті 3.1 даної умови. В повідомленні, яке надається Департаменту екології та природних 

ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністраціїповинна наводитися докладна 

інформація про обставини, які призвели до аварії та про всі прийняті дії для мінімізації впливу 

на навколишнє середовище. 

3.3 Звіт за довільною  формою про всі зафіксовані аварії повинен надаватися 

Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації. Наведена у такому звіті інформація повинна готуватися у відповідності з 

інструкціями, затвердженими Міністерством надзвичайних ситуацій України. 

3.4 Інформування  та  підготовка  персоналу. 

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для 

визначення необхідних сфер підготовки  персоналу для всіх співробітників, робота яких може 

здійснити суттєвий вплив на забруднення  атмосферного  повітря. Повинна  підтримуватися 

відповідна документація  про  підготовку  персоналу. 

Персонал, який виконує спеціальні завдання, повинен володіти необхідною 

кваліфікацією (необхідною освітою, підготовкою або досвідом роботи). 
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Департамент освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації інформує, що вступило в силу:

Розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної ад-
міністрації від 04 лютого 2025 року № Р-48/0/3-25 «Про визнання та-
ким, що втратило чинність, розпорядження голови Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації від 16 серпня 2024 року № Р-342/0/3-
24», яке зареєстровано у Південному міжрегіональному управлінні Мі-
ністерства юстиції (м. Одеса) 07 лютого 2025 року за № 19/1023.

З повним текстом Розпорядження можна ознайомитися на офіцій-
ному сайті Дніпропетровської обласної державної адміністрації в роз-
ділі департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної держав-
ної адміністрації – публічна інформація.

К-7-3

У мерії Дніпра підписали договір на постачання 
трамваїв К1Т306 місцевого виробництва Tatra-YUG. 
Йдеться про п’ять одиниць нових сучасних трисек-
ційних машин. Постачальника визначили торік за 
результатами міжнародного тендера в межах спіль-
ного проєкту Міністерства розвитку громад та тери-
торій України та Європейського інвестиційного бан-
ку «Міський громадський транспорт II».

Прозора процедура відповідала чинним вимо-
гам українського та європейського законодавства 
у сфері закупівель. За результатами розгляду про-
позицій було обрано вітчизняного виробника – LLC 
Tatra-YUG (м. Дніпро).

«Важлива подія для міста, зокрема й розвитку 
міського громадського транспорту. Виробничі по-
тужності Tatra-YUG розміщені у Дніпрі. Тож приємно, 

що трамваї дніпровського виробни-
цтва курсуватимуть вулицями рід-
ного міста. Це будуть перші у місті 
низькопідлогові трамваї, які відпові-
датимуть усім сучасним тенденціям. 
Вартість однієї машини становить  
1 млн 689 тис. євро. Представники 
компанії виробника запевнили, що 
перший вагон місто отримає вже цьо-
го року. Кредитні кошти на придбання 
нових трамваїв надані на дуже вигід-
них умовах на 22 роки», – підкреслив 
Ігор Маковцев, заступник міського 
голови, директор департаменту тран-
спорту та транспортної інфраструкту-
ри Дніпровської міської ради.

«Нові трамваї європейського 
зразка і відповідають усім нормам 
доступності. Перед нами стояло 
завдання, щоб трамвайні вагони  

задовольняли потреби різних груп населення, зо-
крема й людей із інвалідністю. Горді тим, що дніпря-
ни отримають такий сучасний вид транспорту. Спо-
діваємося, що нові трамваї сподобаються містянам!» 
– зазначив генеральний директор LLC Tatra-YUG 
Анатолій Кердівара.

Окрім цілковитої доступності, серед основних пере-
ваг нових трамваїв – енергоефективність та комфорт. 
Загальна довжина вагона – майже 27 метрів. Він 
розрахований на 254 пасажири. Нові трамваї мати-
муть сучасні транзисторні системи керування, які за-
ощаджують близько 30% електроенергії у порівнян-
ні з реостатними вагонами. У салонах буде система 
кондиціонування, місця для дитячих візочків. Низький 
рівень підлоги полегшить посадку пасажирів.

«Всім відомо, що Дніпро 
багато допомагає Силам обо-
рони. Та з Державною спец-
службою транспорту у нас 
завжди були особливі стосун-
ки. Жодної відмови від міськ-
ради Дніпра не було, коли 
служба зверталася за допо-
могою – дрони, РЕБи, модульні 
захисні конструкції, різна тех-
ніка. І хочу нагадати, що Дні-
про – майже єдина територі-
альна громада, що опікується 
й військовою освітою. Ми дали 
кошти на облаштування вій-
ськової кафедри одного з уні-
верситетів, де готують курсан-
тів ДССТ», – наголосив міський 
голова Дніпра Борис Філатов 
під час вручення оборонцям 
подяк від міста.

Як відомо, фахівці ДССТ 
займаються, зокрема розміну-
ванням територій, зведенням 
фортифікаційних споруд, від-
новленням залізничних колій 

та мостів, що були пошкоджені 
внаслідок бойових дій, а та-
кож обороняють об'єкти кри-
тичної інфраструктури.

«Вашу підтримку на Дні-
пропетровщині ми точно від-
чуваємо. Точно знаємо, що ви 
вмієте не тільки гарно будува-
ти, а й гарно воювати. У вашій 
особі хотілось би зараз подя-
кувати всім представникам 
Сил оборони – за ту роботу, 
яку ви робите під час повно-
масштабної війни і виборюєте 
нашу незалежність», – сказав 
Сергій Лисак, очільник Дні-
пропетровської ОВА.

Водночас начальник 
управління стратегічних ко-
мунікацій адміністрації ДССТ 
Григорій Токар підкреслив, 
що саме Дніпро є тією логіс-
тичною точкою, де можливо 
швидко забезпечувати під-
розділи необхідними матері-
алами: «Мені тільки хочеться 
подякувати мерам, головам 
обласних військових адміні-
страцій за ту підтримку, яку 
вони вже надають. Повірте, 
вони дають дуже багато. Тех-
нікою, фінансами – матері-
ально та людьми. У нас є ве-
лика комунікація».

У Дніпрі діють норми щодо допустимого рівня шуму, а про-
фільні служби контролюють їх дотримання. Згідно із законом, 
рівень шуму у житлових приміщеннях не має перевищувати 
40 дБ вдень. За дотриманням норм стежить інспекція з питань 
благоустрою міської ради. Вона реагує на звернення громадян, 
виїжджає на місце, проводить заміри рівня шуму та вживає від-
повідних заходів.

«Якщо є перевищення, представник лабораторії складає 
протокол та передає його до інспекції. Ми, у свою чергу, на-
правляємо його до поліції. У разі порушення правоохоронці 
складають адміністративний протокол і передають його на 
розгляд адміністративної комісії при виконавчому коміте-
ті Дніпровської міської ради», – повідомив Дмитро Гаврилюк, 
головний спеціаліст сектора контролю опорядження фасадів 
відділу контролю благоустрою інспекції з питань благоустрою 
Дніпровської міськради.

ВІДЗНАКИ ВІЙСЬКОВИМ ДЕРЖАВНОЇ 
СПЕЦІАЛЬНОЇ СЛУЖБИ ТРАНСПОРТУ

ТРАМВАЇ ДНІПРОВСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА КУРСУВАТИМУТЬ 
ВУЛИЦЯМИ РІДНОГО МІСТА

У Дніпрі до Дня 
Державної спеціальної 
служби транспорту, 
який цьогоріч країна 
відзначила вперше, 
на одній зі станції 
метро провели 
масштабну церемонію 
нагородження 
оборонців.

КОНТРОЛЬ 
РІВНЯ ШУМУ 
У ДНІПРІ
Куди скаржитись 
на порушників 
тиші
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ДНІПРОВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
від 14.01.2025                              №3-14/1  

Про затвердження 
Положення про порядок 
реалізації інноваційного 

проєкту «Університет третього 
віку»

З метою належної організації проведення комплексу заходів, пов’язаних з 
реалізацією інноваційного проєкту «Університет третього віку», на виконання 
Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–
2026 рр., затвердженої рішенням міської ради від 23.06.2021 № 19/8 (зі зміна-
ми), відповідно до листа департаменту соціальної політики Дніпровської місь-
кої ради від 11.12.2024 вх. № 8/7039 виконавчий комітет міської ради 

В И Р І Ш И В:
1. Затвердити Положення про порядок реалізації інноваційного проєкту 

«Університет третього віку» (додається).
2. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.
3. Це рішення може бути оскаржене до Дніпропетровського окружного ад-

міністративного суду (вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом шести 
місяців з дня його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту соці-
альної політики Дніпровської міської ради.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

1. Положення про порядок реалізації іннова-
ційного проєкту «Університет третього віку» (далі 
– Проєкт) установлює порядок проведення комп-
лексу заходів, пов’язаних з реєстрацією учасників 
Проєкту, організацією освітніх, спортивно-оздоров-
чих, культурно-дозвіллєвих, інших програм Проєк-
ту та здійснення контролю за наданням послуг і 
проведенням заходів Проєкту.

2. Реалізація Проєкту покладається на управлін-
ня з питань реалізації інноваційного проєкту «Уні-
верситет третього віку» Дніпровської міської ради 
(далі – Управління).

3. Основною метою Проєкту є підвищення рів-
ня обізнаності та освіченості людей старшого віку, 
отримання ними нових знань і реалізація прав з 
вільного доступу до соціальних, культурно-інфор-
маційних, правових та інших інформаційних послуг, 
адаптація старшого покоління до сучасного сус-
пільного життя, сприяння формуванню національ-
ної свідомості та патріотизму, підтримка фізичної та 
інтелектуальної форми, розширення їх світогляду, 
забезпечення умов для спілкування, самореалізації 
та активної життєвої позиції.

4. Участь у заходах та отримання інформаційних 
послуг, передбачених Проєктом, є безкоштовними.

5. Основними завданнями Проєкту є:
5.1. Створення сприятливих умов для активної 

життєдіяльності, здорового старіння та активного 
довголіття людей старшого віку.

5.2. Сприяння всебічному розвитку, підвищенню 
рівня обізнаності, освіченості та соціальної захище-
ності людей старшого віку.

5.3. Сприяння соціальній адаптації людей стар-
шого віку до сучасного суспільного життя, підтрим-
ка їх інтелектуальних навичок і розширення світо-
гляду.

5.4. Забезпечення умов для спілкування, саморе-
алізації та активної життєвої позиції людей старшо-
го віку.

5.5. Забезпечення підтримки фізичних та психо-
логічних можливостей людей старшого віку.

5.6. Забезпечення соціальної інтеграції людей 
старшого віку в культурно-дозвіллєву діяльність.

5.7. Сприяння творчому самовираженню людей 
старшого віку, заохочення їх до активного способу 
життя.

5.8. Поєднання формальної та неформальної 
освіти.

5.9. Залучення власних ресурсів людей старшо-
го віку для підвищення якості їх життя та активної 
участі в житті Дніпровської міської територіальної 
громади.

5.10. Створення можливостей для розширення 
кола спілкування та обміну досвідом.

5.11. Розвиток успішних практик у сфері нефор-
мальної освіти дорослих на основі впровадження 
гнучких, варіативних навчальних планів і програм, 
поєднання різноформатних форм і методів навчан-
ня.

5.12. Заохочення людей старшого віку, які беруть 
активну участь у Проєкті.

6. Учасниками Проєкту можуть бути громадяни 
України, місце проживання яких зареєстроване в 
місті Дніпрі, та внутрішньо переміщені особи, які є 
громадянами України та їх фактичне місце прожи-
вання / перебування, зазначене у довідці про взят-
тя на облік внутрішньо переміщеної особи, знахо-
диться у місті Дніпрі:

– жінки від 55 років, чоловіки від 60 років;
– жінки та чоловіки до досягнення вищезазначе-

ного віку, які отримують пенсію за вислугу років або 
пенсію за віком на пільгових умовах, але не молод-
ше 50 років. 

7. Для участі у Проєкті щороку надається заява 
про участь у проєкті «Університет третього віку» 
(далі – заява). Якщо громадяни не брали участь у 
Проєкті в минулих роках, до заяви додаються копії 
(з пред’явленням оригіналів) паспорта громадяни-
на України, документа про реєстрацію місця про-
живання особи згідно з чинним законодавством 
(крім внутрішньо переміщених осіб), документа 
із зазначенням реєстраційного номера облікової 
картки платника податків. 

Внутрішньо переміщені особи надають копію до-
відки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 
особи (з пред’явленням оригіналу), видану відпо-
відно до Порядку оформлення і видачі довідки про 
взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, за-
твердженого Постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо пе-
реміщених осіб» (зі змінами).

Жінки віком до 55 років, чоловіки віком до 60 ро-
ків, які отримують пенсію за вислугу років або пен-
сію за віком на пільгових умовах, надають копію 
пенсійного посвідчення із зазначенням виду пенсії 
(з пред’явленням оригіналу).

Громадяни, які брали участь у Проєкті в минулих 
роках, надають заяву про участь у Проєкті в поточ-
ному році з пред’явленням оригіналу паспорта та 
документа про реєстрацію місця проживання особи 
згідно з чинним законодавством. Внутрішньо пере-
міщені особи пред’являють довідку про взяття на 
облік внутрішньо переміщеної особи.

У разі зміни паспорта громадянина України 
або місця проживання до заяви додається копія 
паспорта, документа про реєстрацію місця прожи-
вання або довідки про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи.

Заява надається на календарний рік. Громадяни, 
які не надали заяву та вищезазначені документи, 
не мають права брати участь у Проєкті.

Під час подання заяви про участь у Проєкті 
громадяни замість оригіналів документів можуть 
пред’являти відображену в електронній формі ін-
формацію, що міститься у документах, які посвідчу-
ють особу та підтверджують громадянство України 
або її спеціальний статус, інші довідки і документи, 
сформовані засобами Єдиного державного вебпор-
талу електронних послуг, зокрема з використанням 
мобільного додатка Порталу Дія або єДокумент.

За бажанням учасника Проєкту заява про участь у 
Проєкті, скан-копії або фотокопії визначених цим По-

ложенням документів можуть бути надіслані з вико-
ристанням мережі «Інтернет» і засобів електронного 
зв’язку. Зазначені копії документів повинні бути чітки-
ми, розбірливими та знятими з оригіналів документів.

Учасники Проєкту зобов’язані повідомляти про 
зміну місця реєстрації, якщо така відбулася протя-
гом року, у місячний термін.

8. Приймання заяв, документів від учасників Про-
єкту здійснюється спеціалістами Управління. Також 
приймання заяв і документів може здійснюватися 
співробітниками Комунальної установи «Дніпров-
ський міський територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг)» Дні-
провської міської ради. 

Прийняття заяв, документів з використанням 
мережі «Інтернет» та засобів електронного зв’язку 
здійснюється виключно спеціалістами Управління.

Після прийняття заяв і документів учасникам 
Проєкту надається пам’ятка про порядок та умови 
участі у Проєкті. Крім того, може надаватися полі-
графічна та друкована продукція з нанесеним ло-
готипом Проєкту (за наявності). У разі надсилання 
заяви та документів з використанням мережі «Ін-
тернет» і засобів електронного зв’язку пам’ятка про 
порядок та умови участі у Проєкті надсилається 
учасникам Проєкту в електронному вигляді. 

9. Форми проведення заходів і надання інформа-
ційних послуг:

9.1. Лекційні заняття, у т. ч. у формі дистанційного 
навчання: 

– здоровий спосіб життя; 
– психологія та гуманітарні науки;
– агрономія;
– правознавство, суспільствознавство та політо-

логія;
– українознавство, мистецтвознавство;
– тематичні заняття з опанування додатків на 

смартфоні тощо.
9.2. Практичні заняття, у т. ч. у формі дистанцій-

ного навчання:
– основи роботи з персональним комп’ютером  

(І, ІІ, ІІІ рівні);
– іноземні мови: англійська, німецька, польська 

тощо (І, ІІ, ІІІ рівні);
– українська мова (І, ІІ, ІІІ рівні);
– основи роботи зі смартфоном, планшетом 

(Android), айфоном (iOS).
9.3. Наочне демонстрування мистецтвознавчої, 

етнографічної, природо-захисної інформації та за-
ходи із дозвілля:

– відвідування мистецько-творчих, етнографіч-
них і природозахисних закладів / установ (теа-
тральні вистави, концерти) тощо;

– екскурсії, річкові прогулянки тощо;
– хоровий спів, танцювальні заходи.
9.4. Спортивні заходи:
– оздоровча зарядка, пілатес, аеробіка, йога;
– китайська гімнастика «Байлун бол»;
– скандинавська ходьба;
– східні танці;
– черліденг тощо.
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9.5. Інші заходи (змістовного наповнення):
– конкурси, фестивалі, пізнавальні та спортивні 

квести, флешмоби;
– урочисті заходи, спортивні змагання, спартакі-

ади;
– майстер-класи з образотворчого мистецтва;
– Всеукраїнський радіодиктант національної єд-

ності тощо.
У разі необхідності та з урахуванням побажань 

учасників Проєкту форми, напрямки проведення 
заходів та інформаційних послуг можуть змінюва-
тися.

10. Під час проведення заходів і надання інфор-
маційних послуг Управління співпрацює із зацікав-
леними установами, підприємствами, організація-
ми тощо, на основі угод про співпрацю та договорів 
про надання послуг з організації і проведення за-
ходів Проєкту.

11. З метою проведення заходів і надання інфор-
маційних послуг може бути залучено фахівців ви-
конавчих органів міської ради, Комунальної уста-
нови «Дніпровський міський територіальний центр 
соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)» Дніпровської міської ради, викладачів на-
вчальних закладів, волонтерів тощо.

12. Наповнюваність навчальних груп залежить 
від форми проведення заходів або надання ін-
формаційних послуг. Під час планування лекцій-
них, практичних занять або інших інформаційних 
заходів кількість учасників Проєкту може варію-
ватися. Учасники Проєкту можуть за власною іні-
ціативою долучатися до організаційних заходів 
Проєкту.

13. Учасники Проєкту протягом календарного 
року за власним вибором мають право:

13.1. Без обмежень отримувати інформаційні 
послуги та брати участь у кількох лекційних за-
няттях, урочистих заходах, конкурсах, фестивалях, 
квестах, спортивних змаганнях тощо.

 13.2. Брати участь у кількох видах спортивних 
заходів, якщо вони проводяться на відкритих май-
данчиках. У разі проведення спортивних заходів у 
приміщеннях можна обрати тільки один вид захо-
дів.

13.3. Записатися не більше ніж на два практичні 
заняття (з урахуванням рівнів).

13.4. Брати участь у майстер-класах з образот-
ворчого мистецтва один раз з кожної тематики.

13.5. У разі наявності місць відвідати раз на рік 
кожний вид екскурсії.

13.6. У разі наявності запрошень відвідувати 
мистецько-творчі, етнографічні та природозахисні 
заклади / установи (театральні вистави, концерти 
тощо), як правило, один раз на місяць.

13.7. Брати участь в інших культурно-дозвіллє-
вих заходах.

14. Інформування учасників Проєкту про запла-
новані заходи, інформаційні послуги здійснюється 
через мобільний додаток «єДніпро», сторінки Про-
єкту в соціальних мережах, месенджерах тощо.

15. Учасники Проєкту, які виявили бажання від-
відувати спортивні заходи, беруть на себе повну 
відповідальність за стан свого здоров’я.

16. Учасники Проєкту зобов’язані особисто бра-
ти участь у заходах та обов’язково записуватися на 
будь-який захід, який проводиться в рамках Про-
єкту будь-яким зручним способом: звернутися осо-

бисто, зателефонувати, написати повідомлення у 
месенджер тощо.

17. Формування навчальних груп із практич-
них занять здійснюється спеціалістами Управлін-
ня. Один учасник Проєкту протягом календарного 
року може бути зарахований не більше ніж до двох 
груп з практичних занять (з урахуванням рівнів) по 
черзі після закінчення одного з курсу занять. Під 
час формування навчальних груп перевага нада-
ється тим учасникам Проєкту, які записуються на 
перше практичне заняття або відвідали найбільшу 
кількість занять, передбачених програмою, у попе-
редній групі, до якої вони були зараховані. Зараху-
вання до навчальних груп здійснюється за особи-
стим зверненням учасника Проєкту до спеціалістів 
Управління або за зверненням за допомогою засо-
бів телефонного зв’язку.

18. У разі неможливості з поважних причин роз-
почати навчання в групі учасник Проєкту зобов’я-
заний повідомити про це спеціалістів Управління 
до дня початку першого заняття. Якщо учасник 
Проєкту не повідомив завчасно про неможливість 
розпочати заняття в групі та не відвідав жодного 
заняття у цій групі, такий учасник Проєкту може 
бути зарахований у поточному році до іншої групи 
на звільнене іншим учасником Проєкту місце після 
початку занять.

19. Для відвідування мистецько-творчих, етно-
графічних та природо-захисних закладів / установ 
(театральні вистави, концерти тощо) учасникам 
Проєкту надається номер безконтактного запро-
шення, за яким він включається до реєстраційного 
списку. Для відвідування екскурсій та інших захо-
дів з дозвілля учасник Проєкту включається до ре-
єстраційного списку. 

Учасникам Проєкту забороняється передава-
ти номер безконтактного запрошення на вистави, 
концерти тощо іншим особам. Якщо учасник Проєк-
ту передав свій номер безконтактного запрошення 
іншій особі, на наступний місяць такому учаснику 
Проєкту запрошення не надається. У разі немож-
ливості з поважних причин відвідати виставу, кон-
церт тощо за отриманим номером безконтактного 
запрошення або відвідати інший захід за записом 
учасник Проєкту зобов’язаний повідомити про це 
спеціалістів Управління засобами телефонного 
зв’язку або іншим зручним способом. Якщо учасник 
Проєкту не повідомив про неможливість відвідати 
мистецький захід, на наступний місяць такому учас-
нику Проєкту номер безконтактного запрошення 
може бути наданий у день проведення мистецько-
го заходу за наявності запрошень. Якщо учасник 
Проєкту не повідомив про неможливість відвідати 
екскурсію або інший захід, він може бути повторно 
записаний на такий захід у день проведення за на-
явності вільних місць.

20. У спортивних заходах учасники Проєкту бе-
руть участь за відповідними розкладами, які визна-
чаються Управлінням. 

21. Порядок участі в інших заходах Проєкту 
(урочисті заходи, конкурси, фестивалі, флешмоби, 
пізнавальні та спортивні квести, змагання, спар-
такіади тощо) та місце їх проведення визначається 
Управлінням.

22. Під час відвідування заходів та отримання 
інформаційних послуг учасники Проєкту зобов’я-
зані зареєструватися у спеціаліста Управління або 

уповноваженої особи, мати при собі документ, що 
засвідчує особу, та пред’являти його на вимогу спе-
ціаліста Управління або уповноваженої особи.

23. Надання учасникам Проєкту безконтактних 
запрошень до мистецько-творчих, етнографічних 
та природозахисних закладів / установ тощо, фор-
мування реєстраційних списків здійснюється спеці-
алістами Управління. 

24. Контроль за якістю надання послуг, дотри-
манням графіку проведення занять, моніторинг 
відвідування лекційних, практичних занять, спор-
тивних, культурно-дозвіллєвих та інших заходів 
учасниками Проєкту здійснюється спеціалістами 
Управління.

25. Опрацювання списків реєстрації учасників 
Проєкту та ведення реєстру здійснюється спеціа-
лістами Управління.

26. Комплекс заходів та інформаційних послуг 
включає теми, що стосуються теоретичних знань 
та підходів до вивчення проблем людей старшого 
віку, передбачає набуття знань щодо збереження 
здоров’я, організації життя у старшому віці, пра-
вової грамотності, умінь користуватися сучасними 
комунікаційними та інформаційними технологіями, 
організації дозвілля тощо та використовується як 
основа, орієнтуючись насамперед на потреби учас-
ників Проєкту та наявні ресурси.

27. Кількість, тривалість та графік занять зале-
жать від форми проведення заходів, тематики та 
визначаються Управлінням. Тривалість практич-
них занять кожного рівня з іноземних мов та основ 
роботи з персональним комп’ютером становить по 
16 академічних годин та складається з 8 занять; з 
української мови – 20 академічних годин та скла-
дається з 10 занять; з основ роботи зі смартфоном, 
айфоном або планшетним комп’ютером – 10 акаде-
мічних годин та складається з 5 занять.

28. Під час проведення заходів та надання ін-
формаційних послуг перевірка отриманих знань та 
вмінь не передбачається.

29. Фахівці установ, підприємств, організацій 
тощо, з якими співпрацює Управління під час про-
ведення заходів та надання інформаційних послуг, 
учасники Проєкту, які брали активну участь у Про-
єкті або за власною ініціативою допомагали в ор-
ганізації заходів Проєкту, можуть заохочуватися 
пам’ятними та сувенірними подарунками, у тому 
числі на підставі пропозицій установ, підприємств, 
організацій тощо. Учасники Проєкту, які протягом 
року брали участь у заходах, що мали вагомий 
вплив для створення позитивного іміджу міста, 
сприяли розвитку Проєкту, долучалися до органі-
заційних заходів, можуть заохочуватися першочер-
говою участю в екскурсіях, річкових прогулянках, 
отримувати більше ніж одне запрошення на місяць 
до мистецько-творчих, етнографічних та природо-
захисних закладів / установ.

30. З метою популяризації та залучення людей 
старшого віку для участі в Проєкті Управління спри-
яє у підготовці матеріалів публікацій для всебічного 
висвітлення в засобах масової інформації заходів з 
реалізації Проєкту. 

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів, директор департаменту 

соціальної політики Дніпровської міської ради 
Едуард ПІДЛУБНИЙ.

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

від 18.12.2024                                           №63/60 

Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2016 № 46/13  
«Про іменні стипендії міського голови імені Гаррі Логвіна»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про культуру», відповідно до Комплексної програми розвитку галузі куль-
тури м. Дніпра на 2021–2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 
21.10.2020 № 11/62 (зі змінами), на підставі листа департаменту гуманітарної 
політики Дніпровської міської ради від 25.11.2024 вх. № 8/6553 міська рада 

В И Р І Ш И Л А:
1. Внести зміни до рішення міської ради від 07.09.2016 № 46/13 «Про іменні 

стипендії міського голови імені Гаррі Логвіна» (зі змінами) у частині Положен-
ня про іменні стипендії міського голови імені Гаррі Логвіна, а саме: 

– слова «початкові спеціалізовані мистецькі навчальні заклади (школи 
естетичного виховання)» замінити словами «заклади освіти сфери культури 
(мистецькі школи)» у відповідних відмінках;

– викласти в новій редакції абзац четвертий пункту 1: 

«Іменні стипендії міського голови для учнів по класу скрипки закладів осві-
ти сфери культури (мистецьких шкіл) м. Дніпра виплачуються в розмірі 1 500 
гривень на місяць». 

2. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.
3. Це рішення може бути оскаржене до Дніпропетровського окружного 

адміністративного суду (вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом 
шести місяців з дня його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника місько-
го голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту 
гуманітарної політики Дніпровської міської ради та голову постійної комісії 
міської ради з питань освіти, культури, молоді та спорту.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.
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1. Загальні положення
1.1. Положення про порядок демонтажу та збе-

рігання рекламних засобів, вивісок і табличок в мі-
сті Дніпрі (далі – Положення) встановлює порядок 
демонтажу та зберігання рекламних засобів, ви-
вісок і табличок, розташованих на місцях, що пе-
ребувають у комунальній власності, у державній 
або приватній власності (на відкритій місцевості, 
будинках, спорудах, елементах вуличного облад-
нання, електричних та контактних опорах, мостах, 
віадуках тощо), з порушенням встановленого по-
рядку розміщення зовнішньої реклами в місті Дні-
прі, Принципів візуальної організації розміщення 
рекламних засобів, вивісок і табличок на фасадах 
будівель м. Дніпра (далі – Принципи), затвердже-
них рішенням виконавчого комітету міської ради 
від 18.12.2018 № 1250. 

1.2. Положення розроблено на підставі законів 
України «Про рекламу», «Про місцеве самовря-
дування в Україні», «Про благоустрій населених 
пунктів», Типових правил розміщення зовніш-
ньої реклами (далі – Типові правила), затвердже-
них Постановою Кабінету Міністрів України від 
29.12.2003 № 2067

(зі змінами), Правил благоустрою території міста 
Дніпра (далі – Правила), затверджених рішенням 
міської ради від 27.11.2013 № 44/43 (зі змінами), 
інших нормативно-правових актів. 

1.3. У Положенні терміни «рекламний засіб», 
«спеціальна конструкція», «місце розташування 
рекламного засобу», «вивіска чи табличка» та інші 
терміни застосовуються у значенні, передбачено-
му Типовими правилами. 

1.4. Демонтажу підлягають такі рекламні засо-
би, вивіски та таблички: 

1.4.1. Рекламні засоби, вивіски та таблички, що 
не мають власника, або такі, власника яких вста-
новити неможливо (відсутнє маркування). 

1.4.2. Рекламні засоби, вивіски та таблички, що 
внаслідок їх неналежного виготовлення або екс-
плуатації перебувають в аварійному стані, ство-
рюють загрозу життю і здоров'ю людей або мо-
жуть заподіяти шкоду майну третіх осіб. 

1.4.3. Рекламні засоби, вивіски та таблички, що 
заважають проведенню робіт з усунення аварій-
них ситуацій. 

1.4.4. Самовільно розташовані рекламні засо-
би (рекламні засоби, розташовані без отримання 
дозволу на розміщення зовнішньої реклами, у разі 
скасування дозволу, після закінчення строку дії 
дозволу – якщо строк дії дозволу не продовжено). 

1.4.5. Рекламні засоби, розміщені не відповід-
но до дозволів (з недодержанням зазначених 
у дозволі на розміщення зовнішньої реклами 
місця розташування рекламного засобу та/або 
конструкції рекламного засобу), а також вивіски 
та таблички, розташовані з порушенням вимог 
Принципів. 

1.4.6. Рекламні засоби – у разі невідповідності 
місця розташування або самого рекламного за-
собу затвердженій пооб’єктній схемі оформлення 
міського середовища засобами зовнішньої рекла-
ми та у разі будь-якої реконструкції, ремонту, змі-
ни містобудівної ситуації, будівництва на території 
з місцем розташування рекламного засобу (в тому 
числі за необхідності у разі реконструкції, ремонту, 
зміни містобудівної ситуації, будівництва на при-
леглій до місця розташування рекламного засобу 
території (прилеглого району)) у випадку невико-
нання демонтажу у встановлений строк розповсю-
джувачем зовнішньої реклами. 

1.4.7. Рекламні засоби – у разі несплати за тим-
часове користування місцями розташування ре-
кламних засобів, що перебувають у комунальній 
власності, якщо загальна сума заборгованості пе-
ревищує суму оплати за два місяці. 

1.4.8. Рекламні засоби – у разі дострокового 
розірвання договору про тимчасове користуван-
ня місцями розташування рекламних засобів у 
випадку невиконання демонтажу у встановлений 
договором строк розповсюджувачем зовнішньої 
реклами. 

1.4.9. Рекламні засоби, вивіски та таблички – у 
разі тривалого або неодноразового порушення 
Правил.

2. Порядок демонтажу рекламних засобів, виві-
сок і табличок

2.1. Розповсюджувач зовнішньої реклами щодо 
рекламного засобу / власник вивіски чи таблички, 
що відповідають визначенню, наданому в пунк-
тах 1.4.2–1.4.9 Положення, повинен усунути пору-
шення порядку розміщення зовнішньої реклами, 
Принципів або демонтувати рекламний засіб, ви-
віску чи табличку самостійно (за власний рахунок, 
власними силами) не пізніше семи календарних 

днів на підставі попередження, виданого депар-
таментом торгівлі та реклами Дніпровської міської 
ради, який є контролюючим органом із розміщен-
ня зовнішньої   реклами   в   місті   Дніпрі   (далі 
– контролюючий  орган),   та/або уповноваженим 
Дніпровською міською радою комунальним під-
приємством згідно зі статутними повноваженнями 
(далі – уповноважене комунальне підприємство). 

Вищевказаний термін може бути зменшено у 
разі, якщо обставини вимагають прийняття рішен-
ня у найменший строк, про що у попередженні на-
дається обґрунтоване пояснення. 

Попередження про усунення порушення по-
рядку розміщення зовнішньої реклами, Принципів 
вважається виданим належним чином у разі його 
видачі будь-яким шляхом з нижчезазначених: 

– вручення розповсюджувачу зовнішньої ре-
клами / власнику вивіски чи таблички (його пред-
ставнику) особисто;

– надсилання поштою (рекомендований листом 
з повідомленням про вручення) за повідомленою 

розповсюджувачем зовнішньої реклами / власни-
ком вивіски чи таблички поштовою адресою, а у 
разі, якщо поштова адреса невідома, за адресою 
місцезнаходження (місця проживання) розпов-
сюджувача зовнішньої реклами, зазначеною у 
наявних у контролюючому органі або уповнова-
женому комунальному підприємстві документах 
(договорі про тимчасове користування місцями 
розташування рекламних засобів, копії виписки 
або витягу з Єдиного державного реєстру юри-
дичних осіб, фізичних осіб-підприємців та гро-
мадських формувань тощо). У разі відсутності 
розповсюджувача зовнішньої реклами / влас-
ника вивіски чи таблички за такою адресою або 
неотримання ним кореспонденції, що надійшла, 
з інших причин вважається, що попередження 
видано розповсюджувачу / власнику належним 
чином; 

– направлення електронною поштою у випадках, 
передбачених у пунктах 1.4.2, 1.4.3 Положення. 

Попередження реєструються контролюючим 
органом та/або уповноваженим комунальним під-
приємством у відповідному журналі. 

Після отримання попередження розповсюджу-
вач рекламного засобу / власник вивісок чи таб-
личок, прав та інтересів яких воно стосується, ма-
ють можливість ознайомлюватися з матеріалами, 
подавати свої пояснення та зауваження, включно 
з доказами, на будь-якому етапі провадження до 
моменту проведення демонтажу рекламних засо-
бів, вивісок чи табличок. 

Контроль за виконанням розповсюджувачами 
зовнішньої реклами / власниками вивісок чи таб-
личок вимог попереджень про усунення порушень 
порядку розміщення зовнішньої реклами, Принци-
пів здійснюється контролюючим органом та/або 
уповноваженим комунальним підприємством. 

2.2. Демонтаж рекламного засобу / вивіски чи 
таблички може здійснюватися без  попереднього  
надання  розповсюджувачу  зовнішньої  реклами  
/  власнику вивіски чи таблички попередження про 
усунення порушення порядку розміщення зовніш-
ньої реклами, Принципів. Без надання цього попе-
редження можуть бути демонтовані такі рекламні 
засоби, вивіски чи таблички: 

– рекламні засоби, вивіски чи таблички, які не 
мають власника, або такі, власника яких встано-
вити неможливо (відсутнє маркування); 

– рекламні засоби, вивіски чи таблички, які 
внаслідок їх неналежного виготовлення або екс-
плуатації перебувають в аварійному стані,

створюють загрозу життю і здоров'ю людей або 
можуть заподіяти шкоду майну третіх осіб; 

– рекламні засоби, вивіски чи таблички, які за-
важають проведенню робіт з усунення аварійних 
ситуацій; 

2.3. Примусовий демонтаж рекламних засобів, 
вивісок чи табличок здійснюється: 

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 18.12.2024                                           №64/60 

Про затвердження 
Положення про порядок 
демонтажу та зберігання 

рекламних засобів, 
вивісок і табличок в місті 

Дніпрі

Керуючись законами України «Про рекла-
му», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про внесення змін до деяких законів Украї-
ни щодо функціонування державної служби 
та місцевого самоврядування у період дії во-
єнного стану», «Про благоустрій населених 
пунктів», «Про адміністративну процедуру», 
Типовими правилами розміщення зовніш-
ньої реклами, затвердженими Постановою 
Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 
2067, зі змінами, Правилами благоустрою 
території міста Дніпра, затвердженими рі-
шенням міської ради від 27.11.2013 № 44/43, 
зі змінами, на підставі листа департамен-
ту торгівлі та реклами Дніпровської міської 
ради від 25.10.2024 вх. № 8/5988 міська рада

В И Р І Ш И Л А:
1. Затвердити Положення про порядок 

демонтажу та зберігання рекламних за-

собів, вивісок і табличок в місті Дніпрі (до-
дається).

2. Установити, що це рішення набуває 
чинності з дати його оприлюднення, діє тим-
часово, протягом дії воєнного стану на тери-
торії України, та по 31 грудня року, в якому 
припинено чи скасовано воєнний стан від-
повідно до закону.

3.  Це рішення може бути оскаржене до 
Дніпропетровського окружного адміністра-
тивного суду (вул. Академіка Янгеля, буд. 4, 
м. Дніпро) протягом шести місяців з дня його 
оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього рішення 
покласти на секретаря Дніпровської міської 
ради та голову постійної комісії міської ради 
з питань архітектури, містобудування та зе-
мельних відносин.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради від 18.12.2024 №64/60 

П О Л О Ж Е Н Н Я
про порядок демонтажу та зберігання рекламних засобів, вивісок 

і табличок в місті Дніпрі
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– у випадках, передбачених пунктами 1.4.1, 1.4.4 
– 1.4.9 Положення, на підставі рішення виконавчо-
го комітету міської ради про демонтаж рекламних 
засобів, вивісок чи табличок; 

– у випадках, передбачених пунктами 1.4.2, 
1.4.3 Положення, на підставі акта огляду технічно-
го стану рекламного засобу, вивіски чи таблички 
(далі – акт огляду технічного стану).

Про закінчення проведення робіт щодо приму-
сового демонтажу рекламного засобу, вивіски чи 
таблички здійснюється повідомлення у встановле-
ному законодавством України порядку.

2.4. Організація та проведення примусового де-
монтажу рекламних засобів, вивісок чи табличок 
здійснюється уповноваженим комунальним під-
приємством власними силами або із залученням 
сторонніх організацій / іншими комунальними під-
приємствами чи закладами Дніпровської міської 
ради, визначеними у рішенні виконавчого коміте-
ту міської ради про демонтаж рекламних засобів, 
вивісок чи табличок.  

2.5. У разі невиконання розповсюджувачем зов-
нішньої реклами / власником вивіски чи таблички 
вимог попередження (крім випадків, передбаче-
них пунктами 1.4.1, 1.4.2, 1.4.3 Положення), а та-
кож якщо таке попередження не видавалося від-
повідно до пункту 2.2 Положення, контролюючим 
органом з власної ініціативи або за наданою упов-
новаженим комунальним підприємством інфор-
мацією здійснюється підготовка проєкту рішення 
виконавчого комітету міської ради про демонтаж 
рекламних засобів, вивісок чи табличок. У рішенні  
виконавчого  комітету  міської  ради  зазначається  
перелік  рекламних засобів, вивісок чи табличок, 
що підлягають демонтажу, із зазначенням місць їх 
розташування. 

2.6. У разі невиконання розповсюджувачем зов-
нішньої реклами / власником вивіски чи таблички 
вимог попередження у випадках, передбачених 
пунктами 1.4.2, 1.4.3 Положення, або якщо  таке по-
передження  з урахуванням  фактичних обставин 
стосовно таких випадків не видавалося відповід-
но до пункту 2.2. Положення, уповноважене кому-
нальне підприємство забезпечує проведення де-
монтажу на підставі акта огляду технічного стану. 

Акт огляду технічного стану складається пред-
ставником контролюючого органу та представ-
ником уповноваженого комунального підприєм-
ства на місці розташування цього засобу. Під час 
складання акта може бути присутній представник 
громадськості. Акт огляду технічного стану підпи-
сується всіма присутніми особами. У разі відмови 
будь-кого з цих осіб від підпису в акті робиться 
відповідна відмітка. 

Фіксація технічного стану рекламного засобу, 
вивіски чи таблички може здійснюватися за до-
помогою фотознімальних та відеозаписувальних 
приладів. Фотознімки технічного стану (відеоза-
пис) додаються до акта огляду технічного стану. 

Акт огляду технічного стану складається у двох 
примірниках, один з яких залишається в уповно-
важеному комунальному підприємстві, один – у 

контролюючому органі. Копія акта надається роз-
повсюджувачу зовнішньої реклами / власнику ви-
віски чи таблички за його письмовим зверненням. 

Рішення виконавчого комітету міської ради про 
демонтаж рекламних засобів, вивісок чи табли-
чок або акт огляду технічного стану доводиться 
до відома розповсюджувачу зовнішньої реклами 
/ власнику вивіски чи таблички через офіційний 
вебсайт міської ради та/або шляхом публікації у 
друкованих медіа із зазначенням суті рішення, по-
рядку ознайомлення з ним та порядку його оскар-
ження.

2.7. Під час проведення демонтажу на підставі 
рішення виконавчого комітету міської ради про 
демонтаж рекламних засобів, вивісок чи табли-
чок або на підставі акта огляду технічного стану 
повинні бути присутні: представник контролюю-
чого органу та представник уповноваженого ко-
мунального підприємства,  а  також  можуть  бути  
присутні представник органів внутрішніх справ, 
представник громадськості та представники дер-
жавних органів, міських служб та інших організа-
цій у разі їх необхідності. 

2.8. Про проведений демонтаж рекламного за-
собу, вивіски чи таблички складається акт прове-
дення демонтажу рекламного засобу, вивіски чи 
таблички (далі – акт  демонтажу),   який   підпи-
сується   представником   контролюючого органу 
та представником уповноваженого комунально-
го підприємства, а також іншими зазначеними у 
пункті 2.7 Положення особами, що були присутні 
під час його проведення. У разі відмови присутньої 
під час проведення демонтажу особи від підпису в 
акті робиться відповідна відмітка. 

2.9. Акт проведення демонтажу складається 
у двох примірниках, один з яких  залишається  в  
уповноваженому  комунальному  підприємстві,  
один  –  у контролюючому органі. Копія акта на-
дається розповсюджувачу зовнішньої реклами / 
власнику вивіски чи таблички за його письмовим 
зверненням. 

2.10. Демонтовані рекламні засоби, вивіски чи 
таблички зберігаються уповноваженим комуналь-
ним підприємством у спеціально відведених для 
цього місцях (сховищах, складах тощо). Демонто-
вані рекламні засоби, вивіски чи таблички можуть 
бути передані на тимчасове зберігання відповід-
ній організації. 

2.11. Розповсюджувач зовнішньої реклами / 
власник вивіски чи таблички має право на повер-
нення демонтованого рекламного засобу, вивіски 
чи таблички після звернення до уповноваженого 
комунального підприємства з наданням таких до-
кументів: 

– заяви на ім’я керівника уповноваженого кому-
нального підприємства про повернення демонто-
ваного рекламного засобу, вивіски чи таблички; 

– завіреної копії документа, що підтверджує 
право власності (інше майнове право) на демонто-
ваний рекламний засіб, вивіску чи табличку; 

– документа, що підтверджує оплату вимушених 
витрат уповноваженому комунальному підприєм-

ству, пов’язаних з демонтажем рекламного засобу, 
вивіски чи таблички, їх транспортуванням та збе-
ріганням, а також відновленням благоустрою міс-
ця розташування рекламного засобу, вивіски чи 
таблички після проведеного демонтажу; 

– документа, що підтверджує право особи, яка 
звернулася до уповноваженого комунального під-
приємства, одержати демонтований рекламний 
засіб, вивіску чи табличку. 

2.12. Оплата вимушених витрат уповноваже-
ного комунального підприємства, пов'язаних з 
демонтажем, транспортуванням та зберігання 
рекламного засобу, вивіски чи таблички, а також 
відновленням благоустрою місця розташування, 
здійснюється на підставі рахунків, що надаються 
заявнику уповноваженим комунальним підприєм-
ством. 

2.13. Повернення рекламних засобів, вивісок чи 
табличок розповсюджувачу зовнішньої реклами / 
власнику вивіски чи таблички проводиться за ак-
том приймання – передачі. 

2.14. Зберігання демонтованих рекламних за-
собів, вивісок чи табличок здійснюється протягом 
шести місяців. 

2.15. Демонтовані рекламні засоби, вивіски чи 
таблички можуть бути утилізовані на підставі від-
повідного рішення виконавчого комітету міської 
ради в таких випадках:

 2.15.1. Після закінчення встановленого строку 
зберігання демонтованих рекламних засобів, ви-
вісок чи табличок, якщо їх власники не звернулись 
за поверненням рекламних засобів, вивісок і таб-
личок.

2.15.2. Після закінчення встановленого стро-
ку зберігання демонтованих рекламних  засо-
бів,  вивісок  чи  табличок,  якщо  їх  власники  не 
компенсували витрати, пов’язані з демонтажем, 
транспортуванням та зберіганням рекламних за-
собів, вивісок чи табличок, або не надали доку-
менти, які  підтверджують  право власності (ко-
ристування) на такі рекламні засоби, вивіски чи 
таблички.

2.16.  Демонтовані рекламні засоби, вивіски чи 
таблички, власники яких надали письмову відмо-
ву від них, та документи, які підтверджують право 
власності (користування) на ці рекламні засоби, 
вивіски чи таблички, підлягають утилізації у вста-
новленому законодавством порядку з наступного 
дня після отримання такої відмови та відповідних 
документів.

2.17. Уповноважене комунальне підприємство 
здійснює ведення реєстру демонтованих реклам-
них засобів, вивісок і табличок. 

2.18. У разі передачі демонтованих рекламних 
засобів, вивісок і табличок на тимчасове збері-
гання відповідній сторонній організації така пе-
редача здійснюється на підставі договору та акта 
приймання-передачі із зазначенням переліку ре-
кламних засобів, вивісок і табличок, їх стану та ха-
рактеристик.

Директор  департаменту торгівлі  та реклами  
Дніпровської  міської  ради Андрій ПИЛЬЧЕНКО.

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», По-
становою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 
№ 415 «Про затвердження Порядку використан-
ня коштів з резервного фонду бюджету», зі зміна-
ми, рішенням виконавчого комітету міської ради від 
22.12.2005 № 5368 «Про затвердження Порядку ви-
користання коштів резервного фонду бюджету Дні-
провської міської територіальної громади», зі зміна-
ми, та відповідно до листа департаменту економіки, 
фінансів та міського бюджету Дніпровської міської 
ради від 15.01.2025 вх. № 8/239 виконавчий комітет 
міської ради

В И Р І Ш И В:
1. Виділити з резервного фонду бюджету Дніпров-

ської міської територіальної громади на безповорот-
ній основі кошти в сумі 56 640  (п’ятдесят шість тисяч 
шістсот сорок) гривень за КПКВКМБ 2818775 «Інші за-
ходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого 
бюджету» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комуналь-
них)» на послуги з управління відходами, а саме здійс-
нення комплексу заходів із збирання, перевезення, 
оброблення (відновлення, у тому числі сортування, та 
видалення) відходів, що містять фосфін.

2. Визначити головним розпорядником бюджетних 
коштів (п. 1 цього рішення) департамент екологічної 
політики Дніпровської міської ради.

3. Департаменту економіки, фінансів та міського 
бюджету Дніпровської міської ради внести відповідні 
зміни до розпису видатків бюджету Дніпровської місь-
кої територіальної громади в установленому порядку.

4. Департаменту екологічної політики Дніпровської 
міської ради подати до 30.12.2025 до департаменту 
економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської 
міської ради звіт про використання коштів, виділених 
згідно з цим рішенням.

5. Це рішення набирає чинності з дня його опри-
люднення.

6. Це рішення може бути оскаржене до Дніпропе-
тровського окружного адміністративного суду (вул. 
Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом шести 
місяців з дня його оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти 
на заступника міського голови з питань діяльності ви-
конавчих органів, директора департаменту економі-
ки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської 
ради.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

ДНІПРОВСЬКА  МІСЬКА  
РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 28.01.2025                                                 
№2-28/1  

Про виділення 
коштів  

з резервного 
фонду бюджету 

Дніпровської 
міської 

територіальної 
громади
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ДНІПРОВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
від 28.01.2025                                            №3-28/1  

Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 24.09.2019 
№ 933 «Про міжвідомчу і міжсекторну взаємодію щодо попередження, 
припинення та комплексного реагування на жорстоке поводження з 

дитиною, надання комплексної послуги дитині, яка перебуває у складних 
життєвих обставинах, у тому числі дитині – учаснику кримінального 

провадження, у м. Дніпрі»
Згідно з листом департаменту соціальної полі-

тики Дніпровської міської ради від 07.01.2025 вх. 
№ 8/65 виконком міської ради

В И Р І Ш И В:
1. Внести зміни до рішення виконкому міської 

ради від 24.09.2019 № 933 «Про міжвідомчу і між-
секторну взаємодію щодо попередження, припи-
нення та комплексного реагування на жорстоке 
поводження з дитиною, надання комплексної по-
слуги дитині, яка перебуває у складних життєвих 
обставинах, у тому числі дитині – учаснику кримі-
нального провадження, у м. Дніпрі»: 

1.1. Викласти Порядок міжвідомчої і міжсектор-
ної взаємодії щодо надання комплексної послуги  
дитині, яка перебуває у складних життєвих обста-
винах, у м. Дніпрі, у новій редакції (додається).

1.2. В алгоритмі попередження, припинення 

та комплексного реагування  на жорстоке пово-
дження з дитиною, надання комплексної послуги 
дитині, яка перебуває у складних життєвих обста-
винах, у тому числі дитині – учаснику криміналь-
ного провадження, стосовно якої є необхідність 
у наданні послуг у кризовій кімнаті, дружній до 
дитини, слова «управління – служба у справах 
дітей районної у місті Дніпрі ради» замінити сло-
вами «управління – служба у справах дітей адмі-
ністрації району Дніпровської міської ради», слова 
«центр соціальних служб для сім’ї, дітей та моло-
ді районної у місті Дніпрі ради» замінити словами 
«Дніпровський міський центр соціальних служб» у 
відповідних відмінках.

1.3. У Положенні про кризову кімнату, дружню 
до дитини, слова «управління – служба у справах 
дітей районної у місті Дніпрі ради» замінити сло-

вами «управління – служба у справах дітей адмі-
ністрації району Дніпровської міської ради», слова 
«центр соціальних служб для сім’ї, дітей та моло-
ді районної у місті Дніпрі ради» замінити словами 
«Дніпровський міський центр соціальних служб», 
слова «регіональний центр з надання безоплат-
ної вторинної правової допомоги у Дніпропетров-
ській області» замінити словами «Південно-Схід-
ний міжрегіональний центр з надання безоплатної 
правничої допомоги» у відповідних відмінках.

2. Це рішення набирає чинності з дня його оп-
рилюднення.

3. Це рішення може бути оскаржене до Дніпро-
петровського окружного адміністративного суду 
(вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом 
шести місяців з дня його оприлюднення.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

1. Загальні положення
1.1. Порядок міжвідомчої і міжсекторної взає-

модії щодо надання комплексної послуги дитині, 
яка перебуває у складних життєвих обставинах, 
у м. Дніпрі (далі – Порядок) розроблено з метою 
впровадження ефективного механізму міжвідом-
чої і міжсекторної взаємодії органів місцевого са-
мовряду-вання та підрозділів Головного управ-
ління Національної поліції в Дніпропетровській 
області, а також інших організацій і громадян 
(далі – суб’єкти міжвідомчої і міжсекторної взаємо-
дії) щодо надання комплексної послуги дитині, яка 
перебуває у складних життєвих обставинах, діючи 
в її найкращих інтересах.

1.2. Порядок розроблено відповідно до Конвен-
ції про права дитини, Конвенції Ради Європи про 
захист дітей від сексуальної експлуатації та сексу-
ального насильства, Сімейного кодексу України, 
Кримінального кодексу України та Кримінального 
процесуального кодексу України, законів України 
«Про запобігання та протидію домашньому на-
сильству», «Про протидію торгівлі людьми», «Про 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок 
і чоловіків», «Про Національну поліцію», «Про соці-
альну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», «Про 
соціальні послуги», «Про охорону дитинства», «Про 
органи і служби у справах дітей та спеціальні 
установи для дітей», «Основи законодавства Укра-
їни про охорону здоров’я», «Про екстрену медичну 
допомогу», «Про освіту», «Про громадські об’єд-
нання», «Про благодійну діяльність та благодійні 
організації», «Про захист суспільної моралі», «Про 
захист персональних даних», Порядку взаємодії 
суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобіган-
ня та протидії домашньому насильству і насиль-
ству за ознакою статі, затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 (зі 
змінами), Порядку організації надання соціальних 

послуг, затвердженого Постановою Кабінету Міні-
стрів України від 01.06.2020 № 587 (зі змінами), та 
інших нормативно-правових актів з питань захи-
сту прав дітей.

1.3. У Порядку терміни вживаються у таких зна-
ченнях:

‒ дитина – особа віком до 18 років (повноліття), 
якщо згідно із законом, застосовуваним до неї, 
вона не набуває прав повнолітньої раніше;

‒ дитина, яка перебуває у складних життєвих 
обставинах, – дитина, яка потрапила в умови, що 
негативно впливають на її життя, стан здоров’я 
та розвиток (інвалідність, тяжка хвороба, безпри-
тульність, перебування у конфлікті із законом, 
залучення до найгірших форм дитячої праці, за-
лежність від психотропних речовин, інші види за-
лежності, жорстоке поводження, зокрема домашнє 
насильство, у тому числі у разі, коли кривдником є 
дитина, ухиляння батьків, осіб, які їх замінюють, від 
виконання своїх обов’язків, обставини стихійного 
лиха, техногенних аварій, катастроф, воєнних дій 
чи збройних конфліктів тощо), установлені за ре-
зультатами оцінки потреб дитини;

‒ дитина у конфлікті із законом – особа віком 
до 18 років, яка скоїла адміністративне або кримі-
нальне правопорушення;

‒ дитина – учасник кримінального проваджен-
ня – особа віком до 18 років, яка є свідком, потерпі-
лою або підозрюваною (обвинувачуваною) у ско-
єнні кримінального правопорушення;

‒ забезпечення найкращих інтересів дитини 
– дії та рішення, що спрямовані на задоволен-
ня індивідуальних потреб дитини відповідно до її 
віку, статі, стану здоров’я, особливостей розвитку, 
життєвого досвіду, родинної, культурної та етніч-
ної належності та враховують думку дитини, якщо 
вона досягла такого віку і рівня розвитку, що може 
її висловити;

‒ жорстоке поводження з дитиною – будь-які 
форми фізичного, психологічного, сексуального 
або економічного насильства над дитиною, зо-
крема домашнього насильства, а також будь-які 
незаконні угоди стосовно дитини, зокрема вер-
бування, переміщення, переховування, передача 
або одержання дитини, вчинені з метою експлуа-
тації, з використанням обману, шантажу чи ураз-
ливого стану дитини;

‒ міжвідомча взаємодія – комплекс заходів із здійс-
нення співробітництва різних відомств та належних 
до них органів, організацій і установ для досягнення 
єдиних цілей за певним напрямом діяльності;

‒ міжсекторна взаємодія – координація дій і по-
єднання ресурсів різних секторів суспільства (дер-
жавного, громадського, приватного) для виконан-
ня спільної діяльності;

‒ кризова кімната, дружня до дитини (далі – 
Кризова кімната), – кімната для проведення спе-
ціально організованого комплексу заходів, що 
здійснюється відомствами, уповноваженими на 
захист та охорону прав дітей, які передбачають 
проведення допиту, опитування та індивідуаль-
но-профілактичної роботи з дитиною, яка перебу-
ває у контакті та/або конфлікті із законом, у спеці-
ально створених для цього умовах.

1.4. Роботу щодо надання комплексної послуги 
дитині у м. Дніпрі в межах повноважень, визначе-
них чинним законодавством України, здійснюють 
суб’єкти міжвідомчої і міжсекторної взаємодії: 

‒ виконавчі органи міської ради;
‒ заклади освіти;
‒ заклади охорони здоров’я;
‒ підрозділи Головного управління Національ-

ної поліції в Дніпропетровській області;
‒ заінтересовані юридичні особи, що надають 

соціальні послуги із запобігання та протидії на-
сильству; 

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому міської ради від 24.09.2019 № 933

(у редакції рішення  виконкому міської ради від 28.01.2025 №3-28/1)

ПОРЯДОК
міжвідомчої і міжсекторної  взаємодії  щодо надання  

комплексної послуги дитині, яка перебуває у складних 
життєвих обставинах, у м. Дніпрі
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‒ підприємства, установи та організації неза-
лежно від форми власності, громадські об’єднан-
ня, іноземні неурядові організації, міжнародні ор-
ганізації, фізичні особи;

‒ підприємці, які відповідають критеріям діяль-
ності суб’єктів, що надають соціальні послуги, а 
також фізичні особи, які надають соціальні послу-
ги та діяльність яких направлена на захист прав 
та інтересів дитини у м. Дніпрі (далі – громадський 
сектор, за погодженням).

2. Мета, завдання суб’єктів міжвідомчої і міжсек-
торної взаємодії та принципи

2.1. Метою діяльності суб’єктів міжвідомчої і між-
секторної взаємодії є забезпечення законності, гу-
манності та ефективності кожного рішення щодо 
дитини, яка є учасником кримінального прова-
дження, та надання якісної комплексної допомоги 
дитині, забезпечення її безпеки, реалізації прав 
дитини, яка перебуває у складних життєвих об-
ставинах.

2.2. Завдання суб’єктів міжвідомчої і міжсектор-
ної взаємодії:

‒ визначити насильство щодо дітей як струк-
турне соціальне питання, що має бути розглянуто 
на підставі співпраці та взаємодії всіх соціальних 
суб’єктів та/або установ, які беруть участь у його 
виявленні та викоріненні, забезпечення підтримки 
дітей, які перебувають у складних життєвих обста-
винах;

‒ забезпечити і спростити доступ до служб під-
тримки для дітей, які перебувають у складних жит-
тєвих обставинах; 

‒ структурувати систему допомоги дітям, які пе-
ребувають у складних життєвих обставинах; 

‒ установити персональну стратегію дій у ви-
падках насильства щодо дитини та до дитини у 
конфлікті із законом у м. Дніпрі для кожного із за-
лучених соціальних суб’єктів та/або установ, а та-
кож порядку співпраці та взаємозв’язку між ними; 

‒ організувати регулярний обмін інформацією 
про дітей, постраждалих від жорстокого пово-
дження, їх сімей, хід і результати розслідування, 
виконання плану індивідуальної профілактичної 
роботи із суб’єктами міжвідомчої взаємодії відпо-
відно до закону, а також порядку, передбаченого 
протоколом міжвідомчої взаємодії;

‒ підвищити рівень обізнаності громадян та 
організацій м. Дніпра щодо попередження, при-
пинення, комплексного реагування на жорстоке 
поводження з дитиною, надання комплексної по-
слуги дитині, яка перебуває у складних життєвих 
обставинах, у тому числі дитині ‒ учаснику кримі-
нального провадження, стосовно якої є необхід-
ність у наданні послуг Кризової кімнати. 

Продовження додатка
2.3. Принципи діяльності суб’єктів міжвідомчої і 

міжсекторної взаємодії: 
2.3.1 Дотримання чинного законодавства Укра-

їни та міжнародних стандартів щодо забезпечен-
ня та дотримання прав дитини.

2.3.2. Підхід, орієнтований на потреби дитини, 
яка перебуває у складних життєвих обставинах; 
для всіх суб’єктів міжвідомчої і міжсекторної вза-
ємодії пріоритетними повинні бути права, потреби 
і побажання дитини. Цей підхід включає забезпе-
чення:

‒ безпеки дитини (за будь-яких умов слід за-
безпечити безпеку дитини. Суб’єктам міжвідомчої 
і міжсекторної взаємодії слід зважати на безпеку 
дитини з метою уникнення нанесення подальшої 
шкоди чи її травматизації);

‒ недискримінації (усі суб’єкти міжвідомчої і між-
секторної взаємодії зобов’язані надавати соціаль-
ні послуги дитині незалежно від її походження, ві-
росповідання, статі, матеріального чи соціального 
статусу, національності, політичних переконань, 
культури тощо);

‒ права на інформацію (кожна дитина має пра-
во отримати вичерпну інформацію про доступні 
соціальні послуги, потенційні ризики та наслідки 
отримання чи неотримання додаткових соціаль-
них послуг);

‒ інформованої згоди (усі суб’єкти міжвідомчої 
і міжсекторної взаємодії зобов’язані отримати ін-
формовану згоду від законного представника ди-
тини, якщо вона / він є особою віком до 18 років, 
для передачі будь-якої інформації, необхідної для 

отримання нею подальшої допомоги. Постраждала 
дитина має право надавати обмежену згоду на пе-
редачу інформації, де визначає, які дані стосовно 
неї можуть та які не можуть бути розповсюджені);

‒ найкращих інтересів дитини (кожне рішення 
щодо дитини, яка перебуває у складних життєвих 
обставинах, має бути таким, що забезпечує реалі-
зацію основоположних прав і свобод дитини);

‒ доступності соціальних, психологічних послуг 
(цілодобово, зокрема, представників мобільних 
груп швидкого реагування, що надають екстрену 
допомогу);

‒ конфіденційності (конфіденційність інформа-
ції про постраждалу дитину та членів її сім’ї має 
дотримуватися за будь-яких умов. Інформація 
може надаватися виключно у разі необхідності та 
за умови отримання згоди постраждалої особи);

‒ відповідальності особи, яка вчиняє право-
порушення стосовно дитини (особа, яка вчиняє 
правопорушення щодо дитини, повинна бути по-
караною відповідно до чинного законодавства 
України);

‒ надання комплексних соціально-психологіч-
них послуг (процедури втручання і перенаправ-
лення, а також заходи захисту дитини вимагають 
міждис-циплінарного підходу, який ґрунтується на 
уніфікованій методології роботи);

‒ колективного управління (правила, що сто-
суються моделі міжвідомчої та міжсекторної взає-
модії, вироблення спільних планів дій, включаючи 
планування здійснення моніторингу та оцінки ко-
лективної роботи та спільних рішень); 

‒ звітності (усі заходи повинні забезпечити звіт-
ність для співробітників з метою реалізації та до-
держання погоджених програм);

‒ відповідальності (усі суб’єкти міжвідомчої і 
міжсекторної взаємодії несуть відповідальність за 
дотримання наведених принципів та належне ви-
конання своїх функціональних обов’язків із захи-
сту прав і законних інтересів дитини, яка перебу-
ває у складних життєвих обставинах); 

‒ участі громади (слід заохочувати рівномірну 
та активну участь громадськості у програмах за-
побігання та протидії домашньому насильству).

2.3.3. Навчання спеціалістів з числа суб’єктів 
міжвідомчої і міжсекторної взаємодії. Основними 
завданнями такого навчання є: підвищення інфор-
мованості спеціалістів; представлення протоколу 
міжвідомчої та міжсекторної взаємодії; формуван-
ня знань, умінь і навичок, необхідних для надання 
допомоги дитині, яка постраждала від жорстокого 
поводження. Теми такого навчання:

‒ насильство і зневага стосовно дитини: визна-
чення, види, причини;

‒ короткострокові і довгострокові наслідки для 
дитини;

‒ технології раннього виявлення та оцінка ризи-
ку жорстокого поводження з дитиною; 

‒ законодавчі акти, що регулюють надання до-
помоги дітям, постраждалим від жорстокого пово-
дження;

‒ розслідування злочинів, пов’язаних із жорсто-
ким поводженням з дитиною;

‒ комплексна (медична, правова, соціальна і 
психологічна) допомога дитині, яка постраждала 
від жорстокого поводження, і членам її сім’ї;

‒ порядок взаємодії. 
3. Рівні суб’єктів міжвідомчої і міжсекторної вза-

ємодії
Механізм міжвідомчої і міжсекторної взаємоді у 

м. Дніпрі організовується на таких рівнях:
3.1. Керівний комітет (далі – КК) – це дорадчий 

орган, до складу якого входять уповноважені 
представники виконавчих органів міської ради, 
підрозділів Головного управління Національної 
поліції в Дніпропетровській області та представ-
ники громадського сектора (за погодженням) та з 
числа суб’єктів міжвідомчої і міжсекторної взаємо-
дії, визначених Порядком. КК має право приймати 
управлінські рішення, регулярно проводити засі-
дання (кожні три місяці). 

Основними завданнями КК є погодження пла-
нів спільних дій, розробка програм щодо надан-
ня комплексної послуги дитині, яка перебуває у 
складних життєвих обставинах, погодження ре-
сурсів і моніторинг роботи механізму міжвідомчої 
і міжсекторної взаємодії у м. Дніпрі. 

3.2. Міждисциплінарна команда (далі – МК) 
– це тимчасово утворена команда фахівців, які 
є працівниками суб’єктів виявлення та/або ор-
ганізації соціального захисту дитини, для за-
безпечення найкращих інтересів дитини, яка 
перебуває у складних життєвих обставинах. 
Персональний склад МК затверджується на за-
сіданні комісії з питань захисту прав дитини при 
адміністрації району Дніпровської міської ради 
(далі – Комісія) за поданням управління – служ-
би у справах дітей адміністрації району Дніпров-
ської міської ради.

Основними завданнями МК є розроблення, ви-
конання, систематичний (щоквартальний) перег-
ляд і коригування індивідуального плану соціаль-
ного захисту дитини, яка перебуває у складних 
життєвих обставинах (далі – індивідуальний план), 
із забезпеченням відповідності її найкращим ін-
тересам, а також плану соціального супроводу 
сім’ї дитини; ініціювання у разі необхідності та 
складності випадку розгляду питання щодо соці-
ального захисту дитини, яка перебуває у складних 
життєвих обставинах, на засіданні Комісії.

4. Комплекс заходів суб’єктів міжвідомчої і між-
секторної взаємодії з метою надання комплексної 
послуги дитині, яка перебуває у складних життє-
вих обставинах

4.1. З метою попередження, припинення та 
комплексного реагування на випадок насильства 
над дитиною, надання комплексної послуги дити-
ні, яка постраждала від жорстокого поводження 
та перебуває у складних життєвих обставинах, 
суб’єктами міжвідомчої і міжсекторної взаємодії 
вживається заходів згідно з визначеним алгорит-
мом дій.

4.2. Під час проведення процесуальних дій з 
метою забезпечення найсприятливіших умов для 
дитини – учасника кримінального провадження 
(свідок, потерпілий, підозрюваний) допит / опиту-
вання, а також індивідуально-профілактична ро-
бота з дитиною (підлітком), яка перебуває в кон-
флікті із законом, здійснюється у Кризовій кімнаті.

4.3. Суб’єкти міжвідомчої і міжсекторної взаємо-
дії, які виявили факти жорстокого поводження з 
дитиною, протягом трьох робочих днів із дня вияв-
лення випадку інформують про нього координую-
чий орган. 

4.4. Допомога постраждалій дитині надається 
комплексно та включає в себе як послуги, спря-
мовані на вирішення проблем, пов’язаних із жор-
стоким поводженням, так і послуги, спрямовані на 
запобігання жорстокому поводженню з дитиною у 
майбутньому.

Під час надання допомоги постраждалій дитині 
здійснюється (у разі необхідності) її перенаправ-
лення до інших суб’єктів взаємодії для забезпечен-
ня послуг, які не належать до компетенції суб’єкта, 
що надає послуги. 

5. Функції та сфера відповідальності суб’єктів 
міжвідомчої і міжсекторної взаємодії

5.1. Управління – служба у справах дітей адміні-
страції району Дніпровської міської ради:

‒ у разі надходження інформації про підозру 
або факт жорстокого поводження з дитиною, або 
реальну загрозу його вчинення, виникнення іншої 
ситуації, яка загрожує життю чи здоров’ю дитини, 
невідкладно (протягом доби) перевіряє отриману 
інформацію шляхом обстеження умов проживання 
дитини;

‒ здійснює (у разі необхідності) збір додаткової 
інформації про вчинення насильства над дити-
ною або реальну загрозу його вчинення від інших 
суб’єктів міжвідомчої і міжсекторної взаємодії;

‒ забезпечує проведення оцінки рівня безпеки 
дитини;

‒ під час підготовки індивідуального плану со-
ціального захисту дитини, яка постраждала від 
насильства, залучає інші суб’єкти міжвідомчої і 
міжсекторної взаємодії до участі в його реалізації;

‒ у разі безпосередньої загрози життю та здо-
ров’ю дитини вживає заходів щодо термінового 
вилучення дитини;

‒ у разі вилучення дитини за рапортом праців-
ника поліції та направлення її до закладу охорони 
здоров’я протягом наступної робочої доби над-
силає клопотання до адміністрації закладу щодо 
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проведення медичного обстеження постраждалої 
дитини.

5.2. Підрозділи Головного управління Націо-
нальної поліції в Дніпропетровській області:

‒ здійснюють цілодобове приймання інформа-
ції, у тому числі усної, про події за участю дитини, 
якій загрожує небезпека, працівниками усіх під-
розділів;

‒ вживають невідкладних заходів реагування і 
запобігання подальшій ескалації інциденту засто-
сування насильства;

‒ вживають заходів щодо надання допомоги та 
захисту постраждалій дитині;

‒ у разі необхідності здійснюють проникнення 
до житла чи іншого приміщення (володіння) особи 
без її згоди або вмотивованого рішення суду у не-
відкладних випадках, пов’язаних із виникненням 
безпосередньої загрози життю або здоров’ю ди-
тини, або за наявності підстав вважати, що така 
загроза існує;

‒ у разі безпосередньої загрози життю та здо-
ров’ю постраждалої дитини надають їй необхідну 
допомогу у направленні до спеціалізованих уста-
нов для забезпечення тимчасового притулку;

‒ у разі наявності ознак кримінального право-
порушення вносять відповідні відомості до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань, у зв’язку з чим 
здійснюють подальші слідчі (розшукові) дії;

‒ забезпечують подання інформації про вчи-
нення усіх видів насильства до єдиного обліку 
заяв і повідомлень про вчинені кримінальні пра-
вопорушення та інші події;

‒ проводять досудове розслідування випадків з 
метою покарання кривдника;

‒ під час здійснення перевірки факту вчинен-
ня насильства щодо дитини в колі сім’ї (за місцем 
проживання постраждалої особи) залучають інші 
суб’єкти міжвідомчої і міжсекторної взаємодії для 
прийняття колегіального рішення про підтвер-
дження факту вчинення насильства та/або беруть 
участь у таких перевірках, що здійснюються коор-
динуючим органом; 

‒ у разі безпосередньої загрози життю та здо-
ров’ю постраждалої дитини, яка виникла за місцем 
її проживання у нічний та неробочий час, вжива-
ють заходів щодо вилучення постраждалої дитини 
та направлення її до закладу охорони здоров’я з 
метою обстеження та надання медичної допомоги 
у разі необхідності. Під час вилучення постражда-
лої дитини складається рапорт працівника поліції, 
у якому зазначаються:

обставини здійснення виїзду працівника поліції;
обставини, з’ясовані під час виїзду працівника 

поліції на місце події;
інформація щодо повідомлення управління ‒ 

служби у справах дітей відповідної адміністрації 
району Дніпровської міської ради про існуючу за-
грозу життю та здоров’ю постраждалої дитини та 
прийняте спільне рішення про направлення такої 
дитини на медичне обстеження;

стан здоров’я постраждалої дитини під час її ви-
явлення та візуального огляду;

інформація щодо порядку перебування по-
страждалої дитини у закладі охорони здоров’я та 
відвідування її з дозволу органу опіки та піклуван-
ня адміністрації району Дніпровської міської ради;

інформація щодо закладу охорони здоров’я, до 
якого направлено постраж-далу дитину на медич-
не обстеження, та медичного працівника, який її 
прийняв. 

Рапорт складається у двох примірниках, один з 
яких залишається у працівника поліції, другий ‒ у 
закладі охорони здоров’я, до якого доставлено по-
страждалу дитину на обстеження.

5.3. Заклади охорони здоров’я:
‒ Комунальний заклад «Обласний центр екстре-

ної медичної допомоги та медицини катастроф» 
Дніпропетровської обласної ради» цілодобово 
здійснює приймання викликів і координує роботу 
бригади швидкої медичної допомоги; 

‒ заклади охорони здоров’я, підпорядковані де-
партаменту охорони здоров’я населення Дніпров-
ської міської ради:

забезпечують першочергову медичну допомогу 
постраждалій дитині та у разі необхідності розмі-
щують її у відповідному закладі охорони здоров’я;

під час обстеження дитини звертають увагу на 
ушкодження, що могли виникнути внаслідок вчи-
нення насильства.

невідкладно під час звернення постраждалої 
дитини, яка була зґвалтована, направляють ди-
тину на обстеження з метою виявлення інфекцій, 
що передаються статевим шляхом (у тому числі на 
ВІЛ), та призначають профілактичне лікування;

проводять лікування постраждалих дітей.
5.4. Дніпровський міський центр соціальних 

служб:
‒ у разі надходження інформації про підозру 

або факт жорстокого поводження з дитиною, або 
реальну загрозу його вчинення, виникнення іншої 
ситуації, яка загрожує життю чи здоров’ю дитини, 
протягом одного робочого дня здійснює екстрене 
втручання у ситуацію з метою термінового усунен-
ня або мінімізації наслідків такої ситуації;

‒ у разі загрози життю чи здоров’ю дитини 
терміново в телефонному режимі повідомляє 
управління – службу справах дітей адміністрації 
району Дніпровської міської ради та відповідний 
підрозділ Головного управління Національної 
поліції в Дніпропетровській області, здійснює 
екстрене втручання у ситуацію з метою негайно-
го усунення або мінімізації наслідків такої ситу-
ації;

‒ після здійснення екстреного втручання прово-
дить оцінку кризової ситуації згідно з додатком 2 
до Державного стандарту соціальної послуги кри-
зового та екстреного втручання, затвердженого 
наказом Міністерства соціальної політики України 
від 01.07.2016 № 716, для планування та прове-
дення подальшої роботи із сім’єю та постражда-
лою дитиною;

‒ забезпечує соціальний супровід сім’ї, у якій 
проживає дитина, яка зазнала жорстокого пово-
дження та перебуває у складних життєвих обста-
винах.

5.5. Заклади освіти:
‒ визначають уповноваженого спеціаліста з 

числа працівників закладу освіти для вжиття не-
відкладних заходів реагування у разі виявлення 
фактів жорстокого поводження з дитиною; 

‒ вживають заходів щодо виявлення і припи-
нення фактів жорстокого поводження з дитиною 
або загрози його вчинення у закладах освіти;

‒ у разі виявлення фактів жорстокого пово-
дження з дитиною протягом доби за допомогою 
телефонного зв’язку, електронної пошти інформу-
ють уповноважений підрозділ Головного управ-
ління Національної поліції в Дніпро-петровській 
області та управління – службу у справах дітей 
адміністрації району Дніпровської міської ради за 
місцем мешкання дитини, забезпечують надання 
медичної допомоги (у разі необхідності) та фіксу-
ють необхідну інформацію;

‒ вживають першочергових заходів для надан-
ня медичної, психологічної або іншої допомоги по-
страждалій дитині відповідно до вимог чинного 
законодавства України;

‒ організовують роботу практичного психолога 
та/або соціального педагога з дитиною, яка зазна-
ла жорстокого поводження та перебуває у склад-
них життєвих обставинах;

‒ проводять роз’яснювальну роботу з батьками 
та іншими учасниками освітнього процесу щодо 
запобігання та протидії жорстокому поводженню 
з дітьми;

‒ створюють інформаційні куточки для учнів із 
переліком організацій, куди можна звернутися 
стосовно насильства, та проводять роз’яснюваль-
ну роботу щодо недопущення випадків фізичного 
і психологічного насильства, образ, недбалого і 
жорстокого поводження з дітьми.

5.6. Громадський сектор:
‒ у разі виявлення або підозри про факт жор-

стокого поводження з дитиною, або реальної за-
грози його вчинення, виникнення іншої ситуації, 
яка загрожує життю чи здоров’ю дитини, повідом-
ляє підрозділи Головного управління Національ-
ної поліції в Дніпропетровській області, управлін-
ня – службу у справах дітей адміністрації району 
Дніпровської міської ради не пізніше однієї доби з 
дня виявлення таких фактів;

‒ надає соціальні послуги постраждалим дітям 
на умовах, визначених чинним законодавством 
України;

‒ надає послуги психологів дітям у спосіб, ви-
значений чинним законодавством України;

‒ залучає до здійснення інших заходів, перед-
бачених законодавством.

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів, директор департаменту 

соціальної політики Дніпровської міської ради 
Едуард ПІДЛУБНИЙ.
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Доступ до ключових медичних по-
слуг, запис до лікаря. Новий модуль 
запрацював у міському мобільному за-
стосунку «єДніпро». Цей сервіс стане у 
пригоді дніпрянам, чиї сімейні лікарі 
використовують медичну інформа-
ційну систему «Каштан» для ведення 
обліку пацієнтів. Тепер уся необхідна 
медична інформація доступна онлайн, 
у кілька кліків.

Серед ключових функцій сервісу в 
застосунку «єДніпро»:
P Доступ до особистої медичної ін-

формації: пацієнти можуть перегля-
дати свої основні медичні дані у будь-
який час.
P Призначені ліки: додаток дозволяє 

ознайомитися із призначеннями ліка-
рів, що зручно для контролю лікування.
P Інформація про сімейного лікаря: 

усі контактні та основні дані про вашо-
го сімейного лікаря зібрані в одному 
місці.

P Важливі медичні показники: у 
додатку можна знайти дані про групу 
крові, алергічні реакції, протипоказан-
ня, а також непереносимість певних 
лікарських засобів.
P Дані про щеплення: повна інфор-

мація про зроблену вакцинацію, що 
особливо актуально в умовах підвище-
ної уваги до профілактичних заходів.
P Запис на прийом онлайн: забудь-

те про черги – записатися до лікаря 
тепер можна всього за кілька хвилин 
через смартфон.
P Історія оглядів та візитів: застосу-

нок зберігає інформацію про всі попе-
редні прийоми у лікарів, що допомагає 
вести особистий контроль за станом 
здоров’я.

«Дана ініціатива є частиною за-
гальної цифровізації медичних послуг 
у Дніпрі, яка покликана зробити їх до-
ступними, швидкими та зручними для 
всіх мешканців міста. Впровадження 

сервісу в застосунку «єДніпро» – важ-
ливий крок до створення сучасної, 
ефективної та комфортної системи 
охорони здоров’я, яка враховує по-
треби людей і відповідає викликам 
сьогодення. Якщо ви знайшли у своїх 
особистих медичних даних помил-
ку (неправильне прізвище, ім’я, дата 
народження тощо) або у застосунок 
підтягнулись не ваші особисті медичні 
дані, потрібно звернутись до сімейно-
го лікаря для корегування інформа-
ції», – розповів під час брифінгу Артем 
Трапезніков, директор КП «Цифрова 
трансформація та автоматизація ін-
формаційних процесів міста «єДніпро».

Нагадаємо, міський мобільний за-
стосунок «єДніпро» фахівці Дніпров-
ської міськради розробили для об’єд-
нання найважливіших міських послуг 
в одному місці, забезпечуючи мешкан-
ців доступом до необхідних функцій 
прямо у смартфоні.

Завантажити застосунок можна в 
App Store або Google Play за посилан-
ням:

AppStore: https://shrt.ednipro.dp.ua/
zTn22IvLR

Google play: https://shrt.ednipro.
dp.ua/u2toAsbB-

Якщо виникають питання щодо ре-
єстрації або користування мобільним 
застосунком «єДніпро», можна зверну-
тись на гарячу лінію КП «єДніпро» за 
номерами: 067-876-94-49, 050-876-
94-49, 063-876-94-49.

ДОСТУП ДО КЛЮЧОВИХ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ ТА ЗАПИС ДО ЛІКАРЯ БЕЗ ЧЕРГ
У міському мобільному застосунку «єДніпро» діє нова послуга
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Дніпровська міська рада повідомляє:
Департамент соціальної політики ДМР інформує:

Колись ми вже розповідали 
про приклад сім’ї Демидових– 
Колбасіних – подружжя Ка-
ріна та Павло наважилися 
відкрити не тільки двері свого 
дому, а й свої серця для дітей, 
які залишилися без батьків-
ського піклування. Вже більше 
15 років разом, вони пройшли 
багато випробувань, народи-
ли сина й доньку… І весь цей 
час виважено йшли до мети – 
подарувати нормальне життя, 
дім і родину дитині, яка цього 
щастя позбавлена. 

Пара ретельно готувалася 
до непростого кроку: прочи-
тали тонни літератури, зби-
рали документи, пройшли 
навчання, постійно будучи 
на контакті із соціальними 
працівниками та службами. 
Нарешті їхня мета реалізувалася, од-
ночасно здійснивши мрію двох дітей: 
15-річний Ярослав і його сестричка, 
5-річна Вероніка, потрапили до уваж-
них та відповідальних батьків.

І Ніка, і Ярославчик, як розповіла 
Каріна, зростаючи у складних життє-
вих обставинах, не виглядали значно 
молодшими за свій вік, були налякани-
ми, мали бідний лексикон та уявлення 
про світ, боялися гучних звуків, підозрі-
ло ставилися до дорослих… Здавалося, 
вони жили у світі, де не існувало зро-
зумілих і звичних речей. Вони не зна-
ли, що діти ходять до школи та гуртків, 
що дорослі працюють і піклуються про 
своїх дітей, що є дисципліна й прави-
ла, поруч з якими існує всеохоплююче 
родинне тепло. Вероніка навіть не уяв-
ляла, що таке яблуко, як виглядає коза 
чи свиня…

Та вже за тиждень у новій родині 
вони почали називати Каріну і Павла 
«мама» і «тато». Розвиваючись прак-
тично з нуля, діти розквітали на очах: 
друзі Демидових дивувалися, як швид-
ко змінюється на краще Ярик, як хутко 
наздоганяє ровесників Ніка.  

Подружжя переконане, що найго-
ловніше завдання прийомної сім’ї – по-
казати дітям, що таке справжній дім, де 
їх люблять, підтримують і піклуються. 

Хоча й не без труднощів, Демидови 
справляються з цим завданням при-
родно й гармонійно. Тому ще однією 
прийомною дитиною стала 14-річ-
на Карина. А кровні, Ілля та Христи-
на радо прийняли нових членів сім’ї і 
стали їм справжньою ріднею. Разом 
вони бавляться, виконують домашні 
обов’язки, допомагають одне одному, 
вчаться новому і живуть щасливе жит-
тя в єдності й любові.

– Виховання прийомних дітей має 
свої особливості. Неможливо змуси-
ти їх робити щось – треба показувати 
власний приклад і шукати підхід, – 
каже мати сімейства. – Дуже підтримує 
служба у справах дітей, спеціалісти, 
психологи.

У Дніпрі зареєстровано 1462 ди-
тини, які мають статус сиріт або дітей, 
позбавлених батьківського піклуван-
ня. 

– Наразі в місті функціонує 59 при-
йомних сімей, в яких виховується 92 
дитини. Родини забезпечують ком-
фортні умови життя та виховання ді-
тей, які цього потребують найбільше. 
У місті діє Дніпровський міський центр 
соціальних служб, який здійснює со-
ціальний супровід кожної родини. Там 
надають психологічну, юридичну й ін-
формаційну допомогу. Не можуть ста-
ти прийомними батьками – особи, які за 
станом здоровʼя не можуть виконува-
ти покладені на них обовʼязки, мають 
психічні розлади або мали судимість 
тощо, – пояснила Оксана Білоусова, 
представниця служби у справах дітей 
департаменту соціальної політики Дні-
провської міської ради.

Якщо ви відчуваєте силу та бажання 
допомогти дітям, створивши прийомну 
сім’ю, звертайтеся до управління-служ-
би у справах сімей департаменту соці-
альної політики Дніпровської міської 
ради за телефоном (056) 744-61-48. 

ДРУЗІ « МАМИНОГО ЩАСТЯ»

У Дніпрі для осіб з інвалід-
ністю I та II групи опорно-ру-
хового апарату, а також для 
осіб із порушеннями зору, які 
мають I групу інвалідності, діє 
важлива соціальна послуга 
– «Соціальне таксі». Ця ініці-
атива допомагає забезпечи-
ти комфортний та доступний 
транспорт для маломобільних 
громадян.

Кожна особа, яка перебу-
ває на обліку для перевезен-
ня, має право на 4 поїздки на 
місяць  . тривалістю не більше 
3 годин однієї поїздки. Також 
передбачено групові переве-
зення – 4 рази на місяць три-
валістю до 8 годин.

«Соціальне таксі» допома-
гає дістатися до:

l лікувально-профілактич-
них закладів;

l реабілітаційних центрів та санато-
ріїв;

l протезно-ортопедичних підпри-
ємств;

l навчальних закладів, закладів 
культури та соціальних послуг;

l центрів правової допомоги;
l структур місцевих органів влади, 

суду чи ЦНАПів;
l авто- та залізничних вокзалів, 

аеро порту.
Весь транспорт, задіяний у роботі 

«Соціального таксі», обладнаний спеці-
альними підйомниками та пандусами, 
що робить перевезення комфортними 
та безпечними .

Один із користувачів послуги, пан 
Юрій, розповідає: «Знаходжусь на об-
ліку в соцтаксі вже майже 3 роки. Ви-

користовую послугу 4 рази на місяць, 
їжджу в медичні заклади або соціальні 
установи. Сьогодні, наприклад, їду до 
управління соціального захисту насе-
лення. Дуже задоволений, що є така 
послуга для людей з інвалідністю у 
Дніпрі».

За словами директора Міського 
центру соціальної допомоги Максима 
Єрьоменка, з початку 2025 року вже 
здійснено понад 190 поїздок. Також він 
зазначає, що на сьогодні в автопарку 
служби 6 спеціалізованих автомобілів, 
а на обліку перебуває більше 820 осіб, 
серед яких і одна внутрішньо перемі-
щена особа (ВПО).

Для того, щоб скористатися «Соці-
альним таксі», необхідно надати такі 
документи:

n заяву;
n копію паспорта (для дітей з інва-

лідністю до 14 років – копію свідоцтва 
про народження);

n копію довідки МСЕК або медичного 
висновку/корінця для дітей з інвалідні-
стю;

n посвідчення особи з інвалідністю;
n довідку з місця проживання;
n копію ідентифікаційного коду.
«Соціальне таксі» – це важливий 

крок до рівних можливостей, який за-
безпечує комфорт та мобільність для 
тих, хто цього найбільше потребує.

ДІМ, В ЯКОМУ РОЗКВІТАЮТЬ ДІТИ
Історія родини Каріни та Павла

Наш центр підтримки дітей та сімей 
«Мамине щастя» нещодавно знайшов 
нових друзів – громадську організацію 
«Рух Янголи», з якими офіційно закрі-
пив партнерство, підписавши мемо-
рандум про співпрацю. Це важливий 
крок для підтримки матерів із дітьми, 
які опинилися у складних життєвих 
обставинах або постраждалих від до-
машнього насильства, які проживають 
у закладі.

ГО «Рух Янголи» – це об’єднання 
добровольців, які допомагають ЗСУ, 
волонтерам, цивільним. За словами 
голови правління ГО Геннадія Бреза, 
робити добрі справи разом – необхід-
но, і «Мамине щастя» буде ще однією з 
гілок допомоги жінкам з дітьми, які пе-
ребувають в складних життєвих обста-
винах, постраждали від домашнього 
насильства та ВПО. 

Віримо, що завдяки співпраці з «Рух 
Янголи» допомога мешканцям центру 
буде ще більш ефективною. Спільні 
проєкти та ініціативи дозволять роз-
ширити перелік можливостей для жі-

нок і діток, і створити ще більш сприят-
ливі умови – аби вони скоріш подолали 
труднощі та впевненіше починали но-
вий етап у житті.

Разом – до розвитку і кращого май-
бутнього! 

«СОЦІАЛЬНЕ ТАКСІ» У ДНІПРІ: 
МОБІЛЬНІСТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ  
З ІНВАЛІДНІСТЮ
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Дніпровська міська рада повідомляє:
Департамент правового забезпечення ДМР інформує:

Вперше у Дніпрі за підтримки Дніпровської 
міської ради, відповідно до ініціативи від «Жі-
ночого центру працевлаштування», у дружньо-
му просторі для жінок та дівчат «Вільна», просп. 
Петра Калнишевського, 70-А, відбулась інфор-
маційна сесія: «Фінансова грамотність: перший 
крок до свободи».

Спікеркою такої сесії стала Тамара Чорна –  
фінансова консультантка, інвесторка, бізнес- 
тренерка, яка вдало здійснює свою господар-
ську діяльність у Центрі підтримки бізнесу та 
першому муніціпальному мініковоркінгу Дні-
провської міської ради, розташованому на базі 
«Прозорого офісу», просп. Слобожанський, 8.

Присутні на заході здобули практичні навички 
у вирішенні таких актуальних для них питань: 

P Як закрити борги та навчитися керувати сі-
мейним бюджетом.
P Як розвинути фінансову грамотність, навіть 

якщо ви раніше цим не цікавилися.
P Як створити свій перший інвестиційний 

портфель незалежно від стартового капіталу.
P Як подолати страхи, позбутися обмежень у 

мисленні та знайти нові можливості для додат-
кового доходу.
P Як навчитися ставити фінансові цілі та до-

сягати їх без хаосу і стресу.
Захід відбувся у межах Комплексної програ-

ми з розвитку підприємництва міста Дніпра на 
2023–2027 роки, затвердженої рішенням міської 
ради від 22.03.2023 № 9/35 (зі змінами).

Якщо плануєте поїздку за кордон на влас-
ному авто, варто заздалегідь подбати про 
технічний огляд авто. 

У дію вступила норма, яка зобов’язує во-
діїв з собою мати діючі сертифікати техніч-
ного огляду транспортного засобу під час 
в’їзду на територію Республіки Молдова. У 
разі відсутності цього документа прикордон-
ники Республіки Молдова відмовлятимуть у 
пропуску транспортних засобів на територію 
своєї країни.

Це стосується не лише Молдови, а й інших 
країн Європи – Румунії, Словаччини, Угорщи-
ни та Польщі. Усі транспортні засоби повинні 
відповідати європейським нормам безпеки.

ВАЖЛИВО! Законодавство ЄС не дозво-
ляє проходження техогляду поза країною 
реєстрації авто. Тобто український автомо-
біль повинен пройти огляд саме в Україні.

Автомобілі з українськими номерами роз-
глядаються як транспортні засоби міжна-
родного руху і мають відповідати загальним 
вимогам Конвенції про дорожній рух 1968 
року, яка прямо не регулює технічні огляди. 
Разом з тим Україна є підписантом Віден-
ської конвенції, тому компетентна особа за 
кордоном під час огляду може оцінити осна-
щення транспортного засобу відповідно до 
реєстру національного законодавства про 
дорожній рух.
Чому варто зробити техогляду заздале-
гідь?

Бо проходження техогляду біля кордону 
обійдеться у 2–3 рази дорожче. Там діють 

компанії, що завищують ціни для тих, хто зга-
дує про перевірку в останній момент.
Які документи потрібні для перетину кор-
дону на авто:
u закордонний паспорт;
u водійське посвідчення міжнародного 

зразка;
u техпаспорт авто;
u зелена картка (страховий поліс);
u міжнародний сертифікат технічного огля-

ду (МСТО).
Важливо! Сертифікат обов’язковий для 

всіх авто, незалежно від країни реєстрації. 
Він повинен бути дійсним протягом усього 
часу перебування за кордоном. Без нього 
машину просто не пропустять через кордон.

Зауважуємо, що краще подбати про всі 
документи заздалегідь, щоб уникнути непри-
ємних сюрпризів.

Чи можуть роботодав-
ці змушувати працівників 
отримувати зарплату в 
конкретному банку.

Це питання часто по-
стає серед працівників, 
адже не завжди обра-
ний керівництвом банк є 
зручним: може не влаш-
товувати розташування 
банкоматів, тарифи чи 
доступність додаткових 
послуг.
Що каже закон?

Згідно із законодав-
ством України, працівник має 
повне право обирати банк для 
отримання своєї заробітної пла-
ти.

Відповідно до Конституції 
України (ст. 19, ст. 68), ніхто не 
може бути примушений робити 
те, що не передбачено законо-
давством.

Кожен зобов’язаний дотриму-
ватися Конституції та законів, не 
порушуючи прав та свобод інших 
людей.

Згідно ЗУ «Про оплату праці» 
(ст. 22, ст. 24, ст. 25):

n роботодавець не має права 
приймати рішення, що погіршу-

ють умови виплати зарплати, 
встановлені законодавством;

n працівник самостійно ви-
рішує, чи отримувати зарплату 
через банк, поштовим переказом 
або іншим способом;

n будь-яке обмеження свободи 
вибору банку є незаконним!

Якщо роботодавець змушує 
вас відкривати рахунок у визна-
ченому банку, це порушення ва-
ших прав. Ви маєте право звер-
нутися до суду, і такий договір із 
банком може бути визнаний не-
дійсним.

Отже підсумовуючи, вибір 
банку – це особиста справа кож-
ного працівника.

У психологічному тренінгу брали участь жінки, що 
знаходяться у складних життєвих умовах: ветеранки, 
ВПО, особи з інвалідністю тощо, які звертаються до 
«Жіночого центру працевлаштування» та планують 
започаткувати власну справу. 

Такі тренінги мають на меті навчити присутніх 
долати негативні емоції та використовувати власну 
енергію для продуктивної діяльності.

Метою таких заходів є ознайомлення присутніх з 
практичними можливостями щодо:
P опановування власним потенціалом, викори-

стання практик відновлення внутрішніх ресурсів; 
P відпрацюванням навичок самозаспокоєння; 
P активізацією особистісних ресурсних станів, що 

надасть змогу учасницям тренінгу впевненно вті-
лювати у життя власні амбіції, у тому числі у питанні 
розвитку власної справи, що у свою чергу сприятиме 
створенню нових робочих місць на сплаті податків до 
бюджету міста Дніпра.

Цикл тренінгів складається з чотирьох 
зустрічей, кожна з яких проходитиме 
один раз на тиждень.
Теми майбутніх циклів семінарів.

1. Оpen Space «Тимбілдинг – ресурс 
згуртованого колективу».

2. Тренінгове заняття з елементами 
арт-терапії «Позитивні емоції в житті та 
самоактуалізація особистості».

3. Тренінг «Аптечка самодопомоги»: формування 
навичок зняття емоційної напруги (найпростіші тілес-
ні вправи).

Після тренінгу його учасниці здобудуть практичні 
навички та зможуть:

l долати негативні переживання та використову-
вати власну енергію для продуктивної діяльності;

l знімати емоційну та поведінкову скутість;
l звертати увагу на власний внутрішній стан та 

рефлексувати;

l використовувати методики з поповнення вну-
трішніх ресурсів.

Цикл тренінгів організовано та проводиться Дні-
провською міської радою у межах завдань та заходів 
Комплексної програми розвитку малого і середньо-
го підприємництва м. Дніпра на 2023–2027 роки та 
укладеного Меморандуму про співробітництво між 
Дніпровською міською радою та Всеукраїнським 
благодійним фондом «ГОРЄНІЄ», за участі практику-
ючих психологів фонду відповідно до виклику сього-
дення від «Жіночого центру працевлаштування».

ДНІПРО НАДАЄ МІСТЯНКАМ МОЖЛИВІСТЬ ЗРОБИТИ 
ПЕРШИЙ КРОК ДО СВОБОДИ ТА ФІНАНСОВОЇ 
ГРАМОТНОСТІ

У ДНІПРІ ВІДБУЛОСЬ ПЕРШЕ ЗАНЯТТЯ З ЦИКЛУ 
ПСИХОЛОГІЧНИХ ТРЕНІНГІВ ДЛЯ ЖІНОК,  
які знаходяться у складних життєвих умовах та планують 
відкрити власну справу

ЧИ МАЄ ПРАЦІВНИК ПРАВО 
САМОСТІЙНО ОБИРАТИ БАНК ДЛЯ 
ОТРИМАННЯ ЗАРПЛАТИ

ТЕХОГЛЯД ТА ПЕРЕТИН КОРДОНУ: що потрібно 
знати, аби не переплачувати
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІОР РІТЕЙЛ» (ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ»), 
ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 45392558, юридична адреса суб᾽єкта госпо-
дарювання: 51200, Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Спаська, б. 14А, кв. 2, контактний 
номер телефону: +38097-379-53-29, адреса електронної пошти: dp.avrora@gmail.com, місцезнаход
ження промислового майданчика (АЗК): Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, Підгородненська 
міська рада , комплекс будівель і споруд 20, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в 
атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р.  
Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Основним видом діяльності АЗК ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ» є роздрібна торгів-
ля світлими нафтопродуктами та зрідженим вуглеводневим газом. Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є резервуари зберігання бензину, дизельного палива та пропану, паливороздавальні колонки, 
кондиціонери, холодильне устаткування, витяжна вентиляція від приготування їжі та дизельгенератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: бензин (нафтовий, малосірчаний, у перерахунку на вуг-
лець), вуглеводні насичені С12-С19, пропан, фреони, речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок не диференційованих за складом, оксид вуглецю, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку 
на діоксид азоту, діоксид сірки, бенз(а)пірен, акролеїн. Загальний викид забруднюючих речовин складає 
0,116 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві від-
сутні виробництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та 
методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітар-
ні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного під-
приємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповіда-
ють технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну 
державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звер-
нутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу 
повідомлення про намір.
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІОР РІТЕЙЛ» (ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ»), 
ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 45392558, юридична адреса суб᾽єкта госпо-
дарювання: 51200, Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Спаська, б. 14А, кв. 2, контактний 
номер телефону: +38097-379-53-29, адреса електронної пошти: dp.avrora@gmail.com, місцезнахо-
дження промислового майданчика (АЗК): Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, м.Підгородне, 
вул.Шосейна, б. 1-Н, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел 
викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність 
висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України 
«Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Основним видом діяльності АЗК ТОВ «АВІОР РІТЕЙЛ» є роздрібна торгів-
ля світлими нафтопродуктами та зрідженим вуглеводневим газом. Джерелами утворення забруднюючих 
речовин є резервуари зберігання бензину, дизельного палива та пропану, паливороздавальні колонки, 
кондиціонери, холодильне устаткування, витяжна вентиляція від приготування їжі та дизельгенератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: бензин (нафтовий, малосірчаний, у перерахунку на вуг-
лець), вуглеводні насичені С12-С19, пропан, фреони, речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок не диференційованих за складом, оксид вуглецю, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку 
на діоксид азоту, діоксид сірки, бенз(а)пірен, акролеїн. Загальний викид забруднюючих речовин складає 
0,118 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві від-
сутні виробництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та 
методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітар-
ні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного під-
приємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповіда-
ють технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну 
державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звер-
нутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу 
повідомлення про намір.

К-7-2

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Товариство з обмеженою відповідальністю «КОРСА», (скорочено ТОВ «КОРСА»), ЄДРПОУ:33005110.Місце знахо-

дження юридичної особи: 52005. Дніпропетровська обл., Дніпровський район, територіальна громада Слобожанський 
комплекс будівель та споруд,53 тел./факс: (067) 544-70-68. mail:tsytsulinagd@pakline.com.ua

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчикаТОВ «КОРСА»: 49000, м. Дніпро, вул. Кринична,30.
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11  Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря»
ТОВ «КОРСА» є суб’єктом господарювання, рішення про провадження планованої діяльності, щодо його об’єктів, 

отримано до набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».Таким чином, у відповідності до статті 
58 Конституції України, дія Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ «КОРСА»не поширюється.

Випадки, передбачені пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» на ТОВ «КОРСА» не поширюється.

Загальний опис об’єкта: ТОВ «КОРСА», основна виробнича діяльність підприємства полягає у надані складських 
послуг. Підприємство займається прийомом різного виду товару (промислові та продовольчі) від постачальника і комп-
лектацією замовлень.  Джерелами утворення забруднюючих речовин на території проммайданчику  є теплогенераторні, 
що обладнані   котлами «Колві КТ 100»  т а «Колві  КТ 50» які працюють на природному газі

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту-0,1239 
т/рік, Оксид вуглецю -1,2829 т/рік, Вуглецю діоксид – 302,126 т/рік, Азоту (1) оксид [N2O] – 0,002 т/рік,  Метан – 0,0071 т/
рік,  Ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть – 0,23х10-6 т/рік, Кислота сірчана – 0,0006 т/рік. Загальний обсяг викидів 
складає – 303,5406 т/рік.   

У відповідності допункту 4 Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами затвердженої наказом Міндовкіллявід 
27.06.2023 року № 448 не вимагається:

- впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
-не вимагається здійснення заходів щодо скорочення викидів.
- не вимагається дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги запропонованих викидів 

не перевищують граничнодопустимі нормативи, установлені Нормативами граничнодопустимих викидів забруднюючих 
речовин із стаціонарних джерел затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, а викиди забруднюючих ре-
човин щодо яких нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних 
ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації, за адресою: 49004,  м. Дніпро, пр. Олександра Поля,1,тел.: +3 8 056 
742-70-57, e-mail: info@adm.dp.gov.ua.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІО-

НЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МХП» (ПРАТ «МХП»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25412361
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адре-

су електронної пошти суб’єкта господарювання: 01609, Київська обл., Обухівський р-н, 
м. Миронівка, вул. Елеваторна, буд.1; тел.: +38 (099) 731-76-84, е-mail: y.s.boiko@mhp.com.ua.

Назва промислового майданчика: ФІЛІЯ «МʼЯСНИЙ МУЛЬТИКОМПЛЕКС МХП» ПРИ-
ВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «МХП».

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 49007, Дніпропетровська 
обл.,  м. Дніпро,вул. Кротова Бориса, будинок 24.

Мета отримання дозволу на викиди: визначення обсягів забруднюючих речовин та 
отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту, який відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від сту-
пеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість 
провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля. Висновок з оцінки впливу на довкілля 
відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не від-
носиться до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). 
Підприємство спеціалізується на виготовленні та реалізації мʼясної продукції з мʼяса курятини 
(47,2 т/добу). Всього на виробничому майданчику знаходиться 64 джерела викидів: 40 – ор-
ганізовані та 24 – неорганізовані. Виробнича структура підприємства включає в себе основне 
виробництво (виробництво харчової продукції: м’ясо-ковбасні вироби (МКВ), копчена курка, 
паштет, м’ясні снеки та піца) та допоміжне виробництво (ЦСМ, ділянки санітарної обробки об-
ладнання та спецодягу, механічна майстерня, аварійне електропостачання, котельня, станція 
подачі інертного середовища, холодильне обладнання, обладнання їдальні та зона очистки 
стічних вод).

Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря є: робота вентиляційних систем виробничих ліній, склад бо-
рошна, робота опалювального обладнання (два парових котла прямоточних твердопаливних 
типу КПТ-2,5 обладнані циклонами типу ТЦ 1250-1600), робота дизельного генератора FC 500 
S-C та дизельних водонагрівачів Kärcher, робота станції подачі інертного середовища, ЦСМ, 
зварювальні та металообробні роботи,  прання спецодягу, дезінфекція обладнання, робота 
холодильних установок, їдальні та очистка стічних вод.

Відомості щодо видів та обсягів викидів. Під час роботи підприємства всього вики-
дається в атмосферу 35 забруднюючих речовин, кількість яких становить 1717,8462057 т/рік.

Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: натрію гідроксид (натр їдкий, сода 
каустична) – 0,0689 т/рік; діоксид титану – 0,0000074 т/рік; оксид  вуглецю –  2,951268 т/рік; 
вуглецю  діоксид – 1688,1019 т/рік; метан – 0,1666 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку 
на залізо) – 0,00036 т/рік; нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0000042 т/рік; 
хром та його сполуки (у перерахунку на хром) – 0,000014 т/рік; манган та його сполуки (у пе-
рерахунку на діоксид мангану) – 0,0000428 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за  складом (мікрочастинки та волокна ) – 6,1518 т/рік; кислота 
о-фосфорна – 0,0061 т/рік; кремнію діоксид аморфний – 0,000032 т/рік; сажа – 0,00574 т/
рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 4,3153 т/рік; азоту (1) оксид 
[N2O] – 0,5144 т/рік; аміак – 0,0128 т/рік; сірки діоксид – 4,1078 т/рік; неметанові леткі органічні 
сполуки (НМЛОС) – 0,9258 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) 
(у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,1217 т/рік; альдегід пропіоновий (пропа-
наль) – 0,126 т/рік, спирт пропіловий – 3,0 т/рік; спирт ізопропіловий – 3,0 т/рік; спирт етиловий 
– 2,3382 т/рік; акролеїн – 0,00024 т/рік; ацетальдегід – 0,0074 т/рік; фенол – 0,1008 т/рік; кисло-
та оцтова – 0,36704 т/рік;  хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,1137 т/рік; водню 
хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,0012 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні 
неорганічні (фтори натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор – 0,0000009 т/рік; 
фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фториалюмінію, гексафторалюмінат натрію) у 
перерахунку на фтор – 0,000038 т/рік; фтористі сполуки газоподібні (фтористий водень, чоти-
ри фтористий кремній) у перерахунку на фтор – 0,0000184 т/рік; фреон  R125 (пентафторое-
тан) – 0,6696 т/рік; фреон  R143а (1,1,1 – трифтороетан) – 0,6708 т/рік та фреонR134а (1,1,1,2 
– тетрафтороетан) – 0,0006 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання. На підприємстві відсутні виробництва та 
устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування, тому заходи не розроблялись.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при роботі 
підприємства передбачені: заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів у процесі виробництва та заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при НМУ.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Так 
як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних 
джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря природо-
охоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
розроблялись.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Масові концен-
трації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів за-
бруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України 
від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам допустимо-
го вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 10.05.2024 
№813, затверджені Наказом МОЗ України від 10.05.2024 № 813.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середо-
вища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо 
дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна державна адміністрація за адресою: м. Дні-
про, пр. Олександра Поля, 1, тел.0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту 
виходу повідомлення.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПЕТРОЛ КОНТРАКТ» (ТОВ «ПЕТРОЛ КОНТРАКТ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44800308.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта го-

сподарювання: Україна, 43023, Волинська обл., Луцький р-н, місто Луцьк, вул. Яремчука Назарія, будинок 1, +38 (033)-
220-09-34, office@wog.ua

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Дніпропетровська обл., Дніпропетровський р-н, смт. Курилів-
ка, вул. Зоряна, 1 б.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря», отри-
мання права експлуатувати обладнання та устаткування АЗС, а також проводити технологічні операції, пов’язані з екс-
плуатацією цього обладнання та устаткування, виконання яких супроводжується надходженням в атмосферне повітря 
забруднюючих речовин, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та 
вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі 
терміну.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: АСЗ введено в експлуатацію в 2011 р. Реконструкція 
або модернізація технологічного обладнання та устаткування не проводились. Розширення і зміна діяльності об’єкта 
не передбачаються. Відповідно до затверджених Кабінетом Міністрів України критеріям визначення планованої діяль-
ності, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, діяльність об’єкта не підлягає оцінці впливу на довкілля (проєкт «Оцінка 
впливу на довкілля» не розроблявся, висновок, в якому визначено допустимість провадженої планованої діяльності, 
не отримувався). 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
АЗС являє собою комплекс технологічного обладнання для прийому, зберігання та видачі споживачу бензину, ди-

зельного палива та газу нафтового скрапленого на території якої розміщуються: майданчик для прийому бензинів та 
дизельного палива; підземний резервуарний парк (резервуари типів РГС-50 (2 од.) з дихальними клапанами СМДК-50); 
навіс з паливороздавальними колонками, майданчик з паливороздавальною колонкою (загалом встановлено 3 паливо-
роздавальні колонки продуктивністю 40 л/хв та 2 паливороздавальні колонки продуктивністю 120 л/хв); майданчик для 
прийому, зберігання та видачі споживачу газу нафтового скрапленого (газозаправний модуль, до складу якого входять 
резервуар наземний СВГ-10 обсягом 9,9 м3, газова роздавальна колонка «Славутич» продуктивністю 50 л/хв); генера-
тор дизельний TMG POWER TMGYD-34 фактичною виробничою потужністю 24,0 кВт.

Відомості щодо видів та обсягів викидів, т/рік: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиферен-
ційованих за складом – 0,0000709; сполуки азоту – 0,0302; діоксид та інші сполуки сірки – 0,000709; оксид вуглецю – 
0,001202; вуглецю діоксид – 2,2304; НМЛОС – 0,201; метан – 0,0000906.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують вико-
нання: заходи не встановлюються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи не встановлюються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не перевищують затверджені законодавством нормативи граничнодопустимих викидів та не пере-
вищують гігієнічні нормативи. 

Всі пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення на 
адресу Дніпропетровської ОДА: м. Дніпро, просп. О. Поля,1. тел. 0800505600, info@adm.dp.gov.ua.
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Дніпровська міська рада повідомляє:
Інспекція з питань праці та зайнятості населення ДМР інформує:

Сфера розповсюдження: 
м.Дніпро і Дніпропетровська область

Європейська Бізнес Асоціація звернула-
ся до Уряду з проханням продовжити чинні 
бронювання на 2 місяці та змістити крайній 
термін оновлення критичності підприємств 
до 30 квітня. 

Це обумовлено тим, що після кібератак 
наприкінці 2024 року і досить тривалого 
відновлення державних реєстрів системи 
бронювання та, найголовніше, надання 
компаніям статусу критичних не працювали 
увесь цей час. Також зупинка реєстрів при-
звела до того, що більшість органів влади із 
значним запізненням затвердили свої галу-
зеві та регіональні критерії.

Через це на рівні міністерств та міс-
цевих органів влади накопичилася ве-
лика черга заявок на отримання такого 
статусу. Очевидно, що до 28 лютого дер-
жавний апарат не зможе опрацювати усі 
заявки і надати відповідний статус усім 
дійсно критичним підприємствам, зазна-
чають в ЄБА.

Саме тому бізнес-спільнота звертаєть-
ся з проханням повторно продовжити дію 
чинних бронювань на два місяці та змістити 
крайній термін оновлення критичності до 30 
квітня. 

Окрім того, юридична прогалина в кри-
теріях та порядку надання критичності в 
частині подання податкової звітності за 4 
квартал 2024 року може стати причиною 
великої кількості відмов у наданні такого 
статусу. Йдеться про те, що заявки на кри-
тичність подаються в січні, а податкова 
звітність за 4 квартал 2024 року – у дру-
гій половині лютого. Відповідно, необхідно 
внести термінові зміни в критерії та поря-
док надання критичності. Тобто дозволи-
ти подавати звітність за останній звітний 
період, по якому вичерпані встановлені 
Податковим кодексом строки подання 
звітності, зокрема протягом січня і люто-
го 2025 року подавати звіт за 3 квартал 
2024 року.

Вони повинні:
 сплачувати авансовий внесок до 20 

числа кожного місяця;
 можуть сплатити авансом за весь 

квартал чи рік, але не більше ніж до кінця 
поточного звітного року;
 відображають нараховані суми (вклю-

чаючи щомісячні авансові внески військо-
вого збору) у податковій декларації плат-
ника єдиного податку.

Платники єдиного податку першої та 
другої груп подають податкову декларацію 
раз на рік у встановлений строк.

Податкова декларація подається за 
квартальний податковий період, якщо 
платники єдиного податку першої та другої 
груп:

 протягом року перевищили встановле-
ний обсяг доходу;

 вирішили перейти на ставки податку 
для другої або третьої груп;

 відмовилися від спрощеної системи 
оподаткування.

Платники єдиного податку четвертої гру-
пи подають податкову декларацію на по-
точний рік не пізніше 20 лютого поточного 
року.

Ставка військового збору для ФОПів 
1,2 та 4 груп становить 10% від розміру 
мінімальної заробітної плати (у 2025 році 
розмір щомісячного авансового внеску – 
800 грн).

« НАЦІОНАЛЬНИЙ КЕШБЕК» ТА «ЗИМОВА 
єПІДТРИМКА» ОБОВ’ЯЗКОВІ 
ДО ДЕКЛАРУВАННЯ

Публічні службовці, які у 2024 році от-
римали нарахування за програмами «На-
ціонального кешбеку» або 1000 гривень 
«Зимової єПідтримки» зобов’язані внести ці 
кошти до електронної декларації. Ці гроші 
також вважаються частиною доходів.

Оскільки ці виплати є доходом, вони під-
лягають обов’язковому декларуванню че-
рез реєстр декларацій на порталі: portal.
nazk.gov.ua.

Задекларувати ці доходи у декларації 
можна наступним чином:

 отримати виписку про нарахування 
кош тів у застосунку банку;

 у розділі 11 декларації «Доходи, у тому 
числі подарунки» обрати:

  вид доходу: «Інше»,
  який саме: «Національний 

кешбек» та/або «Зимова під-
тримка»,
  джерело доходу: «Інша фі-

зична або юридична особа»,
  тип особи: «Юридична особа, 

зареєстрована в Україні»,
  код ЄДР: 37508596,
  найменування юридичної особи: Мініс-

терство економіки України;
  у розділі 12.1 «Відомості про банківські 

рахунки» потрібно вказати установу, в якій 
відкрито спеціальний рахунок для виплат.

Нагадуємо, подати декларацію потрібно 
не пізніше 31 березня 2025 року за підсум-
ками 2024 року.

 у розділі 11 декларації «Доходи, у тому 
числі подарунки» обрати:

кешбек» та/або «Зимова під-
тримка»,

зична або юридична особа»,


ЗА ЩО МОЖУТЬ ВІДМОВИТИ 
У ВИПЛАТІ ЛІКАРНЯНИХ

КУХАРІ, ЕЛЕКТРИКИ, САНТЕХНІКИ 
І НЕ ТІЛЬКИ МОЖУТЬ ПОДАТИСЯ 
НА РОБОТУ В АНТАРКТИКУ

Британська антарктична 
служба (BAS) оголосила про 
набір працівників для своїх до-
слідницьких станцій у цьому 
віддаленому регіоні. У вакансіях 
пропонуються посади для тесля-
рів, кухарів, електриків, сантехні-
ків, судноводіїв, операторів техні-
ки та багатьох інших спеціалістів.

Контракти змінюються від 6 
до 18 місяців, а зарплата почи-
нається від £29,273 на рік. Усі 
витрати на харчування, проїзд, 
спецодяг і навчання покрива-
ються роботодавцем.

Перші вакансії, включаючи по-
сади офіцера-дайвера, метеоро-
лога та океанолога, вже доступ-
ні на сайті BAS за посиланням: 
https://www.bas.ac.uk/.../seriously-
remote-working.../.

Інші посади, такі як кухарі, ке-
рівники станцій і польові асис-

тенти, з’являються протягом 
трьох місяців.

Бажаючі зможуть працювати 
у найвіддаленіших і найкрасиві-
ших місцях планети і долучитися 
до важливих наукових дослі-
джень, які допомагають краще 
розуміти зміни клімату.

Якщо ж ви шукаєте роботу у 
Дніпрі долучайтеся до безкош-
товних муніципальних телеграм 
каналу вакансій: Work_DniproUA 
(https://t.me/Work_DniproUA) та 
вайбер групи Work_DniproUA. 
Вони були створенні Інспекцією з 
питань праці та зайнятості насе-
лення Дніпровської міської ради 
у перші дні повномасштабного 
вторгнення рф для ефективного 
пошуку роботи тим, хто її шукає 
та для роботодавців для розмі-
щення вакансій. Ресурс безкош-
товний для всіх!

ЯК СПЛАЧУВАТИМУТЬ ВІЙСЬКОВИЙ ЗБІР 
ФОПи 1,2 ТА 4 ГРУП

УРЯД ЗАПРОВАДЖУЄ ПОНЯТТЯ 
« ГРОМАДА-ФОРПОСТ» 
ДЛЯ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ 
БІЛЯ ЛІНІЇ ФРОНТУ

Кабінет Міністрів ухвалив рішення про запуск експериментального 
проєкту щодо посилення співпраці між громадами.

Схвалено постанову, яка передбачає впровадження поняття «грома-
да-форпост». Це громади, які розташовані в 100-кілометровій зоні від 
лінії зіткнення, а також від кордону з росією та Білоруссю.

Мета цього проєкту – залучити якомога більше тилових громад до 
підтримки громад-форпостів. Це можна зробити через укладання спе-
ціальних угод, за якими буде надаватися гуманітарна, соціальна, ме-
дична, логістична, фінансова та інша допомога.

До центру м. Дніпро з Покровська Донецької області, біля якого за-
раз точаться найзапекліші бої, фактично 150 км по прямій.

На півдні від найближчих до лінії фронту і найгарячіших місць зітк-
нення на запорізькому напрямку – Гуляй Поля чи Оріхове, до центру 
нашого міста також біля 150 км.

Фонд соціального страхуван-
ня України відмовляє у страхових 
виплатах і наданні соціальних по-
слуг застрахованому, якщо мали 
місце:

- навмисні дії, а також безді-
яльність працівника, наприклад, 
приховування захворювань, не-
виконання приписів та обмежень 
лікаря, спрямовані на створення 
умов для настання страхового ви-
падку;

- подання роботодавцем, інши-
ми органами, що беруть участь у 
встановленні страхового випадку, 
або потерпілим Фонду свідомо не-
правдивих відомостей;

- вчинення застрахованим 
умисного злочину, що призвів до 
настання страхового випадку.

Також Фонд відмовляє у випла-
тах і наданні соціальних послуг 
застрахованому, якщо нещасний 
випадок згідно із законодавством 
не визнаний пов’язаним з вироб-
ництвом.

БІЗНЕС ПРОСИТЬ ПРОДОВЖИТИ 
БРОНЮВАННЯ ПРАЦІВНИКІВ НА 2 МІСЯЦІ
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